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 ИЗВЕШТАЈ ДРЖАВНЕ РЕВИЗОРСКЕ ИНСТИТУЦИЈЕ 

 

ГРАДСКА ОПШТИНА МЛАДЕНОВАЦ, МЛАДЕНОВАЦ 

Мишљење са резервом о консолидованим финансијским извештајима 

 

Извршили смо ревизију приложених консолидованих финансијских извештаја 

Градске општине Младеновац за 2020. годину, који обухватају Биланс стања, Биланс 

прихода и расхода, Извештај о капиталним издацима и примањима, Извештај о 

новчаним токовима, Извештај о извршењу буџета и извештаје у писаној форми, за које 

нису прописани обрасци. 

По нашем мишљењу, осим за ефекте питања описаних у делу извештаја Основ за 

мишљење са резервом о консолидованим финансијским извештајима, консолидовани 

финансијски извештаји су припремљени по свим материјално значајним  питањима  у 

складу са Законом о буџетском систему
1
, Уредбом о буџетском рачуноводству

2
, 

Правилником о начину припреме, састављања и подношења финансијских извештаја 

корисника буџетских средстава, корисника средстава организација за обавезно 

социјално осигурање и буџетских фондова
3
 и Правилником о стандардном 

класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем
4
. 

Основ за мишљење са резервом о консолидованим финансијским извештајима 

У Консолидованим финансијским извештајима Градске општине Младеновац – 

Билансу прихода и расхода у периоду од 1.1. до 31.12.2020. године према налазу 

ревизије: (1) део прихода је неправилно евидентиран, те је део прихода више исказан у 

износу од 9.708 хиљада динара, а мање је исказан у износу од 9.708 хиљада динара у 

односу на налаз ревизије и исти се међусобно потиру; (2) део расхода и издатака је 

неправилно евидентиран, те је део расхода и издатака више исказан за 14.818 хиљада 

динара и мање исказан за 14.818 хиљада динара од износа утврђеног налазом ревизије, 

чији се ефекти нису одразили на коначан резултат пословања.  

У консолидованим финансијским извештајима Градске општине Младеновац – 

Билансу стања на дан 31.12.2020. године утврђене су неправилности и то:  

(а) мање је исказано: (1) зграде и грађевински објекти вредности 4.580 хиљада динара 

(три стана), искњижено из пословних књига Градске општине Младеновац, на којима 

није уписана јавна својина Града Београда и није евидентирано код носиоца права јавне 

својине; (2) зграде и грађевински објекти - један стан површине 30 м
2 

који је дат у закуп 

(није етажно укњижен) на коме је уписана јавна својина Републике Србије, корисник 

Градска општина Младеновац, евидентиран у помоћној евиденцији Одељења за 

имовинско – правне и стамбене послове и пословни простор, а није у пословним 

књигама Градске општине Младеновац; (3) зграде и грађевински објекти за прикључак 

на дистрибутивни систем електричне енергије, водоводну и канализациону мрежу 

вредности од 950 хиљада динара; (4) за потраживања у износу од 175 хиљада динара код 

Управе градске општине за остварену добит од јавно комуналних предузећа; (5) за 

ванбилансну активу и пасиву вредности 25.530 хиљада на име меница и гаранција; 

                                                 
1
„Службени гласник РС“, бр. 54/09, 73/10, 101/10, 101/11, 93/12, 62/13, 63/13 - испр., 108/13, 142/14, 68/15 - др. закон, 103/15, 99/16, 

113/17,95/18,31/19, 72/19 и 149/20 
2
„Службени гласник РС“, бр. 125/03, 12/06 и 27/20 

3
 „Службени гласник РС“, бр. 18/15, 104/18, 151/20, 8/21 и 41/21 

4
„Службени гласник РС“, бр. 16/16, 49/16,107/16, 46/17,114/17,20/18,36/18,93/18,104/18,14/19,33/19,68/19, 84/19, 151/20  
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(б) Градска  општина Младеновац није ускладила нефинансијску имовину у 

активи (01000) са нефинансијским средствима у пасиви (311100) за износ од 729 

хиљада динара код индиректног корисника буџетских средстава Установе Центар за  

културу и  туризам; 

(в) У пословним књигама Градске општине Младеновац, на класи 000000 – 

Нефинансијска имовина у сталним средствима евидентирано је: 37 стамбених јединица 

вредности 41.655 хиљада динара за које не поседује доказ о власништву, а уписани су 

као јавна својина Града Београда или као државна својина Републике Србије; 61 

јединица пословног простора вредности 279.652 хиљада динара за које не поседује 

доказе о власништву, које су у јавној својини Града Београда односно на којима Град 

Београд има посебна својинска овлашћења; зграде и грађевинске објекте индиректних 

корисника буџетских средстава вредности 5.232 хиљаде динара; улице и путеве 

вредности 292.256 хиљада динара за које не поседује доказ о власништву; које су у 

јавној својини Града Београда; комунална мрежа (водовод и канализација) вредности 

106.898 хиљада динара  иако је Град Београд носилац права јавне својине на комуналној 

мрежи на територији Града Београда; подаци о уписаном капиталу који је регистрован 

код Агенције за привредне регистре и износа капитала који је евидентиран у пословним 

књигама Градске општине Младеновац и јавно комуналних предузећа и привредних 

друштава чији је Градска општина оснивач неусаглашени су за износ од 499.201 хиљаде 

динара. 

 

У Консолидованим финансијским извештајима Градске општине Младеновац - 

Извештај о капиталним издацима и примањима за период од 1.1. до 31.12.2020. године, 

мањак примања је мање исказан за износ од 950 хиљада динара, јер су неправилно 

исказани издаци на контима класе 400000 – Текући расходи. 

 У Консолидованим финансијским извештајима Градске општине Младеновац, 

обрасцу 4 - Извештај о новчаним токовима неправилно су исказани: 1) издаци на 

контима класе 400000 – Текући расходи у износу од 950 хиљада динара, (2) расходи у 

оквиру група конта класе 400000 – Расходи у износу од 13.868 хиљада динара.  

У Консолидованом обрасцу 5 - Извештај о извршењу буџета Градске општине 

Младеновац, неправилно су исказани (1) издаци на контима класе 400000 – Текући 

расходи у износу од 950 хиљада динара, (2) расходи у оквиру група конта класе 400000 – 

Расходи у износу од 13.868 хиљада динара. 
  

Као што је наведено у Резимеу налаза и шире објашњено у Напоменама уз 

ревизорски извештај Градска општина Младеновац није у потпуности успоставила 

ефикасан систем интерних контрола што је довело до настанка одређених 

неправилности, код спровођења пописа имовине и обавеза, адекватног документовања, 

евидентирања пословних промена, упоређивања и усаглашавања евиденција и поузданог 

извештавања.  

 

Ревизију смо извршили у складу са Законом о Државној ревизорској институцији
5
, 

Пословником Државне ревизорске институције
6
 и Међународним стандардима врховних 

ревизорских институција (ISSAI). Нашa одговорност, у складу са овим стандардима, је 

детаљније описана у делу извештаја Одговорност ревизора за ревизију консолидованих 

финансијских извештаја. Независни смо у односу на субјекта ревизије у складу са ISSAI 

                                                 
5„Службени гласник РС“, бр. 101/05, 54/07,36/10 и 44/18-др.закон 
6„Службени гласник РС“, број 9/09 
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130 - Етички кодекс врховних ревизорских институција и Етичким кодексом за 

државне ревизоре и друге запослене у Државној ревизорској институцији и испунили 

смо наше остале етичке одговорности у складу са овим кодексима. Сматрамо да су 

ревизијски докази које смо прибавили довољни и адекватни да нам пруже основ за наше 

мишљење са резервом. 

 

Скретање пажње 

Скрећемо пажњу на тачку 2.2.3 - Биланс стања у Напоменама уз Извештај о 

ревизији, која се односи на евидентирање непокретности у пословним књигама Градске 

општине Младеновац. 

Одлуком о начину поступања са непокретностима које су у јавној својини Града 

Београда, односно, на којима Град Београд има посебна својинска овлашћења
7
 није 

потпуно и на свеобухватан начин решено питање на којим стварима у јавној својини 

Града, градска општина има право коришћења, а на којим непокретним стварима 

неопходним за рад органа и организација градске општине, градска општина има право 

јавне својине. Наше мишљење не садржи резерву по овом питању.  

 

Одговорност руководства за консолидоване финансијске извештаје 
 

Руководство субјекта ревизије је одговорно за припрему, састављање и подношење 

консолидованих финансијских извештаја у складу са Законом о буџетском систему, 

Уредбом о буџетском рачуноводству, Правилником о начину припреме, састављања и 

подношења финансијских извештаја корисника буџетских средстава, корисника 

средстава организација за обавезно социјално осигурање и буџетских фондова и 

Правилником о стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски 

систем. Ова одговорност обухвата и интерне контроле за које одреди да су потребне за 

припрему, састављање и подношење консолидованих финансијских извештаја који не 

садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед криминалне радње или 

грешке. 

Руководство је одговорно за надгледање процеса финансијског извештавања 

субјекта ревизије. 

 

Одговорност ревизора за ревизију консолидованих финансијских извештаја 
 

Наш циљ је стицање уверавања у разумној мери о томе да консолидовани 

финансијски извештаји, узети у целини, не садрже материјално значајне погрешне 

исказе, настале услед криминалне радње или грешке, и издавање извештаја о ревизији 

који садржи наше мишљење. Уверавање у разумној мери означава висок ниво 

уверавања, али не представља гаранцију да ће ревизија спроведена у складу са ISSAI 

увек открити материјално погрешне исказе ако такви искази постоје. Погрешни искази 

могу настати услед криминалне радње или грешке и сматрају се материјално значајним 

ако је разумно очекивати да ће, појединачно или збирно, утицати на економске одлуке 

корисника донете на основу ових консолидованих финансијских извештаја. 

 

Као део ревизије у складу са ISSAI, примењујемо професионално просуђивање и 

одржавамо професионални скептицизам током ревизије. Такође: 

                                                 
7
 „Сл. лист града Београда“, бр. 63/16, 50/18, 26/19 и 52/19 
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 Идентификујемо и процењујемо ризике од материјално значајних 

погрешних исказа у консолидованим финансијским извештајима, насталих 

услед криминалне радње или грешке; осмишљавамо и обављамо ревизијске 

поступке као одговор на те ризике; и прибављамо довољно адекватних 

ревизијских доказа да обезбеде основ за мишљење ревизора. Ризик да неће бити 

идентификовани материјално значајни погрешни искази који су резултат 

криминалне радње је већи него за погрешне исказе настале услед грешке, зато 

што криминална радња може да укључи удруживање, фалсификовање, намерне 

пропусте, лажно представљање или заобилажење интерне контроле. 

 Стичемо разумевање о интерним контролама које су релевантне за ревизију 

ради осмишљавања ревизијских поступака који су прикладни у датим 

околностима, али не у циљу изражавања мишљења о ефикасности система 

интерне контроле субјекта ревизије. 

 Процењујемо примењене рачуноводствене политике и у којој мери су разумне 

рачуноводствене процене које је извршило руководство. 

 

Саопштавамо лицима овлашћеним за управљање, између осталог, планирани обим и 

време ревизије и значајне ревизијске налазе, укључујући све значајне недостатке 

интерне контроле које смо идентификовали током ревизије. 

 

 

Генерални државни ревизор 

 

____________________ 

Др Душко Пејовић 

Државна ревизорска институција  

Макензијева 41 

11000 Београд, Србија   

7. јун 2021. године     
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Резиме откривених неправилности и препорука  

1. Резиме откривених неправилности  

Као што је објашњено у Напоменама уз  извештаја о ревизији консолидованих 

финансијских извештаја завршног рачуна буџета Градске општине Младеновац за 2020. 

годину, утврђене су следеће неправилности по приоритетима, односно редоследу по 

којем треба да буду отклоњене. 
 

ПРИОРИТЕТ 1 (висок)
8
 

1. Eкономска класификација: 

1.1. Део прихода Градске општине Младеновац у финансијским извештајима је 

исказан: (1) у вишем износу од 9.708 хиљадa динара од износа утврђеног налазом 

ревизије и (2) у мањем износу од 9.708  хиљада динара од износа утврђеног 

налазом ревизије, чији се ефекти нису одразили на коначан резултат пословања; 

1.2. Део расхода и издатака буџета Градске општине Младеновац у финансијским 

извештајима је исказан (Напомене тачке 2.2.1.2.5, 2.2.1.2.7, 2.2.1.2.8, 2.2.1.2.9, 

2.2.1.2.10, 2.2.1.2.15, 2.2.1.3.1, 2.2.1.2.11, 2.2.1.2.14): (1) у већем износу од износа 

утврђеног налазом ревизије у износу од 14.818 хиљада динара и (2) у мањем 

износу од износа утврђеног налазом ревизије у износу 14.818 хиљада динара 

утврђена су укупна одступања од планираних и извршених расхода и издатака 

због погрешне класификације; 

2. Вредност зграда и грађевинских објеката у активи и вредност нефинансијске имовине 

у сталним средствима у пасиви мање је исказана (Напомене тачка 2.2.1.3.2 и тачка 

2.2.1.3.3) и то: 

(1) Три стана (један стан у улици Миће Миловановића број 45, стан број 11, 

површина 42 м
2
 и два стана у улици Михаила Миловановића број 72Е стан број 

23 и 24, површине 131,49 м
2
), вредности 4.580 хиљада динара, искњижено из 

пословних књига Градске општине Младеновац, на којима није уписана јавна 

својина Града Београда и није евидентирано код носиоца права јавне својине,   

(2) Један стан површине 30 м
2 

који је дат у закуп (улица Радничка број 8 - није 

етажно укњижен) на коме је уписана јавна својина Република Србија, корисник 

Градска општина Младеновац, к.п. 3475/5, евидентиран у помоћној евиденцији 

Одељења за имовинско – правне и стамбене послове и пословни простор, а није у 

пословним књигама Градске општине Младеновац; 

(3) За вредност од 950 хиљада динара и то: 278 хиљада динара за прикључак на 

дистрибутивни систем електричне енергије за МЗ Сенаја, 99 хиљада динара за 

прикључак на водоводну мрежу МЗ Селтерс, 132 хиљаде динара за прикључење 

на дистрибутивни систем електричне енергије за МЗ Селтерс, 351 хиљада динара 

прикључак за канализациону мрежу МЗ Драпшин, 90 хиљада динара прикључак 

на водоводну мрежу МЗ Драпшина, који су неправилно евидентирани на 

расходима уместо на издацима. 

 

3. У Консолидованом Билансу стања Градске општине су мање исказана потраживања у 

износу од 175 хиљада динара код Управе градске општине по основу потраживања од  

јавно комуналних предузећа за остварену добит и то: 154 хиљада динара од ЈКП 

„Пијаце“ Младеновац,  и 21 хиљада динара од ЈКП „Паркинг сервис“ Младеновац 

(Напомене тачка 2.2.3.2); 

                                                 
8
ПРИОРИТЕТ 1 - грешке, неправилности и погрешна исказивања које је могуће отклонити у року од 90 

дана. 
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Резиме откривених неправилности и препорука  

4. Градска  општина Младеновац није ускладила нефинансијску имовину у активи 

(01000) са нефинансијским средствима у пасиви (311100) за износ од 729 хиљада 

динара код  индиректног корисника буџетских средстава Установе Центар за  културу 

и  туризам (Напомене тачка 2.2.3.2). 

 

5. У Билансу стања Градске општине Младеновац на позицији ванбилансне активе је 

мање исказана вредност меница у износу од 25.530 хиљада динара код Управе Градске 

општине (Напомене тачка 2.2.3.2). 

6. Општина није у потпуности успоставила систем интерних контрола који обезбеђује 

разумно уверавање да ће постављени циљеви бити остварени кроз пословање у складу 

са важећим прописима и да је обезбеђена реалност и интегритет финансијских извештаја 

(Напомена тачка 2.1): 

(1) код контролног окружења утврђени су пропусти и неправилности јер Градска 

општина Младеновац није у року од 60 дана од дана ступања на снагу Одлуке о 

изменама и допунама Одлуке о начину поступања са непокретностима  које су у јавној 

својини Града Београда односно на којима Град Београд има посебна својинска 

овлашћења, извршили попис станова који су у њиховој евиденцији и доставила извештај 

организационој јединици Градске управе Града Београда надлежној за имовинско – 

правне послове. Списак од 37 станова са расположивом документацијом Градска 

општина Младеновац је доставила након 15. септембра 2020. године (према писаној 

информацији одговорних лица), али примопредаја није извршена комисијски, уз 

сачињавање записника о примопредаји. 

 

(2) код управљања ризицима, Стратегија управљања ризиком није ажурирана на 

одговарајући начин, није спровела контроле којима се врши свођење ризика на 

прихватљив ниво и није извршила анализу и ажурирање контрола најмање једном 

годишње,  

 (3) код контролних активности утврђени су пропусти и неправилности: 

-Имовина Градске општине која није идентификована, евидентирана, уписана у 

катастар непокретности и пописана, није заштићена, па стога постоји ризик од 

неовлашћене употребе, отуђења или губитка; 

-Помоћне књиге Установе Центар за културу и туризам на дан 31. децембра 2020. 

године нису усклађене са главном књигом, пре извршеног пописа јер исте и не постоје; 

-Установа Центар за културу и туризам на дан 31. децембра 2020. године није вршила 

анализу потраживања у циљу правилног и тачног исказивања; 

-Буџет није у потпуности припремљен на основу система јединствене буџетске 

класификације, јер није испоштована економска класификација, што је објашњено у 

наредним тачкама Напомена уз Извештај; 

- Управа градске општине Младеновац и индиректни корисник буџетских средстава 

Установа Центар за културу и туризам нису у потпуности извршили упоређивање 

података из властите евиденције са подацима из других, спољних извора, путем Извода 

отворених ставки или на други начин, што је довело до одступања код исказивања 

укупних обавеза Градске општине у односу на извршене конфирмације са трећим 

лицима. 

-судски спорови (потенцијалне обавезе и потраживања) се не анализирају на адекватан 

начин, што може да доведе до изгубљених спорова и повећања непланираних расхода и 

јавља се ризик од неликвидности Градске Општине. 

 

(4) Код Информисање и комуникација утврђени су пропусти и неправилности: 
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Резиме откривених неправилности и препорука  

-не постоји тачна евиденција нефинансијске имовине у сталним средствима 

(станови, пословни простор, земљиште и др.) код Одељења за имовинско – правне и 

стамбене послове и пословни простор; 

 - мањи део расхода код Управе градске општине није правилно евидентиран  у 

складу са структуром конта која је прописана Правилником о стандардном 

класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем, и то: евидентирани 

су расходи за ПТТ пошиљке са конта 421429 – Остале ПТТ услуге уместо са конта 

421421 – Пошта; за узорковање и лабораторијску анализу воде са јавних чесми са 

конта 424911 - Остале специјализоване услуге, уместо са конта 424331 – Услуге 

јавног здравства; дотације спортским удружењима су евидентиране на конту 481991 - 

Донације осталим непрофитним институцијама у износу 55.570 хиљада динара , 

уместо на конту 481911 - Дотације спортским омладинским организацијама; 

-мањи део обавеза евидентиране су обавезе према политичким странкама у износу 

154 хиљаде динара у Консолидованом Билансу стања Управа градске општине 

Младеновац на конту 245191 - Обавезе по основу донација спортским и 

омладинским организацијама уместо на конту 245194 - Обавезе по основу донација 

осталим удружењима грађана и политичким странкама; 

- У Консолидованом Билансу стања мање исказан износ од 696 хиљада динара  на 

групи конта – 131000 Активна временска разграничења за исказане обавезе из 

пословања у пасиви код Центра за културу и туризам; 

-Евиденција на САП рачуноводственом програму, кориснику не омогућава без 

додатне рачунарске анализе утврђивање стања на финансијским картицама кроз 

појединачни преглед,  

- преузимање главне књиге Градске општине Младеновац која је дата од стране 

субјекта ревизије Градске општине, конта активе и пасиве немају почетна стања; 

 (5) Праћење и процена система, нису утврђене неправилности. 

 

ПРИОРИТЕТ 2 (средњи)
9
 

7. У Консолидованом Обрасцу 3 - Извештај о капиталним издацима и примањима за 

период од 1.1.2020. до 31.12.2020. године, мањак примања је више исказан за износ од 

950 хиљада динара, јер су неправилно исказани издаци на контима класе 400000 – 

Текући расходи (Напомене тачка 2.2.4); 

 

8.У Консолидованом Обрасцу 4 - Извештај о новчаним токовима неправилно су 

исказани: (1) издаци на контима класе 400000 – Текући расходи у износу од 950 хиљада 

динара, (2) расходи у оквиру група конта класе 400000 – Расходи у износу од 13.868 

хиљада динара (Напомене тачка 2.2.5); 

 

9.У Консолидованом Обрасцу 5 - Извештај о извршењу буџета, неправилно су исказани 

(1) издаци на контима класе 400000 – Текући расходи у износу од 950 хиљада динара, (2) 

расходи у оквиру група конта класе 400000 – Расходи у износу од 13.868 хиљада динара 

(Напомене тачка 2.2.1); 

 

10. Приликом израде завршног рачуна, подаци који се односе на директне кориснике, 

програм преузима аутоматски, а подаци из образаца индиректних корисника се уносе 

ручно чиме се повећава ризик правилног исказивања тих података (Напомене тачка 3.1); 

                                                 
9
ПРИОРИТЕТ 2– грешке, неправилности и погрешна исказивања које је могуће отклонити пре 

припремања наредног сета финансијских извештаја. 
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Резиме откривених неправилности и препорука  

 

11. Код спровођења пописа имовине, потраживања и обавеза, утврђени су следећи 

пропусти и неправилности код следећих корисника буџетских средстава (Напомене 

тачка 2.2.3.1): 

Управа градске општине Младеновац 

- Комисије за попис пре почетка пописа нису сачиниле план рада по коме ће вршити 

попис; 

- Комисија за попис основних средстава у употреби није извршила попис изласком на 

терен ради идентификације објеката, већ је попис извршен на основу стања из 

пословних књига; 

- Попис није вршен на основу евиденције Одељења за имовинско - правне послове, 

станове и пословни простор, већ на основу стања из пословних књига; 

- Комисије за попис основних средстава нису утврдиле стварну количину имовине  

која се пописује мерењем, бројањем, проценом и сличним поступцима, и нису унеле 

податке у пописне листе, већ су од службе књиговодства добиле готове обрачунате 

пописне листе на основу којих су сачиниле Извештај уписујући само број комада 

стамбених и пословних јединица; 

- Комисија за попис основних средстава, није на посебним пописним листама 

пописала имовину коју је дала својим индиректним корисницима на коришћење; 

- Комисија за попис финансијске имовине Градске општине Младеновац није 

извршила попис меница и гаранција у најмањем износу од 15.530 хиљада динара; 

 

Установа Центар за културу и туризам: 

- Директор Установе Центар за културу и туризам Младеновац донео је Одлуку о 

образовању комисија за попис 31. децембра 2020. године; 

- не постоји помоћна књига Установе Центар за културу и туризам Младеновац; 

- Пописне листе не садрже инвентарске бројеве за пописанa основнa средства, што 

отежава идентификацију имовине приликом пописа. 

 

ПРИОРИТЕТ 3 (низак)
10

 

12.   Градска општина Младеновац у својим пословним књигама има исказане станове, и 

то 37 стамбених јединица вредности 41.655 хиљада динара за које не поседује доказ о 

власништву, а уписани су као јавна својина Града Београда или као државна својина 

Републике Србије (Напомене тачка 2.2.3.2); 

13. Пословне јединице вредности 279.652 хиљада динара за које не поседује доказе о 

власништву, које је Град Београд преузео у 2020. години из евиденције Градске општине 

Младеновац, а није извршена примопредаја како је прописано законском регулативом а које 

су у јавној својини Града Београда односно на којима Град Београд има посебна својинска 

овлашћења (Напомене тачка 2.2.3.2); 

14. У Консолидованом Билансу стању су више исказане зграде и грађевински објекти 

индиректних корисника буџетских средстава вредности 5.232 хиљаде динара и то: 4.213 

хиљаде динара Установе Центар за културу и туризам, и 1.019 хиљада динара објекти 

Месних заједница, које су у својини јединица локалне самоуправе на чијој се 

територији налазе, односно града Београда (Напомене тачка 2.2.3.2); 

15. У Консолидованом Билансу стања на дан 31. децембра 2020. године Градска 

општина Младеновац је исказала улице и путеве вредности 292.256 хиљада динара за 
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ПРИОРИТЕТ 3 - грешке, неправилности и погрешна исказивања која је могуће отклонити у року од 

датума припреме наредног сета финансијских извештаја до три године. 
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Резиме откривених неправилности и препорука  

које не поседује доказ о власништву; које су у јавној својини Града Београда 

односно на којима Град Београд има посебна својинска овлашћења (Напомене тачка 

2.2.3.2); 

16. У Консолидованом Билансу стања Градске општине Младеновац на дан 31. децембра 

2020. године комунална мрежа (водовод) исказана је износу од 47.137 хиљада динара и 

комунална мрежа (канализација) исказана у укупном износу од 59.761 хиљада динара,и 

ако је град Београд носилац права јавне својине на комуналној мрежи на територији 

Града Београда; 

17. Подаци о уписаном капиталу који је регистрован код Агенције за привредне регистре 

и износа капитала који је евидентиран у пословним књигама Градске општине 

Младеновац и предузећа чији је Градска општина  оснивач неусаглашени су за износ од 

499.201 хиљаде динара (Напомене тачка 2.2.3.2). 

 

 

 

2. Резиме датих препорука 

Одговорним лицима Градске општине Младеновац препоручујемо да отклоне 

неправилности према следећим приоритетима: 

 

ПРИОРИТЕТ 1  

1)  да приходе, расходе и издатке планирају, евидентирају и исказују на 

одговарајућим економским класификацијама (Напомене тачке: 2.2.1.2.5, 2.2.1.2.7, 

2.2.1.2.8, 2.2.1.2.9, 2.2.1.2.10, 2.2.1.2.15, 2.2.1.3.1, 2.2.1.2.11, 2.2.1.2.14. – 

Препорука број 6, Препорука број 7, Препорука број 8, Препорука број 9, 

Препорука број 10, Препорука број 11, Препорука број 12, Препорука број 13); 

2) да се искњижава нефинансијска имовина у сталним средствима (станови), у 

складу са донетим интерним актима и са комисијским записником,  да се врши 

евидентирање у ванбилансној евиденцији док се не утврди преко надлежних 

органа доказ о власништву у пословним књигама правилно евидентирају и 

искажу вредност нефинансијске имовине којом располажу ( Напомене тачке: 

2.2.3.2, Препорука 16, Препорука број 19); 

3) да тачно и правилно евидентирају потраживања за остварену добит од јавно 

комуналних предузећа (Напомене тачке: 2.2.3.2, Препорука број 26), 

4) да врше усаглашавања нефинансијске имовине у активи са нефинансијским 

средствима у пасиви у складу  са законском регулативом (Напомене тачке: 

2.2.3.2, Препорука 28); 

5) да тачно и правилно евидентирају менице и банкарске гаранције у ванбилансној 

активи и пасиви у складу са законском регулативом (Напомене тачке: 2.2.3.2, 

Препорука 27); 

6) да успоставе потпун и ефикасан систем интерних контрола који ће обезбедити 

разумно уверавање да ће постављени циљеви бити остварени кроз пословање у 

складу са важећим прописима и то: 

Код контролног окружења: (1) да поступе по донетој Одлуци о изменама и 

допунама Одлуке о начину поступања са непокретностима  које су у јавној 

својини града Београда, (2) донесу акт којим ће ближе уредити која имовина се 

преноси Градској општини, односно, Граду Београду, а која остаје у пословним 

књигама Градске општине. (Напомене тачке: 2.1.1, Препорука 1); 

Код управљања ризицима: да: (1) обезбеде да се Стратегија управљања ризиком 

ажурира у складу са прописима и (2) најмање једном годишње анализирају и 
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Резиме откривених неправилности и препорука  

ажурирају контролне активности за свођење ризика на прихватљив ниво 

(Напомене тачке: 2.1.1, Препорука 2); 

Код контролних активности: (1) воде пословне књиге као свеобухватне 

евиденције о приходима, расходима и издацима, и о стању и променама на 

имовини; (2) индиректни корисник буџетских средстава Центар за културу и 

туризам успостави помоћну књигу основних средстава и врши усклађивање пре 

пописа; (3) индиректни корисник буџетских средстава Центар за културу и 

туризам врши анализу потраживања; (4) се буџет припреми на основу система 

јединствене буџетске класификације; (5) редовно врше усаглашавање 

потраживања и обавеза са купцима и  добављачима; (6) судске спорове и даље 

континуирано прате, анализирају и према процени потенцијалних прихода и 

расхода, приликом припреме и доношења буџета и по том основу, изврше 

одговарајући распоред (Напомене тачке: 2.1.1, Препорука 3); 

Код информисања и комуникације: (1) Одељење за имовинско – правне и 

стамбене послове и пословни простор воде тачну евиденцију објеката; (2) 

евидентирање врше на контима која су прописана Правилником о стандардном 

класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем; (3) обавезе 

евидентирају на контима која су прописана; (4) активна временска разграничења 

(130000) и одговарајуће обавезе Установе Центар за културу и туризам искаже на 

правилан и тачан начин; (5) обезбеде евидентирање пословних промена и 

трансакција уредно и ажурно и да главна књига преузимањем, штампањем 

приказује тачна стања (Напомене тачке 2.1.1, Препорука 4). 

 

ПРИОРИТЕТ 2 

7) да у Консолидованом Извештају о капиталним издацима и примањима – Обрасцу 

3 правилно искажу издатке за нефинансијску имовину, јер то утиче на мањак 

примања (Напомене тачке: 2.2.4,  Препорука 29); 

8) да правилно искажу новчане приливе и новчане одливе (Напомене тачке: 2.2.5,  

Препорука 30). 

9) да правилно евидентирају расходе и издатке у складу са законским прописима 

(Напомене тачке: 2.2.1,  Препорука 5.1); 

10) да врше аутоматску обраду података, како би се смањио ризик од нетачног 

преноса података (Напомене тачке: 2.2.1,  Препорука 5.2); 

11) а) код Управе градске општине попис врше у складу са позитивним прописима, а 

посебно у делу: (1) да пописне комисије пре почетка пописа донесу план рада по 

коме ће се вршити попис (2) да пописне комисије врше попис изласком на терен 

ради идентификације објеката (3) да пописне комисије врше попис на основу 

евиденције Одељења за имовинско - правне послове, станове и пословни простор 

(4) да се утврде стварне површине пописане имовине, односно да се изврши 

физички попис целокупне имовине (5) да се имовина која се налази у својини 

других правних лица унесе у посебне пописне листе (6) да се изврши 

свеобухватан попис финансијске имовине; б) код Установе Центар за културу и 

туризам врше у складу са позитивним прописима и то: (1) да се Решења о 

вршењу пописа и образовању комисија за попис донесу у прописаном року (2) и 

да се успостави помоћна књига и да се попис врши на основу валидне 

документације (3) да се у пописним листама унесу инвентарски бројеви пописане 

имовине (Напомене тачке: 2.2.3.1,  Препорука 14 и Препорука 15). 
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Резиме откривених неправилности и препорука  

ПРИОРИТЕТ 3  

12) да: (1) обезбеде услове како би извршили примопредају пописаних станова, 

сачињавањем записника који ће садржати податке о непокретностима које су 

предмет примопредаје, податке о досијеима, имовинској, финансијској и 

техничкој документацији, документацији у вези са покренутим споровима, 

податке о кључевима испражњених станова и друге релевантне податке, (2) се 

врши евидентирање у ванбилансној евиденцији док се не утврди преко 

надлежних органа доказ о власништву (Напомене тачке: 2.2.3.2,  Препорука 17). 

13) да обезбеде услове како би извршили примопредају пописаних пословних 

јединица, сачињавањем записника који ће садржати податке о непокретностима 

које су предмет примопредаје, податке о досијеима, имовинској, финансијској и 

техничкој документацији, документацији у вези са покренутим споровима и друге 

релевантне податке за пословни простор (Напомене тачке: 2.2.3.2, Препорука 18). 

14) да правилно евидентирају и искажу вредност зграда и грађевинских објеката, 

односно пословног простора, чији је власник Град Београд (Напомене тачке: 

2.2.3.2, Препорука 20 и Препорука 21). 

15) да припреме прописану документацију и иницирају примопредају Граду Београду 

путева и улица, тротоара, тргова, јавних паркова, мостова, и осталих саобраћајних 

објеката, који су пословним књигама Градске општине Младеновац, у складу са 

актима носиоца права јавне својине (Напомене тачке: 2.2.3.2, Препорука 22). 

16) да у пословним књигама евидентирају зграде и грађевинске објекте, односно 

комуналну мрежу (водовод и канализацију) за које поседују доказ о праву 

власништва (Напомене тачка 2.2.3.2,  Препорука 23 и Препорука 24). 

17) да евидентирају учешће у капиталу код правних субјеката у својим пословним 

књигама, да усагласе стање учешћа у капиталу евидентираног у пословним 

књигама и оно евидентирано у књигама јавно комуналних предузећа, 

индиректних корисника буџетских средстава и привредних друштава, чији је 

општина оснивач, као и да усагласе јавно комунална предузећа евидентирани 

износ учешћа у капиталу са евиденцијом која се води у Агенцији за привредне 

регистре (Напомене тачка 2.2.3.2, Препорука 25). 

 

 

 
3. Захтев за достављање одазивног извештаја 

Градска општина Младеновац је, на основу члана 40 став 1 Закона о Државној 

ревизорској институцији, дужна да поднесе Државној ревизорској институцији писани 

извештај о отклањању откривених неправилности (одазивни извештај) у року од 90 дана, 

почев од наредног дана од дана уручења овог извештаја.  

Одазивни извештај мора да садржи:  

1) навођење ревизије, на коју се он односи;  

2) кратак опис неправилности у пословању, које су откривене ревизијом;  

3) приказивање мера исправљања.  

Мере исправљања су мере које субјект ревизије предузима да би отклонио 

неправилности у свом пословању или мере за умањење ризика од појављивања одређене 

неправилности у свом будућем пословању за чије предузимање субјект ревизије мора 

поднети уз одазивни извештај одговарајуће доказе.  

Градска општина Младеновац треба у одазивном извештају да искаже мере 

исправљања по основу откривених неправилности које су наведене у Извештају о 

ревизији консолидованих финансијских извештаја завршног рачуна буџета Градске 
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Резиме откривених неправилности и препорука  

општине Младеновац, Младеновац за 2020. годину који садржи и препоруке за 

њихово отклањање. 

На основу члана 40 став 2 Закона о Државној ревизорској институцији одазивни 

извештај је јавна исправа која је потписана и оверена печатом од стране одговорног лица 

субјекта ревизије.  

Државна ревизорска институција ће оценити веродостојност одазивног извештаја, тј. 

провериће истинитости навода о мерама исправљања, предузетим од стране субјекта 

ревизије, подносиоца одазивног извештаја. У случају потребе извршиће се и провера 

веродостојности одазивног извештаја. Такође, извршиће се и оцена да ли су мере 

исправљања исказане у одазивном извештају задовољавајуће.  

Сагласно члану 57 став 1 тачка 3) Закона о Државној ревизорској институцији, ако 

субјект ревизије у чијем су пословању биле откривене неправилности, не поднесе у 

прописаном року Институцији одазивни извештај, против одговорног лица субјекта 

ревизије поднеће се захтев за покретање прекршајног поступка.  

Ако се оцени да одазивни извештај не указује да су откривене неправилности отклоњене 

на задовољавајући начин, сматра се да субјект ревизије крши обавезу доброг пословања. 

Ако се ради о незадовољавајућем отклањању значајне неправилности, сматра се да 

постоји тежи облик кршења обавезе доброг пословања. У овим случајевима Државна 

ревизорска институција је овлашћена да предузима мере сагласно члану 40 став 7 до 13 

Закона о Државној ревизорској институцији. 
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Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја завршног рачуна буџета 
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1 Основни подаци о субјекту ревизије 

Градска општина Младеновац (у даљем тексту: градска општина) је део територије града 

Београда која на свом подручју врши послове из надлежности града одређене Статутом 

Београда. Градска општина има својство правног лица. Окружена је градом Смедеревом, 

градским општинама Гроцка и Сопот, општинама Смедеревска Паланка, Топола и 

Аранђеловац. Градска општина обухвата површину од 33,904 хектара, има укупно 

53.096 становника. 

 Градска општина Младеновац је оснивач: 

- три јавно комунална предузећа: Јавно комунално предузеће (у даљем 

тексту: ЈКП) „Младеновац“ и ЈКП „Пијаце“ Младеновац, ЈКП за управљање 

паркиралиштима „Паркинг сервис Младеновац“, 

- Две установе: Спортско рекреативни центар „Љубомир Ивановић Геџа“ и 

Центар за културу и туризам  Младеновац, 

- 24 Месне заједнице (МЗ „Мала Врбица“, МЗ Селтерс, МЗ Баташево, МЗ 

Драпшин, МЗ Центар, МЗ Влашко поље, МЗ „25 мај“, МЗ Марковац, МЗ Сенаја, МЗ 

Село Младеновац, МЗ Рајковац, МЗ Ковачевац, МЗ Пружатовац, МЗ Влашка,  МЗ 

Кораћица, МЗ Дубона, МЗ Међулужје , МЗ Шепшин, МЗ Рабровац, МЗ Велика Крсна, 

МЗ Јагњило, МЗ Амерић, МЗ Велика Иванча, МЗ Границе). 

Од Установа културе, поред Центра за културу и туризам Младеновац, у Младеновцу 

су Библиотека „Деспот Стефан Лазаревић“ Града Београда - Одељење  Младеновац и 

Музеј града Београда – Одељење  Младеновац. У Младеновцу је основно образовање 

организовано у девет основних школа од којих је једна основна школа за музичко 

образовање и једна основна школа за образовање одраслих. Предшколска установа 

„Јелица Обрадовића“ располаже са четири вртића. Здравствена заштита грађана обавља 

се у три установе: Дому здравља у Младеновцу, Болници за хроничне болести и 

Институт за рехабилитацију „Селтерс“. Од медицинских установа у Младеновцу налази 

се Апотекарска установа Београд.  

Органи Градске општине су: Скупштина градске општине, Председник градске 

општине, Веће градске општине и Управа градске општине. 

Скупштина градске општине је највиши орган Градске општине који врши основне 

функције локалне власти, утврђене Уставом, законом и Статутом. Скупштина градске 

општине има 55 одборника, које бирају грађани/грађанке на непосредним изборима, 

тајним гласањем, на време од четири године у складу са законом. Највиши правни акт 

Градске општине Младеновац је Статут, којим се ближе уређују начин, услови и облици 

вршења права и дужности из надлежности Градске општине. У току 2020. године 

Скупштина градске општине одржала је шест седница. 

Извршни органи Општине су Председник градске општине и Веће градске општине. 

Председник градске општине има заменика и два помоћника. Веће градске општине има 

једанаест чланова, а чине га председник градске општине, који је уједно председник 

Већа градске општине, заменик председника градске општине, који је уједно члан Већа 

градске општине по функцији и девет чланова Веће градске општине. Чланови Већа 

градске општине могу бити на сталном раду у градској општини.  

За вршење послова локалне самоуправе утврђених Уставом, законом, Статутом и 

другим прописима образована је јединствена Управа градске општине, коју чини десет 

организационих јединица и то: 1) Одељење за грађевинске, урбанистичке и комуналне 

послове; 2) Одељење за инвестиције и инфраструктуру и послове јавних набавки, 3) 

Одељење за општу управу; 4) Одељење за имовинско – правне и стамбене послове и 

пословни простор; 5) Одељење за инспекцијске послове и послове извршења; 6) 

Одељење за друштвене делатности; 7) Служба за буџет и финансијске послове; 8) 
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Служба за послове одбране, цивилне заштите и ванредних ситуација; 9) Служба за 

информатику и заједничке послове; 10) Служба за послове органа Градске општине и 

11) Кабинет председника градске општине.  

Седиште градске општине Младеновац је у улици Јанка Катића број 6. Матични број 

градске општине је 07049234, ПИБ 102152909, шифра делатности 84.11 – делатност 

државних органа. Рачун извршења буџета је 840-152640-48 и води се у Управи за трезор 

експозитура Вождовац филијала Младеновац.  

 

2 Налази у поступку ревизије 

2.1 Интерна финансијска контрола 

У складу са Законом о буџетском систему интерна финансијска контрола у јавном 

сектору обухвата: (А) финансијско управљање и контролу код корисника јавних 

средстава, (Б) интерну ревизију код корисника јавних средстава и (В) хармонизацију и 

координацију финансијског управљања и контроле и интерне ревизије коју обавља 

Министарство финансија - Централна јединица за хармонизацију.  

 

2.1.1 Финансијско управљање и контрола 

Финансијско управљање и контрола спроводи се одређеним политикама, процедурама и 

активностима са основним задатком да се обезбеди разумно уверавање да ће корисници 

јавних средстава своје циљеве остварити кроз: пословање у складу са прописима, 

унутрашњим актима и уговорима; реалност и интегритет финансијских и пословних 

извештаја; економично, ефикасно и ефективно коришћење средстава и заштиту 

средстава и података (информација).  

Влада Републике Србије донела је Стратегију развоја интерне финансијске контроле у 

јавном сектору у Републици Србији
11

, којом је утврђен и План активности везаних за 

развој инерне финансијске контроле у јавном сектору. Министарство финансија донело 

је Правилник о заједничким критеријумима и стандардима за успостављање, 

функционисање и извештавање о систему финансијског управљања и контроле у јавном 

сектору.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                 
11

„Службени гласник РС“, број: 61/09 и 23/13 
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Шематски приказ, успостављања, спровођења и развоја система за финансијско 

управљање и контролу (преузето са http://mfin.gov.rs/pages/issue.php?id=8285) 

 
 Руководство је одговорно за успостављање одговарајуће организационе структуре 

која јасно додељује одговорности и овлашћења, одређује одговарајуће контроле и 

надзире њихову адекватност и ефективност. Укључивање највишег руководства у 

питања интерне контроле је од кључне важности за постизање њене ефективности, чиме 

се даје тон који одређује да ли контролно окружење доприноси ефикасном 

функционисању интерне контроле. Осим руководства, у осигуравању постојања и 

функционисања интерне контроле своју значајну улогу имају и сви запослени.  

За успостављање Финансијског управљања и контроле примењују се опште 

прихваћени INTOSAI стандарди интерне контроле за јавни сектор (INTOSAI Guidelines 

for Internal Control Standards for the Public Sector), који обухватају и интегрисани оквир 

интерне контроле који је дефинисала Комисија спонзорских организација - COSO (The 

Committee of Sponsoring Organizations of the Treadway Commission), не укључујући 

функцију интерне ревизије, са пет међусобно повезаних елемената: (1) контролно 

окружење, (2) управљање ризицима, (3) контролне активности, (4) информисање и 

комуникације и (5) праћење и процену система. 

Финансијско управљање и контрола обухваћени су кроз: контролно окружење, 

управљање ризицима, контролне активности, информисање и комуникације и праћење и 

процена система. 

Процес 

прегледа 

фин. упр. 

и контр. 

ккконтрол

Корак 1: 
Организовање 

процеса 

Корак 2: 

Припрема  

акционог 

плана 

Корак 3: 

Визија, мисија 

и циљеви 

Корак 5: 

Припрема 

системске 

документациј

е  

Корак 4: 
Приказати 

процесе 

Корак 6: 

Процена и 

управљање 

ризицима 

Корак 9: 

Анализа 

постојећих и 

очекиваних 

контрола 

Корак 10: 

Припрема 

акционих 

планова/ 

корективне 

радње 

Корак 11: 

Сумарни 

извештаји о 

инт. контроли 

Корак 13: 

Периодично 

тестирање 

интерних контрола  

Корак 7: 

Процена 5 

компоненти инт. 

контроле/само-

оцењивање 

Корак 8: 

Анализа 

спроведених 

контрола 

Корак 12: 

Годишњи 

извештај 

Центр. јед. 
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1) Контролно окружење  
Контролно окружење представља значајну компоненту система интерне контроле. 

На правилно функционисање и већу ефикасност система интерне контроле у значајној 

мери утиче став руководства према интерној контроли. Став који запослени имају о свом 

раду и задацима значајно утиче на ефикасност њиховог рада, а испољава се кроз већу 

одговорност, самопоуздање и ефикасност.  

Контролно окружење представља резултат односа филозофије и стила руковођења, 

подршке руководства, као и компетентности, етичких и моралних вредности и 

интегритета руководства и запослених и обухвата став, савесност и мере Скупштине 

Општине, Председника и Већа градске општине, у вези система интерне контроле и 

његове важности за ефикасност у раду Управе градске општине. Контролно окружење 

има кључни утицај на функционисање и ефикасност система интерне контроле. Фактори 

који се одражавају унутар контролног окружења обухватају: функције и надлежности, 

стил рада, методе доделе и делегирања овлашћења и одговорности, организациону 

структуру, одговарајуће субординације и слично.  

Испитивање контролног окружења у циљу процењивања личног и професионалног 

интегритета руководства Градске општине и запослених и њиховог става према 

интерним контролама извршили смо помоћу ревизије донетих општих аката и њихове 

примене, путем упитника и путем интервјуа. 

Утврђено је да су органи Градске општине, радећи на креирању интерног контролног 

окружења донели низ интерних аката. Поред Статута Градске општине Младеновац  

донесена су и друга интерна акта.  

 

Одлуке: Одлука о организацији Управе градске општине Младеновац, Одлука о буџету 

градске општине Младеновац за 2020. годину, Одлука о задовољавању потреба и 

интереса у области спорта на територији градске општине Младеновац, Одлука о 

начину, критеријумима и мерилима за избор програма и пројеката у области културе 

који се финансирају и суфинансирају из буџета Градске општине Младеновац, Одлука о 

начину, мерилима и критеријумима финансирања и суфинансирања програма удружења 

средствима из буџета Градске општине Младеновац, Одлука о организацији и 

функционисању цивилне заштите на територији Градске општине Младеновац, Одлука о 

начину финансирању програма и пројеката правних и физичких лица и финансирању 

додатних права корисника из средстава буџета, Одлука о заштитнику грађана у Градској 

општини Младеновац и Одлука о накнадама и другим примањима одборника у 

скупштини Градске општине Младеновац и платама и другим примањима изабраних, 

именованих и постављених у органима Градске општине Младеновац.  

 

Правилници: Правилник о безбедности и здрављу на раду, Правилник о дисциплинској 

одговорности и одговорности за штету запослених у управи Градске општине 

Младеновац, Правилник о платама, накнадама и другим примањима запослених у 

Градској општини Младеновац, Правилник о ближем уређивању поступка јавне набавке 

у Градској општини Младеновац, Правилник о финансирању програма у области спорта, 

Правилник о категоризацији организација у области спорта са територије Градске 

општине Младеновац, Правилник о поступку унутрашњег узбуњивања у Градској 

општини Младеновац, Правилник о организацији буџетског рачуноводства, Правилник о 

коришћењу средстава, Правилник о коришћењу просторија Градске општине 

Младеновац, Ценовник ЈКП Пијаце и Ценовник ЈКП Младеновац, Правилник о 

коришћењу мобилних телефона у службене сврхе, Правилник о поступку и начину 
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враћања неутрошених буџетских средстава Градске општине Младеновац на рачун 

извршења буџета Градске општине Младеновац, Правилник о организацији и 

систематизацији радних места управе Градске општине Младеновац, Правилник о 

безбедности информационо-комуникационог система Градске општине Младеновац, 

Правилник о средствима и опреми за безбедност и заштиту запослених и службеној 

одећи и обући и Правилник заштите од пожара Градске општине Младеновац.  

Упутства: Упутство о печатима и штамбиљима органа Градске општине Младеновац, 

Упутство о утврђивању услова за давање одобрења за заузеће јавне површине 

постављањем привремених објеката на територији Градске општине, Стручно упутство 

за обављање послова самозаштите, физичко техничке и противпожарне заштите и 

послова портира Градске општине Младеновац, Упутство о раду трезора, Упутство о 

спровођењу Одлуке о регулисању старог дуга закупаца пословног простора на коме је 

носилац права јавне својине Град Београд, односно на коме Град Београд има посебна 

својинска овлашћења, Упутство за процедуре плаћања и трансфера средстава са 

консолидованог рачуна трезора Градске општине Младеновац, Упутство за вођење 

евиденције о средствима у буџету Градске општине Младеновац која су резервисана 

односно за које је створена финансијска обавеза Градске општине Младеновац, 

Упутство за требовање и издавање канцеларијског материјала  и Листа категорија 

регистратурског материјала с роковима чувања органа Градске општине Младеновац. 

Остало: Етички кодекс функционера Градске општине Младеновац и Кодекс понашања 

службеника и намештеника у Градској општини Младеновац. 

 

На правилно функционисање и већу ефикасност система интерне контроле у 

значајној мери утиче став руководства према интерној контроли. Такође, став који 

запослени имају о свом раду и задацима значајно утиче на ефикасност њиховог рада, а 

испољава се кроз већу одговорност, самопоуздање и ефикасност. 

Унутрашњи оквир Градске општине Младеновац представља организациона 

структура, у којој се пословне активности планирају, извршавају, контролишу и 

надгледају. Организациона структура представља средство које њеном руководству 

помаже у остваривању постављених циљева и извршавању донетог буџета.  

Директни корисници немају отворене подрачуне већ своје пословање обављају преко 

рачуна извршења буџета Градске општине. Индиректни буџетски корисници послују 

преко подрачуна за средства издвојена буџетом и подрачуна за средства сопствених 

прихода која остварују у складу са законом, а који су отворени у оквиру консолидованог 

рачуна трезора (у даљем тексту: КРТ). 

Законом о буџетском систему одређени су директни и индиректни корисници 

буџетских средстава. У члану 2 став 1 тачка 7 дефинисано је да су директни корисници 

буџетских средстава органи и службе локалне власти. У члану 2 став 1 тачка 8 

дефинисано је да су индиректни корисници буџетских средстава правосудни органи, 

буџетски фондови, месне заједнице, установе основане од стране Републике Србије 

односно локалне власти, над којима оснивач, преко директних корисника буџетских 

средстава, врши законом утврђена права у погледу управљања и финансирања. 

Према Списку корисника јавних средстава који је саставни део Правилника о 

списку корисника јавних средстава у оквиру трезора 070 – Градска општина Младеновац 

обухваћени су: (а) директни корисници буџета и то: Скупштина градске општине, 

Председник градске општине, Веће градске општине,  Управа градске општине и (б) 

индиректни корисници буџета Градске општине и то: Установа Центар за културу и 

туризам и 24 Месних заједница. 

Од 1. јануара 2020. године Јавно правобранилаштво Градске општине 

Младеновац није директни корисник буџетских средстава. Изменама Статута Града 
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Београда Градско правобранилаштво Града Београда образовано је да обавља 

послове правне заштите имовинских права и интереса Града Београда и градских 

општина. 

Градска општина Младеновац није у року од 60 дана од дана ступања на снагу 

Одлуке о изменама и допунама Одлуке о начину поступања са непокретностима  које су 

у јавној својини града Београда односно на којима град Београд има посебна својинска 

овлашћења, извршили попис станова који су у њиховој евиденцији и доставила извештај 

организационој јединици Градске управе Града Београда надлежној за имовинско – 

правне послове. Списак од 37 станова са расположивом документацијом Градска 

општина Младеновац је доставила након 15. септембра 2020. године (према писаној 

информацији одговорних лица), али примопредаја није извршена комисијски, уз 

сачињавање записника о примопредаји. 

Откривена неправилност: 

Градска општина Младеновац није у року од 60 дана од дана ступања на снагу 

Одлуке о изменама и допунама Одлуке о начину поступања са непокретностима  које 

су у јавној својини града Београда односно на којима град Београд има посебна 

својинска овлашћења, извршили попис станова који су у њиховој евиденцији и 

доставила извештај организационој јединици Градске управе Града Београда 

надлежној за имовинско – правне послове. Списак од 37 станова са расположивом 

документацијом Градска општина Младеновац је доставила након 15. септембра 2020. 

године (према писаној информацији одговорних лица), али примопредаја није 

извршена комисијски, уз сачињавање записника о примопредаји. 

Ризик:  
Уколико одговорна лица не препознају значај контролног окружења и не успоставе 

адекватне писане политике и процедуре, могу се угрозити предвиђени циљеви у вези 

са извршењем донетог буџета, планираних активности, задатака и програма. 

Препорука број 1: 

Препоручујемо одговорним лицима Градске општине Младеновац да: (1) да поступе 

по донетој Одлуци о изменама и допунама Одлуке о начину поступања са 

непокретностима  које су у јавној својини града Београда, (2) донесу акт којим ће 

ближе уредити која имовина се преноси Градској општини, односно, Граду Београду, 

а која остаје у пословним књигама Градске општине. 

2) Управљање ризицима 

Управљање ризицима подразумева идентификовање потенцијалних пословних 

догађаја и ситуација које могу угрозити постављене циљеве корисника јавних средстава 

који проистичу из делокруга корисника јавних средстава. Задатак управљања ризицима 

је да руководиоцу пружи разумно уверавање да ће циљеви корисника јавних средстава 

детерминисани делокругом бити остварени. Руководилац корисника јавних средстава 

обавезан је да усвоји стратегију управљања ризиком која се ажурира сваке три године, 

као и у случају да се контролно окружење значајније измени. Контроле које служе за 

свођење ризика на прихватљив ниво морају бити анализиране и ажуриране најмање 

једном годишње.   

Руководство Градске општине Младеновац је усвојило Стратегију управљања 

ризиком 2014. године. 

 

Откривене неправилности: 

-Градска општина Младеновац није ажурирала Стратегију управљања ризиком сваке 

три године, што није у складу са чланом 7  Правилника о заједничким критеријумима 

и стандардима за успостављање, функционисање и извештавање о систему 

финансијског управљања и контроле у jавном сектору;  
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-Градска општина Младеновац није на одговарајући начин, спровела контроле којима 

се врши свођење ризика на прихватљив ниво и није извршила анализу и ажурирање 

контрола најмање једном годишње, што није у складу са чланом 8  Правилника о 

заједничким критеријумима и стандардима за успостављање, функционисање и 

извештавање о систему финансијског управљања и контроле у jавном сектору.  

 

Ризик: 

Неажурирањем стратегије и недоношењем Стратегије управљања ризиком од 

стране свих корисника буџетских средстава постоји ризик да корисници не 

идентификују, не процењују и не врше контролу над потенцијалним догађајима и 

ситуацијама које могу имати негативан ефекат на остварење циљева корисника јавних 

средстава. 
 

Препорука број 2: 

Препоручујемо одговорним лицима Градске општине Младеновац да:1) 

обезбеде да се Стратегија управљања ризиком ажурира у складу са прописима и 2) 

најмање једном годишње анализирају и ажурирају контролне активности за свођење 

ризика на прихватљив ниво. 

У поступку ревизије сачињен Нацрт Стратегија за управљање ризиком и 

процену ризика у Управи Градске општине Младеновац. 

 

3) Контролне активности 

Контролне активности представљају политике и процедуре које успоставља 

руководство у писаном облику, а које му помажу у спровођењу мера и предузимању 

одговарајућих радњи ради смањења могућих ризика који могу настати и угрозити 

предвиђене циљеве у вези са извршењем донетог буџета и планираних активности, 

задатака и програма. Политиком се дефинише шта треба радити, док поступци служе за 

спровођење дефинисане политике. Контролним поступцима имплементирају се 

контролне политике путем специфичних и рутинских задатака којим се обухватају 

основне функције контролних активности које треба да буду одвојене и адекватно 

надгледане, а то су: сегрегација дужности; ауторизација, овлашћење и одобравање; 

систем дуплог потписа; адекватно документовање; правила за приступ средствима и 

информацијама и интерна верификација и поуздано извештавање.  

 Градска општина је рачуноводствени систем уредила доношењем следећих 

интерних општих аката: Правилник о организацији буџетског рачуноводства; Упутство 

о раду трезора. 

 

Откривене неправилности: 

-Имовина Градске општине која није идентификована, евидентирана, уписана у 

катастар непокретности и пописана, није заштићена, па стога постоји ризик од 

неовлашћене употребе, отуђења или губитка; 

-Помоћне књиге Установе Центар за културу и туризам на дан 31. децембра 2020. 

године нису усклађене са главном књигом, пре извршеног пописа јер исте и не 

постоје; 

-Установа Центар за културу и туризам на дан 31. децембра 2020. године није 

вршила анализу потраживања у циљу правилног и тачног исказивања; 

-Буџет није у потпуности припремљен на основу система јединствене буџетске 

класификације, јер није испоштована економска класификација, што је објашњено у 

наредним тачкама Напомена уз Извештај; 

- Управа Градске општине Младеновац и индиректни корисник буџетских средстава 
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Установа Центар за културу и туризам нису у потпуности извршили упоређивање 

података из властите евиденције са подацима из других, спољних извора, путем 

Извода отворених ставки или на други начин, што је довело до одступања код 

исказивања укупних обавеза Градске општине у односу на извршене конфирмације 

са трећим лицима. 

-судски спорови (потенцијалне обавезе и потраживања) се не анализирају на 

адекватан начин, што може да доведе до изгубљених спорова и повећања 

непланираних расхода и јавља се ризик од неликвидности Градске општине. 

Ризик: 

 Неуспостављањем адекватних контролних активности постоји ризик да ће се 

исплате вршити без контроле одговорних лица, и уколико иста не препознају ризике 

у пословању и не успоставе адекватне писане политике и процедуре, могу се 

угрозити предвиђени циљеви у вези са извршењем донетог буџета и планираних 

активности. 

Препорука број 3: 

 Препоручујемо одговорним лицима Градске општине Младеновац да: (1) 

воде пословне књиге као свеобухватне евиденције о приходима, расходима и 

издацима, и о стању  променама на имовини; (2) индиректни корисник буџетских 

средстава Центар за културу и туризам успостави помоћну књигу основних 

средстава и врши усклађивање пре пописа; (3) индиректни корисник буџетских 

средстава Центар за културу и туризам врши анализу потраживања; (4) се буџет 

припреми на основу система јединствене буџетске класификације; (5) редовно врше 

усаглашавање потраживања и обавеза са купцима и  добављачима; (6) судске 

спорове и даље континуирано прате, анализирају и према процени потенцијалних 

прихода и расхода, приликом припреме и доношења буџета и по том основу, изврше 

одговарајући распоред. 

 

 

4) Информисање и комуникације 

 

Градска општина Младеновац, преко веб сајта www.mladenovac.rs информише своје 

грађане о актуелним дешавањима у градској општини. 

Почетна страница интернет презентације општине садржи извештаје о актуелним 

догађајима у органима локалне самоуправе, вести из области привреде, културе и 

спорта, са територије Градске општине Младеновац, Информатор о раду.   

У рачуноводству се користи програм САП – апликација за вођење финансија која је 

набављен 2012. године софтверски пакет „ВАМ СОФТ“ се користи за ликвидатуру и за 

плате. 

Рачуноводствени систем представља основну претпоставку за ефикасно 

функционисање система рачуноводственог информисања. Њега чине запослени, сви 

предвиђени поступци, технички уређаји и успостављене евиденције за стварање 

рачуноводствене информације, као и пренос информација до доносиоца одлука, 

корисника услуга и шире јавности. Све релевантне информације о битним интерним и 

екстерним догађајима и активностима, у финансијском и нефинансијском облику треба 

идентификовати, прикупити, обрадити и на одговарајући начин саопштити. Да би се то 

остварило успостављен је развијен информациони систем којим се обухватају опште 

контроле и контроле појединих рачунарских апликација, што подразумева 

успостављање одговарајућег рачуноводственог система путем кога се врши 

евидентирање трансакција, контролисање пословања, заштита имовине и припрема 

извештаја.  
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Према члану 5 Уредбе о буџетском рачуноводству, готовинска основа 

представља основу за вођење буџетског рачуноводства, а према члану 9 исте Уредбе 

пословне књиге треба водити по систему двојног књиговодства, хронолошки, уредно и 

ажурно у складу са структуром конта која је прописана Правилником о стандардном 

класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем. Према истом члану 

Уредбе, пословне књиге се воде у слободним листовима или електронском облику. 

Директни корисници буџетских средстава који своје финансијско пословање не 

обављају преко сопственог рачуна, воде само помоћне књиге и евиденције. Индиректни 

корисници буџетских средстава који своје финансијско пословање обављају преко 

сопствених рачуна успоставили су сопствени рачуноводствени систем, што подразумева 

посебно вођење пословних књига (дневника, главне књиге, помоћних књига и 

евиденција).  

У Правилнику о списку корисника јавних средстава Градска општина Младеновац је 

на дан 31. децембра 2020. године имала четири директна корисника буџетских средстава 

и 25 индиректних корисника буџетских средстава.  

Директни корисници буџетских средстава Градске општине Младеновац на дан 31. 

децембра 2020. години били су: (1) Скупштина градске општине Младеновац; (2) 

Председник градске општине Младеновац; (3) Веће градске општине Младеновац; (4) 

Управа градске општине Младеновац.  

Индиректни корисници буџетских средстава Градске општине Младеновац на дан 

31. децембра 2020. години била су Установа Центар за културу и туризам Младеновац и 

24 Месне заједнице. 

За регулисање рачуноводственог система донети су: Правилник о организацији 

буџетског рачуноводства, Упутство о раду трезора Градске општине Младеновац. 

Евиденција на САП рачуноводственом програму, кориснику не омогућава без 

додатне рачунарске анализе недвосмислено утврђивање стања на финансисјским 

картицама кроз појединачни преглед. Преузимањем главне књиге која је дата од стране 

субјекта ревизије Градске општине, конта активе и пасиве немају почетна стања. 

Почетна стања се додају ручно а увидом на екран корисника (запосленог који ради на 

уносу и обради података), тако да су непоуздана основа за ревизора у тачност датих 

података. Увидом у базу података главне књиге трезора Градске општине, може се 

сматрати да није поуздана основа за обезбеђивање тачних и потпуних књиговодствених 

евиденција, јер не обезбеђује евидентирање пословних промена хронолошки, уредно и 

ажурно. 

 

Откривене неправилности: 

-не постоји тачна евиденција нефинансијске имовине у сталним средствима (станови, 

пословни простор, земљиште и др.) код Одељење за имовинско – правне и стамбене 

послове и пословни простор; 

 - мањи део расхода код Управе Градске општине није правилно евидентиран  у складу 

са структуром конта која је прописана Правилником о стандардном класификационом 

оквиру и Контном плану за буџетски систем, и то: евидентирани су расходи за ПТТ 

пошиљке са конта 421429 – Остале ПТТ услуге уместо са конта 421421 – Пошта; за 

узорковање и лабораторијску анализу воде са јавних чесми са конта 424911 - Остале 

специјализоване услуге, уместо са конта 424331 – Услуге јавног здравства; дотације 

спортским удружењима су евидентиране на конту 481991 - Донације осталим 

непрофитним институцијама у износу 55.570 хиљада динара , уместо на конту 481911 -

Дотације спортским омладинским организацијама; 

-део обавеза евидентиране су обавезе према политичким странкама у износу 154 

хиљада динара  у консолидованом Билансу стања Управа градске општине Младеновац  
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на конту 245191- Обавезе по основу донација спортским и омладинским 

организацијама уместо на конту 245194- Обавезе по основу донација осталим 

удружењима грађана и политичким странкама; 

- У Консолидованом Билансу стања мање исказан   износ од 696 хиљада динара  на 

групи конта – 131000  Активна временска разграничења за исказане обавезе из 

пословања у пасиви код Центра за културу и туризам; 

-Евиденција на САП рачуноводственом програму, кориснику не омогућава без 

додатне рачунарске анализе утврђивање стања на финансисјским картицама кроз 

појединачни преглед,  

- преузимање главне књиге Градске општине Младеновац која је дата од стране 

субјекта ревизије Градске општине, конта активе и пасиве немају почетна стања 

Ризик:  

 Уколико се пословне промене не евидентирају свеобухватно, уредно, ажурно и у 

прописаним роковима, јавља се ризик израде непоузданих финансијских извештаја.  

 Уколико главна књига штампањем не приказује почетно стање доводи се до 

ризика непоуздане основе за израду финансијских извештаја.  

Препорука број 4: 
  Препоручујемо одговорним лицима Градске општине Младеновац да (1) 

Одељење за имовинско – правне и стамбене послове и пословни простор воде тачну 

евиденцију објеката; (2) евидентирање врше на контима која су прописана 

Правилником о стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски 

систем; (3) обавезе евидентирају на контима која су прописана; (4) активна временска 

разграничења (130000) и одговарајуће обавезе Центар за културу и туризама искаже на 

правилан и тачан начин; (5) и да главна књига преузимањем, штампањем приказује 

тачна стања на контима активе и пасиве. 

 

5) Праћење и процена система 

Праћење и процена система подразумева континуирани процес надгледања 

финансијског управљања и контроле његове адекватности, функционалности, као и 

одговарајуће дизајнирање, са циљем побољшања његове ефикасности. Праћење и 

процена система се изводи на неколико начина: текућим увидом, самопроцењивањем и 

интерном ревизијом. 

2.1.2 Интерна ревизија 

У оквиру Градске управе града Београда формирана је Служба за интерну 

ревизију, која врши проверу примене закона и поштовања правила интерне контроле; 

врши оцену система интерних контрола у погледу њихове адекватности, успешности и 

потпуности; даје савете кад се уводе нови системи, процедуре или задаци; врши ревизију 

начина рада који предстваља оцену пословања и процеса, укључујући и нефинансијске 

операције, у циљу оцене економичности, ефикасности и успешности; успоставља 

сарадњу са екстерном ревизијом; врши и остале задатке неопходне да би се остварила 

сигурност у погледу функционисања система интерне ревизије.  

У току 2020. године Служба за интерну ревизију града Београда није спровела 

интерну ревизију. 

 

2.2 Завршни рачун 

Законом о буџетском систему уређени су рокови за припрему, састављање и 

подношење завршних рачуна, између осталих и корисника средстава Републичког фонда 

за здравствено осигурање. Крајњи рок за припрему и подношење годишњег 

финансијског извештаја за претходну годину индиректних корисника буџетских 
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средстава јединица локалних власти је 28. фебруар текуће године за претходну 

годину (члан 78).  

 Правилником о начину припреме, састављања и подношења финансијских 

извештаја корисника буџетских средстава и корисника средстава организација за 

обавезно социјално осигурање и буџетских фондова ближе је уређен начин припреме, 

састављања и подношења финансијских извештаја, као и садржина образаца за 

финансијске извештаје. 

 Градска општина Младеновац је доставила Већу градске општине Нацрт Одлуке 

о завршном рачуну 29. априла 2021. године на следећим обрасцима: 

1) Образац 1 – Биланс стања на дан 31.12.2020. године;  

2) Образац 2 – Биланс прихода и расхода у периоду од 1.1. до 31.12.2020. године;  

3) Образац 3 – Извештај о капиталним издацима и примањима у периоду од 1.1. до 

31.12.2020. године;  

4) Образац 4 – Извештај о новчаним токовима у периоду од 1.1. до 31.12.2020. године; 

5) Образац 5 – Извештај о извршењу буџета у периоду од 1.1. до 31.12.2020. године, 

6) Објашњење великих одступања између одобрених средстава и извршења;  

7) Извештај о коришћењу средстава из сталне и текуће буџетске резерве; 

8) Извештај о гаранцијама датим у току фискалне године и  

9) Преглед примљених донација и кредита, домаћих и страних, као и извршених отплата 

кредита, усаглашених са информацијама садржаним у извештајима о новчаним 

токовима. 

 

2.2.1 Извештај о извршењу буџета – Образац 5 

 

Извештај о извршењу буџета је саставни део Завршног рачуна како је то утврђено 

Правилником о начину припреме, састављања и подношења финансијских извештаја 

корисника буџетских средстава и корисника средстава организација обавезног 

социјалног осигурања. Састављање извештаја се врши на обрасцу чији је назив Извештај 

о извршењу буџета – Образац 5. 
Табела број 1: Структура прихода и примања ...........................................................................................................................у (000) динара 

Екон. 

клас. Приходи и примања 

План из 

фин.плана 

Укупно 

(5-9) Република 

Oпштине/

Град ООСО 

Дона-

ције Остало 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

710000 Порези 546.266 557.847  
557.847 

    

730000 Донације и трансфер 125.163 66.320 2.697   212 63.411 

740000 Други приходи 27.575 30.214  26.903   3.311 

770000 

Мем.ставке за рефунд. 

расхода 2.700 2.159  2.159    

790000 Приходи из буџета        

700000 Текући приходи 701.704 656.540 2.697 586.999  212 66.722 

840000 

Приходи од продаје 

природне имовине        

800000 

Прим. од продаје нефин. 

имовине        

910000 Прим. од задужив.        

900000 

Прим. од задуж. и 

прод.фин. имов.        

 

 

Укупни приходи и 
примања 701.704 656.540 2.697 586.909  212 66.722 

 

 Планирани износ прихода и примања од 701.704 хиљадa динара састоји се од плана 

текућих прихода у износу од 701.704 хиљада динара. 
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Табела број 2: Структура расхода и издатака    ........................................ ............................................................................... у (000) динара 

Екон. 

клас. Расходи и издаци 

Апропријација 

из буџета 

Укупно 

(5-9) Република 

Oпштине/

Град ООСО 

Дон-

ације Остало 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

410000 Расх. за запослене 185.053 183.535 2.154 180.580   801 

420000 Кориш. усл. и роба 241.163 223.417 543 197.437   25.437 

440000 
Отпл. камата и прат. тр. 
задужив.        

450000 Субвенције 52.742 57.742  45.472   7.270 

460000 

Донац., дот. и 

трансфери 12.125 12.125  9.959   2.166 

470000 
Социј.осигурање и 
социјална заштита 43.140 43.117  26.789   16.328 

480000 Остали расходи 133.789 74.505  22.898  212 51.395 

400000 Укупни тек. расх. 668.042 589.441 2.697 483.135 0 212 103.397 

510000 Основна средства 107.745 100.672  71.361   29.311 

520000 Залихе        

540000 Природна имовина        

500000 

Издаци за нефинан, 

имовину 107.745 100.672 0 71.361 0 0 29.311 

 

Текући расходи и 

издаци за 

нефинансијску 

имовину 775.786 690.113 2.697 554.496 0 212 132.708 

 

Укупни расходи и 

издаци 775.786 690.113 2.697 554.496 0 212 132.708 

 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ 

И ПРИМАЊА ОД 

ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ 701.704 656.540 2.697 586.999  212 66.722 

 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И 

ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКУ 

ИМОВИНУ        

         

 Буџетски суфицит    32.413    

 Буџетски дефицит 74.082 33.573 0 0 0 0 65.986 

900000 

Прим. од задуж. и 

прод.фин. имов.        

600000 

Изд. за отпл. глав. и 

наб.фин. имов.        

 Вишак примања        

 Мањак примања    32.413    

 Вишак новч.прилива        

 Мањак новч.прилива 74.082 33.573     65.986 

 

Планирани износ расхода и издатака од 775.786 хиљада динара састоји се од (1) 

плана текућих расхода у износу од 668.042 хиљаде динара и (2) плана издатака за 

нефинансијску имовину у износу од 107.744 хиљада динара. 

 

  

Откривене неправилности: 

-У Консолидованом обрасцу 5 Извештај о извршењу буџета на дан 31. 12.2020. године, 

неправилно су исказани издаци на контима класе 400000 – расходи у износу од 950 

хиљада динара (што је ближе објашњено у тачки 2.2.1.3. и тачки 2.2.1.2); 

-У Консолидованом обрасцу 5 Извештај о извршењу буџета на дан 31.12. 2020. године, 

неправилно су исказани расходи у оквиру група конта класе 400000 – расходи у износу 

од 13.868 хиљада динара (што је ближе објашњено у тачки 2.2.1.2); 
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-Приликом израде завршног рачуна, подаци који се односе на директне кориснике, 

програм преузима аутоматски, а подаци из образаца индиректних корисника се уносе 

ручно чиме се повећава ризик правилног исказивања тих података. 

 

Ризик:  
Уколико се у Образац 5 не уносе потпуни и исправни подаци о планираним 

приходима и примањима, расходима и издацима, информације исказане у истом нису 

потпуне.  

Уколико се настави са ручним уносом података из финансијских извештаја 

индиректних корисника, постоји ризик од нетачног исказивања података.  

Препорука број 5: 
Препоручујемо одговорним лицима да: 1) правилно евидентирају расходе и издатке 

у складу са законским прописима; 2) врше аутоматску обраду података, како би се 

смањио ризик од нетачног преноса података.  

2.2.1.1 Приходи 

Планирана средства за приходе Градске општине Младеновац за 2020. годину, према 

Одлуци о изменама и допуни Одлуке о утврђивању обима средстава за вршење послова 

града и градских општина и одређивању прихода који припадају граду, односно 

градским општинама у 2020. години, износе 725.981 хиљаду динара и састоје се од 

следећих прихода  који се остварују на подручју Градске општине: (1) приход од пореза 

на доходак грађана на зараде (38.07 : 61.93); (2) приход од пореза на имовину (17.90: 

82:10); (3) приход од пореза на наслеђе и поклон (0.00 : 100.00); (4) приход од локалних 

комуналних такси (0.00 : 100.00); (5) приход од пореза на пренос апсолутних права 

(100.00 : 0.00); (6) приход од пореза на доходак грађана на приход од самосталних 

делатности (0.00 : 100.00); (7) приход од накнаде за коришћење грађевинског земљишта 

(100.00 : 0.00); (8) приход од накнаде на супстанце које оштећују озонски омотач и 

накнаде од емисије СО2, NО2, прашкастих материјала и одложен отпад (0.00 : 100.00); 

(9) приход од накнаде за коришћење јавних површина (13.60 : 86.40); (10) накнада за 

коришћење ресурса и резерви минералних сировина (100.00 : 0.00). Укупан обим 

средстава утврђен горе наведеном Одлуком о утврђивању обима средстава у 2020. 

години повећава се за износ средстава које Градска општина оствари по основу донација 

и трансфера. 

Одлуком о петом ребалансу буџета за 2020. годину Градске општине Младеновац 

од 24. децембра 2020. године планирани су укупни приходи 686.618 хиљада динара 

(682.118 приходи и примања директних корисника и 4.500 хиљада приходи и примања 

индиректних корисника буџетских средстава) а на пренета неутрошена средства из 

ранијег периода односи се 72.449 хиљада динара.  

 Градска општина Младеновац је у Одлуци о завршном рачуну буџета исказала 

остварење прихода и примања у износу 656.540 хиљада динара (Образац 5-Извештај о 

извршењу буџета), односно 93.56% у односу на план – планирани приходи према 

Обрасцу 5 износе 701.704 хиљаде динара. 

Структура планираних и остварених прихода у 2020. години приказана је у следећој 

табели: 

 
Табела 3: Планирани и остварени приходи и примања Градске општине Младеновац  

за 2020. године...........................................................................................................................у 000 динара 

Екон. 

Класиф 
О П И С 

 

     План 

 

Оств. (01) из 

буџета 

Укупно 

оствар. 

5 х100 

3 

1 2 3 4 5 6 

I 
ПРЕНЕТА СРЕДСТВА ИЗ ПРЕТХОДНЕ 

ГОДИНЕ 
72.449    
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700000 ТЕКУЋИ ПРИХОДИ      701.704 586.909 656.540 93.56% 

711000 
Порези на доходак и капиталне добитке које 

плаћају физичка лица 
351,331 362,776 362,776 103.26% 

713000 Периодични порези на непокретности 167,745 167.416 167.416 99.98% 

714000 Порези на појединачне услуге 19.495 19.648 19.648 100.78% 

716000 
Други порези које искључиво плаћају 
предузећа, односно предузетници 

7.695 8,007 8,007 104.09% 

732000 
Текуће донације од међународних 

организација 
212 212 212 100% 

733000 Текући трансфери од других нивоа власти 124.951 
 

66.108 52.91% 

741000 Приходи од имовине  1.910 1.527 1.527 79.95% 

742000 
Приходи од продаје добара и услуга или 

закупа од стране тржишних организација 
14.600 14.484 15.471 105.96% 

743000 Приходи од новчаних казни и прекршаја 500 337 337 67.40% 

744000 
Текући добровољни транс. од физичких и 

правних лица 
760 680 680 89.47% 

745000 Мешовити и неодређени приходи 9.805 10.555 12.199 124.42% 

772000 
Меморандумске ставке за рефундацију 
расхода 

2.700 2.159 2.159 79.96% 

800000 

ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНС. 

ИМОВИНЕ 
0.00 0.00 0.00 0% 

900000 

ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖ.  И ПРОДАЈЕ 

ФИНАНС. ИМОВ. 
0.00 0.00 0.00 0% 

 

УКУПНИ  ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И 

ПРИМАЊА 
701.704 586.909 656.540 93.56% 

 
               Графикон број 1: Однос планираних прихода и примања и остварења из буџета Градске општине 

 
 
                          Графикон број 2: Структура учешћа највећих прихода у буџет Градске општине 2020. године 

701.704 656.540 
планирани 
приходи 

остварени 
приходи 
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У односу на план за 2020. годину, текући приходи буџета (класа 7) остварени су у 

износу од 656.540 хиљада  динара, односно са 93,56%. Појединачно, текући приходи су 

остварени на следећи начин: 

 

1. Приход од пореза на доходак грађана на зараде, група конта 711000 
У 2020. години, на основу Измене Одлуке о утврђивању обима средстава за вршење 

послова града и градских општина и одређивању прихода који припадају граду („Сл. 

лист града Београда“ број 106) од 28. септембра 2020. године, односно градским 

општинама у 2020. години, остварени приход по основу пореза на доходак грађана 

(група конта 711000), дели се између Градске општине Младеновац и града Београда на 

следећи начин: 38.07% : 61.93%. 

Приход по основу пореза на доходак грађана Градске општине Младеновац планиран је 

у износу износу од 351.331 хиљаду динара, а остварен у износу 362.776 хиљада динара, 

односно 103.26% у односу на план. 

 

2. Порез на имовину, група конта 713000 
 

У 2020. години, на основу Измене Одлуке о утврђивању обима средстава за вршење 

послова града и градских општина и одређивању прихода који припадају граду, односно 

градским општинама у 2020. години, остварени приход од пореза на имовину (група 

конта 713000), дели се између Градске општине Младеновац и Града Београда на 

следећи начин: 17,90% : 82,10%. Приход на овој групи конта планиран је у износу од 

167.745 хиљада динара, а остварен у износу од 167.416 хиљада динара, односно 99,98% 

од плана. 

 

3. Порез на добра и  услуге, група конто 714000 

 

Приход од пореза на добра и услуге планиран је у износу од 19.495 хиљаде динара, 

док је остварење 19.648 хиљада динара, односно 100,78 % у односу на план. 

Према Одлуке о утврђивању обима средстава за вршење послова града и градских 

општина и одређивању прихода који припадају граду, део прихода од пореза на добра и 

услуге и то приход од пореза на наслеђе и поклон, (група конта 714000), остварен је у 

износу од 19.648 хиљада динара 

 

 

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00% 55,26% 

25,50% 

2,99% 1,22% 0,03% 

10,07% 

0,23% 2,36% 0,05% 0,10% 1,86% 0,33% 
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4. Други порези, група конта716000 

 

Остварени приход од других пореза Градске општине Младеновац, према Одлуци о 

утврђивању обима средстава за вршење послова града и градских општина и одређивању 

прихода који припадају граду (Измена Одлуке од 28. септембра 2020. Године остварен је 

у износу од 8.007 хиљада динара. 

Приход на овој групи конта планиран је у износу од 7.695 хиљада динара, а остварен у 

износу од 8.007 хиљада динара, односно 104.09 % у односу на план. 

Градске општине Младеновац је на групи конта 716000 остварила следећи приход: од 

комуналне таксе за истицање фирме на пословном простору, у износу 8.007 хиљада 

динара. 

 

5. Донације и помоћи од међународних организација, група конта 732000 

 

Приход који је Градска општина Младеновац у 2020. години остварила по основу 

Донација и помоћи од међународних организација (група конта 732000), планиран је у 

износу 212 хиљада динара, и у том износу је и остварен. Односи се на приход од текућих 

донација за кофинансирање спровођења оперативног плана мобилног тима за инклузију 

Рома општине Младеновац, бр II-00-06-2/1422-1/2019 од 19.09.2019. године. 

 

6. Трансфери од других нивоа власти, група конта 733000 

 

 

Приход од трансфера од других нивоа власти (група конта 733000) планиран је у 

износу од 124.951 хиљаду динара, а остварен у износу од 66.108 хиљада динара. У 

односу на план, приход на овој групи конта остварен је за 52,91%. 

Приход од трансфера од других нивоа власти обухвата следеће приходе: (1) приходе од 

текућих наменских трансфера, у ужем смислу, од Републике у корист нивоа општина, у 

износу 8.613 хиљада динара (на конту 733154); (2) приходе од текућих трансфера од 

градова у корист нивоа општина, у износу 50.520 хиљада динара (на конту 733157); (3) 

приходе од капиталних наменских трансфера, у ужем смислу, од Републике у корист 

нивоа општина, у износу 6.975 хиљада динара (на конту 733251). 

Текући наменски трансфери у ужем смислу од Републике у корист нивоа 

општина се односе појединачно у највећем броју на уплате Комесаријата за избеглице и 

миграције Републике Србије (исплате новчане помоћи); републички избори, 

Министарства културе и информисања (по Уговорима о суфинансирању пројекта 

Дигитализација биоскопа Центра за културу и туризам Младеновац, о суфинансирању 

пројекта Фимски фестивал "Валтер фест"), Филмског центра Србије (по Уговору о 

регулисању међусобних права и обавеза 656 од 19. новембра 2020. 

Текући трансфери од градова у корист нивоа општина односе се на уплате Града 

Београда. Капитални наменски трансфери, у ужем смислу, од Републике у корист нивоа 

општина, односе се на уплате Канцеларије за управљање јавним улагањима на 

реконсрукцији Дома здравља у Младеновцу. 

 

7. Приходи од имовине, група конта 741000 

 

У 2020. години, Приходи од имовине су планирани у износу 1.910 хиљада динара. 

Приходи су остварени у износу 1.527 хиљада динара, односно 79.94% у односу на план. 

 

8. Приходи од продаје добара и услуга, група конта742000 
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Приход од продаје добара и услуга планиран је у износу од 14.600 хиљада 

динара, а остварен у износу од 15.471 хиљада динара, односно 105,96% у односу на 

план.  

Остварени износ прихода од 15.471 хиљаде динара састоји се од 13.404 хиљада динара 

(приходи од продаје добара и услуга или закупа од стране тржишних организација), 

1.907 хиљада динара (такси и накнада) и 160 хиљада динара. Одлуком о утврђивању 

обима средстава за вршење послова града и градских општина и одређивању прихода 

који припадају граду, приход од давања у закуп, односно на коришћење непокретности 

на којима је носилац права својине Град Београд, (група конта 742000), дели се између 

Градске општине Младеновац и Града Београда на следећи начин: 100,00% : 0,00%.  

Градска општина Младеновац је носилац права коришћења на пословном 

простору који је у јавној својини Града Београда и њиме управља у складу са прописима 

који регулишу начин управљања и давања у закуп пословних зграда и пословног 

простора које су у јавној својини.  

Закуп пословног простора, који је у својини града Београда, а на коме право 

управљања и коришћења има Градска општина Младеновац, уређен је Одлуком о 

пословном простору Градске општине  Младеновац
12

, Решењем о утврђивању закупнина 

за пословни простор на коме је носилац права коришћења Градске општине 

Младеновац
13

.  

Закупцима пословног простора који обављају угоститељску и кинематографску 

делатност у 2020. години је Решењем Већа градске општине 
14

, умањења цене закупа за 

50%, и то за период јул – август 2020. године и децембар 2020. – јануар 2021. године, 

због стања изазваног пандемијом вируса Covid - 19. 
 

 
  Табела број 4:Табеларни приказ пословног простора на дан 31.12.2020. године ......................у(000) динара 

Редни 

број 
О п и с 

Број 

јединица 
Површина  

Укупан 

приход 

од закупа 

Укупна 

потраживања 

у динарима 

1. 
Пословни простор који није издат у закуп (Празан 

пословни простор) 
23 1658,98   / 

2. 
Пословни простор који није издат у закуп, због 

поступка реституције 
2 27   / 

3. Пословни простор издат на коришћење без накнаде 1 49,02   8 

4. Пословни простор издат на неодређено време 32 2599,33   2.954 

5. Пословни простор издат на 10 година  / /   / 

6. Пословни простор издат на 5 година 37 1956,18   1.725 

7. 
Пословни простор издат до избора Скупштине 

Градске општине Младеновац. 
6 237,38   

49 

8. Разно-издато (коришћење без накнаде и ПДВ-а)         

9. Пословни простор-спорови 1 

Забрањен 

за 

употребу 

    

  УКУПНО: 102 6527,89 11.525      4.736 

 

 
  Табела број5:Табеларни приказ стамбеог простора из базе закупа на дан 31.12.2020. године                 у.(000) динара 

                                                 
12

 Службени лист града Београда“, бр. 126-42 од 17. децембра 2019. године 
13

 Службени лист града Београда“, 83/2018 
14

 Службени лист града Београда“, бр. 137/2020 
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Редни 

број 
О п и с 

Број 

јединица 
Површина  

Приход од 

издавања  

стамб. 

простора 

Укупна 

потраживања  

у динарима 

1. 
Стамбени простор који није издат у закуп 

(Празан стамбени простор) 
21 988,54     

2. 
Стамбени простор који није издат у закуп, 

због поступка реституције 
        

3. 
Стамбени простор издат на коришћење без 

накнаде 
        

4. Стамбени простор издат на неодређено време 3 95,54   129 

5. 
Стамбени простор-

спорови(неусловни,бесправно усељени) 
18 547     

  УКУПНО: 43 1631,08   129 

 

 

 

 

 

 

 

9. Новчане казне и одузета имовинска корист, група конта 743000 

 

Приход од новчаних казни планиран је у износу од 500 хиљада динара, док је остварен у 

износу од 337 хиљада динара, односно за 67,40% у односу на план. Целокупан износ 

односи се на приходе од новчаних казни и прекршаја. 

 

10. Добровољни трансфери од физичких и правних лица, група конта744000 

 

Текући добровољни трансфери од физичких и правних лица у корист нивоа општина, 

планирани су у износу од 760 хиљада динара, док су остварени у износу од 680 хиљада 

динара, што представља 89,47% од плана. Чланом 5 став 2 Одлуке о утврђивању обима 

средстава из 2020. године, дефинисано је да ови приходи у целини припадају градској 

општини. 

 

11. Мешовити и неодређени приходи, група конта 745000 

Мешовити и неодређени приходи планирани су у износу од 9.805 хиљада динара, док су 

остварени у износу од 12.199 хиљада динара, односно за 124,42% у односу на план.  

На групи конта евидентирани и плаћени су следећи приходи и то: трошкови по 

извршним поступцима, накнада за коришћење стубова јавне расвете, наплата по 

споразумима (по разним судским поступцима), уплате по обрачуну разних накнада, 

наплата за коришћење јавних површина, рефундације по издатим рачунима. 

На групи конта 745000 евидентирани су, међу осталим, приходи од издавања у закуп 

кабловским и интернет оператерима постављање водова за потребе дистрибуције 

интернета на стубовима јавне расвете. На основу Закључка Већа градске општине 

Младеновац на седници одржаној 28. децембра 2018. године, на основу члана 39 Статута 

Градске општине Младеновац („Сл. лист града Београда“ бр. 40/10 – пречишћен текст и 

38/13), и члана 3 Пословника о раду Већа Градске општине Младеновац („Сл. лист града 

Београда“ број 28/10), кабловским и интернет оператерима „Орион-Телеком“ д.о.о. 

Београд и „SBB“ Београд одобрено је постављање одговарајуће опреме на стубовима 

јавне расвете; истим Закључком сагласност за постављање водова за потребе 

дистрибуције интернета кроз пасивну оптичку мрежу даје се и оператеру „Gnet – Isp 

Group“ д.о.о. Београд. 
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Откривена неправилност: 

Уплате од закупа стубова и прихода од постављених трафика и тезги у износу 9.708 

хиљада динара евидентирани су на групи конта 745000 - Мешовити и неодређени 

приходи, уместо на групи конта 742000 – Приходи од продаје добара и услуга, што 

није у складу са чланом 17 Правилника о стандардном класификационом оквиру и 

контном плану за буџетски систем. 

 

Ризик: 

Неправилан приказ прихода (на неодговарајућој групи конта) за последицу може 

имати ризик да финансијски извештаји Градске општине Младеновац неће 

обезбедити правилно приказивање финансијског стања и оствареног резултата  

градске општине. 

 

Препорука број 6:  

Препоручујемо одговорним лицима Градске општине Младеновац да евидентирају 

приходе остварене на групи конта 745000 и то: накнаде од коришћења стубова јавне 

расвете, наплате од коришћења јавних површина, у складу са Правилником о 

стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем и 

Уредбом о буџетском рачуноводству. 
 

Део добити јавног предузећа и других облика организовања у корист нивоа општина – 

конто - 745153 

У 2020. години требало је да се уплати остварена добит по завршном рачуну за 

2019. годину у износу од 3.049 хиљада динара и то: 154 хиљада динара од ЈКП „Пијаце“ 

Младеновац, 2.874 хиљаде динара од ЈКП „Младеновац“ и 21 хиљада динара од ЈКП 

„Паркинг сервис“ Младеновац. Надзорни одбор ЈКП „Младеновац“ је донео Одлуку број 

710-3-2 од 19.2.2020. године да остварену добит пословне 2019. године искористи за 

покриће губитка из ранијих година. Скупштина градске општине Младеновац је 24. 

децембра 2020. године дала сагласност на Одлуку Надзорног одбора. У 2020. години 

није извршена уплата за остварену добит јавних предузућа и јавно комуналних 

предузећа. 

Месне заједнице. Сопствени приходи месних заједница Градске општине Младеновац за 

2020. годину су остварени у износу од 1.644 хиљаде динара и то: (1) МЗ Велика Крсна – 

рефундација трошкова електричне енергије и телефона, приход у 2020. 270 хиљада 

динара; (2) МЗ Дубона – прикупљање од грађана за плаћање електричне енергије, је 

остварен у износу од 728 хиљада динара; (3) МЗ Ковачевац – прикупљање средстава за 

сређивање простора око домаћинстава, је остварен у износу од 125 хиљада динара; (4) 

МЗ Границе – прикупљање средстава за воду, је остварен у износу од осам хиљада 

динара; (5) МЗ Пружатовац – рефундација трошкова електричне енергије и телефона, је 

остварен у износу од пет хиљада динара; (6) МЗ Влашка - уплате за прикључак за воду, 

је остварен у износу од 177 хиљада динара; (7) МЗ Јагњило - уплате за гробна места, је 

остварен у износу од 166 хиљада динара; (8) МЗ Шепшин - уплате за воду, је остварен у 

износу од 151 хиљаду динара; (9) МЗ 25. мај - рефундација трошкова телефона, је 

остварен у износу од 14 хиљада динара. Месне заједнице мешовите и неодређене 

приходе нису уплатиле на рачун јавних прихода, већ директно на рачуне сопствених 

прихода буџетских корисника, што није у складу са чланом 3 Правилника о условима и 

начину вођења рачуна за уплату јавних прихода и распоред средстава са тих рачуна, по 

коме се средства за чију су уплату прописани рачуни уплаћују искључиво преко тих 

рачуна. 
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12. Меморандумске ставке за рефундацију расхода из претходне године, 

група конта 772000 

Меморандумске ставке за рефундацију расхода буџета општине из претходне године 

планиране су у износу од 2.700 хиљада динара, док су остварене у износу од 2.159 

хиљада динара, односно за 79,95% од плана. Чланом став 2 Одлуке о утврђивању обима 

средстава за 2020. годину, дефинисано је да ови приходи у целини припадају градској 

општини. 

 

2.2.1.2. Текући расходи 

Класа 400000 - Текући расходи садржи: расходе за запослене; коришћење услуга и роба; 

амортизацију и употребу средстава за рад; отплату камата и пратеће трошкове 

задуживања; субвенције; донације, дотације и трансфере; социјално осигурање и 

социјалну заштиту; остале расходе и административне трансфере из буџета од ДКБС 

према индиректним буџетским корисницима (у даљем тексту: ИКБС) или између 

буџетских корисника на истом нивоу и средства резерве. 
  

 
Графикон број 3:Структура расхода и издатака..................................................................................... у (000) динара 

 
 

2.2.1.2.1. Плате, додаци и накнаде запослених (зараде), група конта 411000 

Група конта 411000 - Плате, додаци и накнаде запослених (зараде) садржи 

аналитичка конта на којима се књиже плате, додаци и накнаде стално запослених, плате 

приправника, плате привремено запослених, плате по основу судских пресуда, накнаде 

штете запослених и остале исплате зарада за специјалне задатке или пројекте. 

 Права и обавезе по основу рада за запослене у јавном сектору уређују се према, 

Закону о платама у државним органима и јавним службама
15

, Закону о запосленима у 

аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе
16

 као и посебним законима 

                                                 
15

 „Сл. гласник РС“, бр: 34/01... 99/2014,95/2018 
16

 „Сл. гласник РС“, br. 21/2016, 113/2017, 95/2018 i 157/2020 - др. закон 
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којима се уређују поједине делатности (образовање, култура, здравство итд.). Закон 

о раду
17

 примењује се у оним деловима у којима права и обавезе нису, на посебан начин, 

уређени наведеним законима. 

Број запослених на неодређено и одређено радно време код директних и индиректних 

корисника буџетских средстава Градске општине Младеновац у 2020. години. 

Законом о начину одређивања максималног броја запослених у јавном сектору, Одлуком 

о максималном броју запослених на неодређено време у систему државних органа, 

систему јавних служби, систему Аутономне покрајине Војводине и систему локалне 

самоуправе за 2017. годину, и Одлуком о максималном броју запослених на неодређено 

време у систему локалне самоуправе Града Београда за 2015. годину (овом Одлуком је 

одређен број запослених од 457 на неодређено време) утврђен је максимални број 

запослених у систему Града Београда. 
 

Табела број 6: Број запослених на неодређено и одређено радно време 

Назив корисника 

Одлука о максималном 

броју запослених на 

неодређено време у систему 

локалне управе Градске 

општине Младеновац 

Број запослених на дан 

31.12.2020.године 

Неодређено 
Одређен

о  
Укупно 

1 2 3 4 5 

Општина укупно  102 15 117 

Центар за културу и туризам  10 5 15 

Међузбир ДКБС и ИКБС  112 20 132 

Јавна предузећа и установе  265 66 331 

                                          Укупно 457 377 86 463 

 

 

          Табела број 7:  Плате, додаци и накнаде запослених (зараде ) и социјални доприноси на терет послодав....(у 000) динара 

Р. бр. О рганизациона јединица Ребаланс

Ребаланс са 

реалокацијама

Исказано 

извршење

Налаз 

ревизије 6/4 6/5

1 2 3 4 5 6 7 8

1 Скупштина градске општине 3.270 3.270 3.169 3.169 97 100

2 Председник градске општине 1.996 1.996 1.980 1.980 99 100

3 Веће градске општине 16.189 16.189 16.181 16.181 100 100

4 Управа градске општине 114.675 114.675 113.898 113.898 99 100

5 Центар за културу и туризам 10.802 10.802 10.313 10.313 95 100

6

Укупно све организационе 

јединице 146.932 146.932 145.541 145.541 99 100

7 Укупно Градска општина 146.932 146.932 145.541 145.541 99 100  

 

 1) Скупштина градске општине  

На овој буџетској позицији, у оквиру раздела 1 - Скупштина градске општине, 

програмска активност 2101-0001, предвиђена су средства за плате у износу од 3.270 

хиљада динара. Евидентиран је расход у износу од 3.169 хиљаде динара. 

Са овог раздела су плату примали председник, заменик председника и секретар Градске 

општине. 

                                                 
17

 „Сл. гласник РС“, бр. 24/2005, 61/2005, 54/2009, 32/2013, 75/2014, 13/2017 - одлука УС, 113/2017 и 

95/2018 – аутентично тумачење 
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На основу ревизије узорковане документације на субаналитичким контима у 

оквиру групе конта 411000 – Плате, додаци и накнаде запослених нису утврђене 

материјално значајне неправилности, приликом евидентирања ових расхода. 

 

2) Председник градске општине  

На овој буџетској позицији, у оквиру раздела 2 - Председник градске општине, 

програмска активност 2101-0002, предвиђена су средства за плате у износу од 1.996 

хиљада динара. Евидентиран је расход у износу од 1.980 хиљада динара. 
Са овог раздела исплаћена је зарада председнику општине, као и заменику председника 

општине.  

 На основу ревизије узорковане документације на субаналитичким контима у 

оквиру групе конта 411000 – Плате, додаци и накнаде запослених нису утврђене 

материјално значајне неправилности, приликом евидентирања ових расхода. 

  

3) Веће градске општине  

На овој буџетској позицији, у оквиру раздела 3 - Веће градске општине, 

програмска активност 2101-0002, предвиђена су средства за плате у износу од 16.189 

хиљада динара. Евидентиран је расход у износу од 16.181 хиљада динара. 
У сталном радном односу су осам чланова општинског већа и један не прима зараду, 

односно накнаду. 

 На основу ревизије узорковане документације на субаналитичким контима у 

оквиру групе конта 411000 – Плате, додаци и накнаде запослених нису утврђене 

материјално значајне неправилности, приликом евидентирања ових расхода. 

 

4) Управа градске општине  

  На овој буџетској позицији, у оквиру раздела 5 - Управа градске општине, 

програмска активност 0602-0001, предвиђена су средства за плате у износу од 114.675 

хиљада динара. Евидентиран је расход у износу од 113.898 хиљада динара. 
 

Табела број 8:  Преглед прековремених сати у Управи градске општине 

Месец јан феб март апр мај јун јул авг септ окт нов дец Укупно 

Број 

сати 
971 1.213 1.311 813 864 1.036 1.048 964 1.169 1.107 945 1.124 12.565 

 

 На основу ревизије узорковане документације на субаналитичким контима у 

оквиру групе конта 411000 – Плате, додаци и накнаде запослених нису утврђене 

материјално значајне неправилности, приликом евидентирања ових расхода. 

 

5) Центар за културу и туризам  

На овој буџетској позицији, у оквиру раздела 5.3 – Центар за културу и туризам, 

програмска активност 1201-0001, предвиђена су средства за плате у износу од 10.802 

хиљада динара. Евидентиран је расход у износу од 10.313 хиљада динара. 

В.д. Председник управног одбора је донео Одлуку о усвајању Правилника о 

систематизацији дана 2. фебруара 2017. године број 07. У области туризма је 

систематизовано три запослена и пет из области културе, док је четири радника секретар 

и административни радници. 

 На основу ревизије узорковане документације на субаналитичким контима у 

оквиру групе конта 411000 – Плате, додаци и накнаде запослених нису утврђене 

материјално значајне неправилности, приликом евидентирања ових расхода. 
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2.2.1.2.2.  Социјални доприноси на терет послодавца, група конта 412000 

 Група 412000 – Социјални доприноси на терет послодавца садржи синтетичка конта 

на којима се књиже доприноси за пензијско и инвалидско осигурање, доприноси за 

здравствено осигурање и доприноси за незапосленост. 
 

 

Табела број 9: Социјални доприноси на терет послодавца                                              у (000) динара 

Р. бр. О рганизациона јединица Ребаланс

Ребаланс са 

реалокацијама

Исказано 

извршење

Налаз 

ревизије 6/4 6/5

1 2 3 4 5 6 7 8

1 Скупштина градске општине 523 523 498 498 95 100

2 Председник градске општине 337 337 330 330 98 100

3 Веће градске општине 2.688 2.688 2.680 2.680 100 100

4 Управа градске општине 18.996 18.996 18.961 18.961 100 100

5 Центар за културу и туризам 1.797 1.797 1.719 1.719 96 100

6

Укупно све организационе 

јединице 24.341 24.341 24.188 24.188 99 100

7 Укупно Градска општина 24.341 24.341 24.188 24.188 99 100

 

1) Скупштина градске општине  

На овој буџетској позицији, у оквиру раздела 1 - Скупштина градске општине, 

програмска активност 2101-0001, предвиђена су средства за социјалне доприносе на 

терет послодавца у износу од 523 хиљада динара. Евидентиран је расход у износу од 498 

хиљаде динара. 

 На основу ревизије узорковане документације на субаналитичким контима у 

оквиру групе конта 412000- Социјални доприноси на терет послодавца нису утврђене 

материјално значајне неправилности, приликом евидентирања ових расхода. 

 

2) Председник градске општине На овој буџетској позицији, у оквиру раздела 2 

- Председник градске општине, програмска активност 2101-0002, предвиђена су 

средства за социјалне доприносе на терет послодавца у износу од 337 хиљада 

динара. Евидентиран је расход у износу од 330 хиљада динара. 

На основу ревизије узорковане документације на субаналитичким контима у оквиру 

групе конта 412000- Социјални доприноси на терет послодавца нису утврђене 

материјално значајне неправилности, приликом евидентирања ових расхода. 

 

3) Веће градске општине 

На овој буџетској позицији, у оквиру раздела 3 - Веће градске општине, програмска 

активност 2101-0002, предвиђена су средства за социјалне доприносе на терет 

послодавца у износу од 2.688 хиљада динара. Евидентиран је расход у износу од 2.680 

хиљада динара. 

На основу ревизије узорковане документације на субаналитичким контима у оквиру 

групе конта 412000- Социјални доприноси на терет послодавца нису утврђене 

материјално значајне неправилности, приликом евидентирања ових расхода. 

 

4) Управа градске општине  

На овој буџетској позицији, у оквиру раздела 5 - Управа градске општине, 

програмска активност 0602-0001, предвиђена су средства за социјалне доприносе на 

терет послодавца у износу од 18.996 хиљада динара. Евидентиран је расход у износу од 

18.961 хиљада динара. 
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На основу ревизије узорковане документације на субаналитичким контима у 

оквиру групе конта 412000- Социјални доприноси на терет послодавца нису утврђене 

материјално значајне неправилности, приликом евидентирања ових расхода. 

 

5) Центар за културу и туризам 

 На овој буџетској позицији, у оквиру раздела 5.3 – Центар за културу и туризам, 

програмска активност 1201-0001, предвиђена су средства за социјалне доприносе на 

терет послодавца у износу од 1.797 хиљада динара. Евидентиран је расход у износу од 

1.719 хиљада динара. 

 На основу ревизије узорковане документације на субаналитичким контима у оквиру 

групе конта 412000- Социјални доприноси на терет послодавца нису утврђене 

материјално значајне неправилности, приликом евидентирања ових расхода.  

 

2.2.1.2.3. Накнаде у натури, група конта 413000 

 

 Група 413000 – Накнаде у натури садржи синтетички конто на којем се књиже 

расходи накнада у натури.  
 

Табела број 10: Накнаде у натури ...................................................................................................у (000) динара 

Р. бр. О рганизациона јединица Ребаланс

Ребаланс са 

реалокацијама

Исказано 

извршење

Налаз 

ревизије 6/4 6/5

1 2 3 4 5 6 7 8

2 Управа градске општине 3.778 3.778 3.777 3.777 100 100

3 Центар за културу и туризам 27 27 26 26 96 100

4

Укупно све организационе 

јединице 3.805 3.805 3.803 3.803 100 100

5 Укупно Градска О пштина 3.805 3.805 3.803 3.803 100 100

 
 

1) Управа градске општине  
 

На овој буџетској позицији, у оквиру раздела 5 - Управа градске општине, 

програмска активност 0602-0001, предвиђена су средства за накнада у натури у износу 

од 3.778 хиљада динара. Евидентиран је расход у износу од 3.777 хиљада динара. 

На основу ревизије узорковане документације на субаналитичким контима у 

оквиру групе конта 413000 – Накнаде у натури на терет послодавца нису утврђене 

материјално значајне неправилности, приликом евидентирања ових расхода. 
 

2) Центар за културу и туризам 

На овој буџетској позицији, у оквиру раздела 5.3 – Центар за културу и туризам, 

програмска активност 1201-0001, предвиђена су средства за накнада у натури у износу 

од 27 хиљада динара. Евидентиран је расход у износу од 26 хиљада динара. 

На основу ревизије узорковане документације на субаналитичким контима у 

оквиру групе конта 413000 – Накнаде у натури на терет послодавца нису утврђене 

материјално значајне неправилности, приликом евидентирања ових расхода. 

 

2.2.1.2.4. Социјална давања запосленима, група конта 414000 

Група 414000 – Социјална давања запосленима садржи синтетичка конта на којима 

се књиже исплата накнада за време одсуствовања с посла на терет фондова, расходи за 

образовање деце запослених, отпремнине и помоћи и помоћ у медицинском лечењу 

запосленог или чланова уже породице и друге помоћи запосленом. 
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Табела број 11 : Социјална давања запосленима............................................................................. (у 000) 

динара 

Р. бр. Организациона јединица Ребаланс

Ребаланс са 

реалокацијама

Исказано 

извршење

Налаз 

ревизије 6/4 6/5

1 2 3 4 5 6 7 8

1 Управа градске општине 2.763 2.763 2.761 2.761 100 100

2 Укупно Градска Општина 2.763 2.763 2.761 2.761 100 100

 

 

1) Управа градске општине  
На овој буџетској позицији, у оквиру раздела 5 - Управа градске општине, 

програмска активност 0602-0001, предвиђена су средства за социјална давања 

запосленима у износу од 2.763 хиљаде динара. Евидентиран је расход у износу од 2.761 

хиљада динара. 

На основу ревизије узорковане документације на субаналитичким контима у оквиру 

групе конта 414000 – Социјална давања запосленима на терет послодавца нису утврђене 

материјално значајне неправилности, приликом евидентирања ових расхода. 

 

 

2.2.1.2.5. Стални трошкови, група конта 421000 

 

Група 421000 – Стални трошкови садржи синтетичка конта на којима се књиже 

трошкови платног промета и банкарских услуга, енергетске услуге, комуналне услуге, 

услуге комуникације, трошкови осигурања, закуп имовине и опреме и остали трошкови. 

 
  Табела број 12: Стални трошкови                                                                                      у (000) динара 

Р. бр. О рганизациона јединица Ребаланс

Ребаланс са 

реалокацијама

Исказано 

извршење

Налаз 

ревизије 6/4 6/5

1 2 3 4 5 6 7 8

1 Управа градске општине 88.605 88.605 85.514 86.191 97 101

2

Центар за културу и 

туризам 2.886 2.886 2.437 2.437 84 100

3

Укупно све 

организационе јединице 91.491 91.491 87.951 88.628 97 101

4 Укупно Градска Општина 93.746 93.746 89.645 90.322 96 101  
1) Управа градске општине 

На овом разделу евидентирани су расходи у укупном износу од 85.514 хиљадa 

динара, а чине их: платни промет 1.072 хиљада динара, електрична енергија 17.016 

хиљада динара, централно грејање 2.899 хиљада динара, водовод и канализација 1.667 

хиљаде динара, дератизација 15 хиљада динара, одвоз отпада 5.333 хиљаде динара, 

услуге чишћења 52.696 хиљаде динара, услуге телефон, телекса и телефакса 765 хиљада 

динара, интернет 373 хиљаде динара, мобилни телефони 850 хиљаде динара, остале птт 

услуге 1.240 хиљаде динара, осигурање зграда 123 хиљада динара, осигурање возила 170 

хиљада динара, осигурање запослених у случају несреће на раду 195 хиљада динара, 

закуп нестамбеног простора 52 хиљаде, закуп осталог простора 600 хиљада динара, 

радио - телевизијска претплата 17 хиљада динара, остали непоменути трошкови 432 

хиљаде динара. 

 

Управа градске општине Младеновац је на овој позицији платила и евидентирала 

расход по основу четири рачуна за чланарину Сталне конференције градова и општина у 

износу 432 хиљаде динара. 
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Откривена неправилност: 

Управа Градске општине Младеновац је евидентирала и платила у узоркованом износу 

од 432 хиљада динара за остале непоменуте трошкове на групи конта 421000 - Стални 

трошкови, уместо на групи конта 481000 - Дотације невладиним организацијама. 

Ризик: 

Уколико се настави са планирањем и евидентирањем расхода на неправилним 

економским класификацијама, долази до нетачног исказивања расхода као и нетачног 

извештавања о износима извршених расхода. 

Препорука број 7: 

Препоручујемо одговорним лицима Градске општине да планирање, извршавање и 

евидентирање расхода за чланарину Сталне конференције градова и општина врше на 

групи конта 481000 - Дотације невладиним организацијама, у складу са Правилником о 

стандардном класификацијом и контним оквиром за буџетски ситем, у складу са 

јединственом буџетском – економском класификацијом. 

 

На основу узорковане документације утврђено  да је Управа градске општине уместо на 

групи конта 421000 –Стални трошкови евидентирала и платила 707 хиљада динара на 

групи конта 424000 – Специјализоване услуге и то: по основу неовлашћење потрошње 

електричне енергије у Месној заједници Шепшин и за одвоз отпада неорганског и 

органског порекла (што је шире појашњено у тачки код Обрасца 2 - Биланса прихода и 

расхода). 

 

2.2.1.2.6. Трошкови путовања, група конта 422000 

Група 422000 – Трошкови путовања садржи синтетичка конта на којима се књиже 

трошкови службених путовања у земљи, трошкови службених путовања у иностранство, 

трошкови путовања у оквиру редовног рада, трошкови путовања ученика и остали 

трошкови транспорта. 
Табела бро 13: Трошкови путовања.................................................... .......................у (000) динара 

Р. бр. Организациона јединица Ребаланс 
Ребаланс са 

реалокацијама 

Исказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 
6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Управа градске општине 8.804 8.804 8.760 8.760 99 100 

2 Укупно градске општине 8.834 8.834 8.760 8.760 99 100 

 

1) Управа градске општине 

На овом разделу евидентирани су расходи у укупном износу од 8.760 хиљада динара, 

а чине их: трошкови превоза на службеним путу (422121) у земљи (авион, аутобус, воз, и 

сл) 107 хиљада динара; (422194) накнада за употребу сопственог возила 120 хиљада 

динара, (422199) остали трошкови за пословна путовања у земљи две хиљаде динара, 

(422211) трошкови дневница за службени пут у иностранство 11 хиљада динара; 

(422299) остали трошкови за пословна путовања у иностранство шест хиљада динара; 

(422411) Превоз ученика 8.515 хиљада динара. 

 На основу ревизије узорковане документације на субаналитичким контима у 

оквиру групе конта 422000 – Трошкови путовања нису утврђене материјално значајне 

неправилности, приликом евидентирања ових расхода. 

 

2.2.1.2.7. Услуге по уговору, група конта 423000 
Група 423000 – Услуге по уговору, садржи синтетичка конта на којима се књиже 

расходи административних услуга, компјутерских услуга, услуга образовања и 

усавршавања запослених, услуга информисања, стручних услуга, услуга за домаћинство 

и угоститељство, репрезентације и остале опште услуге. 
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Табела број 14: Услуге по уговору   .................................................................................................у (000) динара 

Р. бр. О рганизациона јединица Ребаланс

Ребаланс са 

реалокацијама

Исказано 

извршење

Налаз 

ревизије 6/4 6/5

1 2 3 4 5 6 7 8

1 Скупштина градске општине 4.115 4.115 4.021 4.021 98 100

2 Управа градске општине 28.976 29.196 27.799 25.971 89 93

3

Укупно све организационе 

јединице 33.091 33.311 31.820 29.992 90 94

4 Укупно Градска општина 40.888 41.108 36.978 36.076 88 98

 

1) Скупштина градске општине 

На групи конта 423000 - Услуге по уговору, код Скупштине општине планирани су 

расходи у износу од 4.115 хиљада динара, а плаћени и евидентирани расходи од 4.021 

хиљада динара, и то за накнаде члановима управних, надзорних одбора и комисија. 

На основу узорковане документације, утврђено је да расходи исказани на 

синтетичким контима у оквиру групе конта 423000 – Услуге по уговору не садрже 

материјално значајна погрешна исказивања 

  

1) Управа градске општине 
На групи конта 423000- Услуге по уговору, код Управе градске општине планирани су 

расходи у износу од 29.196 хиљада динара, а плаћени и евидентирани расходи од 27.799 

хиљада динара, и то: 835 хиљада динара за одржавање софтвера, 33 хиљаде динара за 

котизацију семинара, 104 хиљаде динара за услуге штампања билтена, 302 хиљаде 

динара за услуге штампања публикација, 723 хиљаде динара за остале услуге штампања, 

2.948 хиљада динара за објављивање тендера и информативних огласа, 2.167 хиљада 

динара за медијске услуге радија и телевизије; 110 хиљада динара за услуге ревизије, 20 

хиљада динара за услуге вештачења, 184 хиљаде динара за накнаде члановима управних, 

надзорних одбора и комисија 3.016 хиљада динара за остале стручне услуге, 2.011 

хиљада динара за репрезентацију, 44 хиљаде динара за поклоне, 15.302 хиљаде динара за 

остале опште услуге. 

Откривенe неправилностi: 

-У 2020. години Управа градске општине је платила и евидентирала расходе у 

узоркованом износу од 302 хиљаде динара, на групи конта 423000- Услуге по уговору за 

штампање и испоруку обавештења о изборима, уместо на групи конта 421000- Стални 

трошкови; 

-Управа градске општине је платила и евидентирала расходе у узоркованом износу од 

780 хиљада динара, на групи конта 423000- Услуге по уговору за финансирање пројеката 

„Учим на полигону, примењујем у саобраћају“ и  „Поштујем брзину, поштујем живот“ 

Удружењу „Центар за безбедност саобраћаја“, уместо на групи конта 481000-Донације 

невладиним организацијама; 

-Удружењу „Савез Срба из региона“ плаћено је по документу број 3892 у износу 50 

хиљада динара за реализацију пројекта „Српско коло“. Управа градске општине је 

платила и евидентирала расходе у узоркованом износу од 50 хиљаде динара, на групи 

конта 423000- Услуге по уговору за реализацију пројекта „Српско коло“ удружењу 

„Савез Срба из региона“, уместо на групи конта 481000-Донације невладиним 

организацијама. 

 

Ризик: 

Уколико се настави са планирањем и евидентирањем расхода на неправилним 
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економским класификацијама, долази до нетачног исказивања расхода као и нетачног 

извештавања о износима извршених расхода. 

Препорука број 8: 

Препоручујемо одговорним лицима Градске општине да планирање, извршавање и 

евидентирање расхода и то: (1) за пружање услуга штампе обавештења о изборима и 

испоруку поште врше на групи конта 421000 – Стални трошкови; (2) финансирање 

пројеката „Учим на полигону, примењујем у саобраћају“, „Поштујем брзину, поштујем 

живот“  и за реализацију пројекта „Српско коло“ врше на групи конта 481000 - Донације 

невладиним организацијама, у складу са Правилником о стандардном класификацијом и 

контним оквиром за буџетски ситем, у складу са јединственом буџетском – економском 

класификацијом . 

 

2.2.1.2.8.  Специјализоване услуге, група конта 424000 

Група 424000 – Специјализоване услуге садржи синтетичка конта на којима се књиже 

пољопривредне услуге, услуге образовања, културе и спорта, медицинске услуге, услуге 

одржавања аутопутева, услуге одржавања националних паркова и природних површина, 

услуге очувања животне средине, науке и геодетске услуге и остале специјализоване 

услуге. 
     Табела број 15: Специјализоване услуге   ...............................................................................................................................   у (000) динара 

Р. бр. О рганизациона јединица Ребаланс 5

Ребаланс 5 са 

реалокацијама

Исказано 

извршење

Налаз 

ревизије 6/4 6/5

1 2 3 4 5 6 7 8

1 Управа градске општине 37.635 37.635 37.175 32.503 86 87

2

Центар за културу и 

туризам 2.120 2.120 1.771 1.771 84 100

3

Укупно све 

организационе јединице 39.755 39.755 38.946 34.274 86 88

4 Укупно Градска општина 39.755 39.755 38.946 34.274 86 88

 

1) Управа градске општине 

На групи конта 424000- Специјализоване услуге, код Управа градске општине 

планирани су расходи у вредности од 37.635 хиљада динара и реализовани у износу 

37.175 хиљада динара и то: 5.622 хиљада динара за остале медицинске услуге; 22.263 

хиљаде динара за услуге одржавања националних паркова и природних површина; 6.323 

хиљаде динара за услуге очувања животне средине; 40 хиљада динара за геодетске 

услуге; 2.926 хиљада динара за услуге остале специјализоване услуге. 

 

 

Откривене неправилности:  

-Управа градске општине је платила и евидентирала расходе у узоркованом износу од 

308 хиљада динара по основу записника о неовлашћеној потрошњи електричне 

енергије у МЗ Шепшин, на групи конта 424000 - Специјализоване услуге уместо на 

групи конта 421000 - Стални трошкови. 

-Управа градске општине је платила и евидентирала расход  за комуналне прикључке у 

узоркованом износу од 950 хиљада динара и то: 278 хиљада динара за прикључак на 

дистрибутивни систем електричне енергије за МЗ Сенаја, 99 хиљада динара за 

прикључак на водоводну мрежу МЗ Селтерс, 132 хиљаде динара за прикључење на 

дистрибутивни систем електричне енергије за МЗ Селтерс, 351 хиљада динара 

прикључак за канализациону мрежу МЗ Драпшин, 90 хиљада динара прикључак на 

водоводну мрежу МЗ Драпшин на групи конта 424000-Специјализоване услуге, уместо 
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на групи 511000- Зграде и грађевински објекти. 

-Управа Градске општине је платила и евидентирала расходе услуге очувања животне 

средине у износу од 6.323 хиљада динара за извођење радова ванредне 

рекултативације депоније комуналног отпада КО Влашка – Младеновац за 2020.  

годину на групи конта 424000-Специјализоване услуге, уместо на групи 451000- 

Субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама. 

Ризик: 

Уколико се настави са планирањем и евидентирањем расхода на неправилним 

економским класификацијама, долази до нетачног исказивања расхода као и нетачног 

извештавања о износима извршених расхода. 

Препорука број 9: 

Препоручујемо одговорним лицима Градске општине да планирање, извршавање и 

евидентирање расхода и то: (1) за неовлашћену потрошњу електричне енергије у МЗ 

Шепшин, врше на групи конта 421000- Стални трошкови, (2) за комуналне прикључке 

у месним заједницама врше на групи конта 511000-Зграде и грађевински објекти; (3) за 

извођење радова ванредне рекултативације депоније комуналног отпада КО Влашка 

врше на групи конта 451000 - Субвенције јавним нефинансијским предузећима и 

организацијама, односно у складу са складу са Правилником о стандардном 

класификацијом и контним оквиром за буџетски ситем, у складу са јединственом 

буџетском – економском класификацијом. 

 

2) Центар за културу и туризам 

На групи конта 424000 – Специјализоване услуге, код Центра за културу и туризам 

планирани су расходи у износу од 2.358 хиљада динара, а плаћени и евидентирани 

расходи од 2.181 хиљада динара. 

На основу ревизије узорковане документације на субаналитичким контима у оквиру 

групе конта 424000 – Специјализоване услуге нису утврђене материјално значајне 

неправилности, приликом евидентирања ових расхода. 

 

2.2.1.2.9. Текуће поправке и одржавање, група конта 425000 

Група 425000 – Текуће поправке и одржавање садржи синтетичка конта на којима се 

књиже трошкови текућих поправки и одржавања зграда и објеката и текућих поправки и 

одржавања опреме. 
Табела број 16: Текуће поправке и одржавање и  одржавање .................................................................................у (000) динара 

Р. бр. Организациона јединица Ребаланс

Ребаланс са 

реалокацијама

Исказано 

извршење

Налаз 

ревизије 6/4 6/5

1 2 3 4 5 6 7 8

1 Управа градске општине 36.997 36.997 35.645 35.574 96 100

2

Укупно све организационе 

јединице 36.997 36.997 35.645 35.574 96 100

3 Укупно Градска општина 39.834 39.834 37.228 37.157 93 100

 

1) Управа градске општине 

На групи конта 425000 – Текуће поправке и одржавање планирани су расходи у 

износу од 36.997 хиљада динара, а плаћени и евидентирани су расходи у износу од 

35.645 хиљада динара, и то: 65 хиљада динара за молерске радове; 286 хиљада динара за 

радове на водоводу и канализацији; 259 хиљада динара електричне инсталације, 5.335 

хиљада динара остале услуге и материјали за текуће поправке и одржавање зграда, 

26.880 хиљада динара текуће поправке и одржавање осталих објеката, 523 хиљаде 

динара механичке поправке, три хиљаде динара поправка електричне и електронске 
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опреме, 27 хиљада динара остале поправке и одржавање опреме за саобраћај, 58 

хиљада динара рачунарска опрема, 230 хиљада динара опрема за комуникацију, 389 

хиљада динара електронска и фотографска опрема, 160 хиљада динара текуће поправке 

и одржавање опреме за јавну безбедност, 897 хиљаде динара текуће поправке и 

одржавање производне,моторне, непокретне и немоторне опреме и 533 хиљаде динара за 

радове на одржавању зграда. 

Управа градске општине у 2020. години евидентирала и платила расходе за набавку 

тонера у укупном износу од 71 хиљаде динара на групи конта 425000-Текуће поправке и 

одржавање уместо на групи конта конта 426000-Материјал. 

Откривена неправилност: 

Управа градске општине у 2020. години евидентирала и платила расходе за набавку 

тонера у укупном износу од 71 хиљаде динара на групи конта 425000-Текуће 

поправке и одржавање уместо на групи конта конта 426000-Материјал. 

Ризик: 

Уколико се настави са планирањем и евидентирањем расхода на неправилним 

економским класификацијама, долази до нетачног исказивања расхода као и 

нетачног извештавања о износима извршених расхода.  

Препорука број 10: 

Препоручујемо одговорним лицима Градске општине Младеновац да 

планирање, извршавање евидентирање расхода за набавку тонера врше на групи 

конта 426000-Материјал у складу са Правилником о стандардном класификационом 

оквиру и контном плану за буџетски ситем, у складу са јединственом буџетском – 

економском класификацијом. 
 

 

2.2.1.2.10.  Материјал, група  конта 426000 

Група 426000 - Материјал садржи синтетичка конта на којима се књиже расходи 

административног материјала, материјала за пољопривреду, материјала за образовање и 

усавршавање запослених, материјала за саобраћај, материјала за очување животне 

средине и науку, материјала за образовање, културу и спорт, медицинских и 

лабораторијских материјала, материјала за одржавање хигијене и угоститељство и 

материјала за посебне намене. 

 
Табела број17: Материјал                                                                                                                                    У (000) динара 

Р. бр. Организациона јединица Ребаланс

Ребаланс са 

реалокацијама

Исказано 

извршење

Налаз 

ревизије 6/4 6/5

1 2 3 4 5 6 7 8

1 Управа градске општине 12.443 15.224 10.793 5.702 37 53

2

Укупно све 

организационе јединице 12.443 15.224 10.793 5.702 37 53

3 Укупно Градска општина 15.104 17.885 11.860 6.498 36 55

 

1) Управа градске општине 
 

На групи конта 426000 - Материјал, код Управе градске општине планирани су расходи 

у вредности од 15.224 хиљаде динара, а плаћени и евидентирани расходи од 10.793 

хиљаде динара, и то: (1) 1.045 хиљада динара за канцеларијски материјал; (2) 479 хиљада 

динара ХТЗ опрема; (3) 58 хиљада динара цвеће и зеленило; (4) 509 хиљада динара 

стручна литература за редовне потребе запослених; (5) 1.901 хиљаду динара на конту за 

бензин; (6) 2.125 хиљада динара за остали материјал за превозна средства; (7) 20 хиљада 

динара за производе за чишћење; (8) 4.655 хиљада динара за остали материјали за 

посебне намене. 
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Откривене неправилности: 

-Управа градске општине је платила и евидентирала расходе за аутоседишта у 

узоркованом износу од 2.125 хиљада динара, на групи конта 426000 - Накнаде за 

социјалну заштиту из буџета у случају болести и инвалидности. 

-Управа Градске општине Младеновац је платила и евидентирала расход у износу 

3.308 хиљадa динара за услуге постављања хоризонталне и обележавања вертикалне 

сигнализације са групе конта 426000 - Материјал уместо на групи конта 424000 – 

Специјализоване услуге. 

Ризик: 

Уколико се настави са планирањем и евидентирањем расхода на неправилним 

економским класификацијама, долази до нетачног исказивања расхода као и 

нетачног извештавања о износима извршених расхода.  

Препорука број 11: 

Препоручујемо одговорним лицима Градске општине да планирање, извршавање 

евидентирање расхода и то: (1) за куповину  аутоседишта за децу врше на групи 

конта 472000 - Накнаде за социјалну заштиту из буџета и (2) за постављања 

хоризонталне и обележавања вертикалне сигнализације на групи конта 424000 - 

Специјализоване услуге, односно у складу са Правилником о стандардном 

класификационом оквиру и контном плану за буџетски ситем, у складу са 

јединственом буџетском – економском класификацијом. 
 

 

 

2.2.1.2.11. Субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама, 

група конта 451000 

Група 451000 – Субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама 

садржи синтетичка конта на којима се књиже текуће субвенције јавним нефинансијским 

предузећима и организацијама и капиталне субвенције јавним нефинансијским 

предузећима и организацијама. 
Табела број 18: Субвенције  јавним нефинансијским  предузећима и организацијама              у (000) динара 

Р. бр. О рганизациона јединица Ребаланс

Ребаланс са 

реалокацијама

Исказано 

извршење

Налаз 

ревизије 6/4 6/5

1 2 3 4 5 6 7 8

1 Управа градске општине 47.742 52.742 52.742 59.065 112 112

2

Укупно све 

организационе јединице 47.742 52.742 52.742 59.065 112 112

3 Укупно Градска општина 47.742 52.742 52.742 59.065 112 112

1) Управа градске општине. На овој буџетској позицији у 2020. години евидентирани 

су и плаћени расходи у износу од 52.742 хиљада динара и то: 51.427 хиљада динара 

плаћено са конта 451191-Текуће субвенције осталим јавним нефинансијским 

предузећима и организацијама и 1.315 хиљада динара плаћено са конта 451141- Текуће 

субвенције за пољопривреду. 

 

На основу узорковане документације утврђено  да је Управа градске општине уместо на 

групи конта 451000 - Субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама 

евидентирала и платила 6.323 хиљада динара на групи конта 424000 – Специјализоване 

услуге за извођење радова ванредне рекултивације депоније комуналног отпада КО 

Влашка – Младеновац за 2020. годину (што је шире појашњено у тачки  код Обрасца 2 - 

Биланса прихода и расхода). 
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2.2.1.2.12. Трансфери осталим нивоима власти, група конта 463000 

Група 463000 – Трансфери осталим нивоима власти садржи синтетичка конта на којима 

се књиже текући трансфери осталим нивоима власти и капитални трансфери осталим 

нивоима власти. 
 

    Табела број 19: Трансфери осталим нивоима власти                                                            у (000) динара  

Р. бр. Организациона јединица Ребаланс

Ребаланс са 

реалокацијама

Исказано 

извршење

Налаз 

ревизије 6/4 6/5

1 2 3 4 5 6 7 8

1 Управа градске општине 8.502 8.502 8.502 8.502 100 100

2

Укупно све 

организационе јединице 8.502 8.502 8.502 8.502 100 100

3 Укупно Градска општина 8.502 8.502 8.502 8.502 100 100  
 

1) Управа градске општине.  

 

На буџетским позицијама овог корисника планирани су расходи у износу од 8.502 

хиљадe динара и исказано извршење у износу од 8.502 хиљадe динара.  

На основу узорковане документације, утврђено је да расходи исказани на синтетичким 

контима у оквиру групе 463000 – Трансфери осталим нивоима власти не садрже 

материјално значајна погрешна исказивања. 

 

2.2.1.2.13. Дотације организацијама обавезног социјалног осигурања, група конта 

464000 

Група конта 464000 – Дотације организацијама обавезног социјалног осигурања садржи 

синтетичка конта на којима се књиже текуће дотације организацијама обавезног 

социјалног осигурања и капиталне дотације организацијама обавезног социјалног 

осигурања. 
Табела број 20: Дотације организацијама обавезног социјалног осигурања............................. у ( 000) динара 

Р. бр. Организациона јединица Ребаланс

Ребаланс са 

реалокацијама

Исказано 

извршење

Налаз 

ревизије 6/4 6/5

1 2 3 4 5 6 7 8

1 Управа градске општине 3.596 3.596 3.596 3.596 100 100

2

Укупно све 

организационе јединице 3.596 3.596 3.596 3.596 100 100

3 Укупно Градска општина 3.596 3.596 3.596 3.596 100 100

 

1) Управа градске општине 

На буџетским позицијама овог корисника планирани су расходи у износу од 3.596 

хиљадe динара и исказано извршење у износу од 3.596 хиљадe динара, и то у оквиру 

програмске активности 0002 Мере активне политике запошљавања - 070 социјална 

помоћ угроженом становништву, некласификована на другом месту. 

На основу ревизије узорковане документације на субаналитичким контима у оквиру 

групе конта 464000 – Дотације организацијама обавезног социјалног осигурања нису 

утврђене материјално значајне неправилности, приликом евидентирања ових расхода. 

 

 

2.2.1.2.14. Накнаде за социјалну заштиту из буџета, група конта 472000 

Група 472000 – Накнаде за социјалну заштиту из буџета садржи синтетичка конта на 

којима се књиже накнаде из буџета за случај болести и инвалидности, накнаде из буџета 

за породиљско одсуство, накнаде из буџета за децу и породицу, накнаде из буџета за 
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случај незапослености, старосне и породичне пензије из буџета, накнаде из буџета у 

случају смрти, накнаде из буџета за образовање, културу, науку и спорт, накнаде из 

буџета за становање и живот и остале накнаде из буџета. 
 

 

Табела број 21: Накнаде за социјалну заштиту из буџета:                                                у (000) динара 

Р. бр. Организациона јединица Ребаланс

Ребаланс са 

реалокацијама

Исказано 

извршење

Налаз 

ревизије 6/4 6/5

1 2 3 4 5 6 7 8

1 Управа градске општине 43.140 43.140 43.117 45.242 105 105

2

Укупно све 

организационе јединице 43.140 43.140 43.117 45.242 105 105

3 Укупно Градска општина 43.140 43.140 43.117 45.242 105 105

 

1) Управа градске општине. На овој групи конта планирани су расходи за накнаде за 

социјалну заштиту из буџета у укупном износу од 43.140 хиљада динара, а извршени у 

укупном износу од 43.117 хиљада динара, и то: 1) 12.833 хиљада динара за накнаде за 

децу и породицу; 2) 786 хиљада динара накнаде из буџета у случају смрти; 3) 100 

хиљада динара ученичке награде; 4) 3.350 хиљада динара студентске стипендије; 5) 450 

хиљада динара исхрана и смештај; 6) 957 хиљада динара остале накнаде за образовање; 

7) 24.642 хиљаде динара накнаде из буџета за становање и живот. 
 

На основу извршене ревизије узорковане рачуноводствене документације утврђено да  је 

Управа градске општине уместо на групи конта 472000 - Накнаде за социјалну заштиту 

из буџета платила и евидентирала расходе у узоркованом износу 2.125 хиљада динара на 

групи конта 426000 – Материјал (што је шире појашњено у тачки код Обрасца 2 - 

Биланса прихода и расхода). 

 

 

2.2.1.2.15. Дотације невладиним организацијама, група конта 481000 

 

Група 481000 – Дотације невладиним организацијама садржи синтетичка конта на 

којима се књиже дотације непрофитним организацијама које пружају помоћ 

домаћинствима и дотације осталим непрофитним институцијама. 

 
Табела број 22: Дотације невладиним организацијама  ..............................................................(000) динара 

Р. бр. О рганизациона јединица Ребаланс 5

Ребаланс 5 са 

реалокацијама

Исказано 

извршење

Налаз 

ревизије 6/4 6/5

1 2 3 4 5 6 7 8

1

Скупштина градске 

општине 862 862 862 862 100 100

2 Управа градске општине 69.137 69.137 69.114 70.146 101 101

11

Укупно све 

организационе јединице 69.999 69.999 69.976 71.008 101 101

12 Укупно Градска општина 69.999 69.999 69.976 71.008 101 101

1) Скупштина општине  

На овој буџетској позицији, у оквиру раздела 1- Скупштина општине, програмска 

класификација 2101, предвиђена су средства за Дотације невладиним организацијама у 

износу од 862 хиљаде динара.  

На основу ревизије узорковане документације на субаналитичким контима у оквиру 

групе конта 481000 – Дотације невладиним организацијама нису утврђене материјално 

значајне неправилности, приликом евидентирања ових расхода. 
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2) Управа градске општине 

На овој групи конта плаћени и евидентирани су расходи у износу од 69.114 

хиљаде динара који су евидентирани на контима: (1) Дотације верским заједницама 

1.000 хиљада динара (481931); (2) Дотације осталим непрофитним институцијама 68.114 

хиљада динара (481991). 

На основу ревизије узорковане документације утврђено је да су дотације 

спортским удружењима су евидентиране на конту 481991 - Донације осталим 

непрофитним институцијама у износу 55.570 хиљада динара, уместо на конту 481911 -

Дотације спортским омладинским организацијама. 

Управа градске општине уместо на групи конта 481000 - Дотације невладиним 

организацијама платила и евидентирала расходе у узоркованом износу 1.032 хиљада 

динара и то: 432 хиљааде динара на групи конта 421000 – Стални трошкови за 

чланарину Сталне конференције градова и општина и 600 хиљада динара за 

финансирање пројеката у саобраћају Удружењу центра за безбедност саобраћаја (550 

хиљада динара) и за реализацију пројекта „Српско коло“ Удружења савез Срба из 

региона на групи конта 423000 – Услуге по уговору (што је шире појашњено у тачки  

код Обрасца 2 - Биланса прихода и расхода). 

 

 

2.2.1.2.16. Порези, обавезне таксе, казне и пенали, група конта 482000 

Група 482000 – Порези, обавезне таксе, казне и пенали садржи синтетичка конта  

на којима се књиже остали порези, обавезне таксе и новчане казне и пенали. 
 

          Табела бро 23: Порези, обавезне таксе, казне и пенали                                                                              (000) динара 

Р. бр. Организациона јединица Ребаланс 5

Ребаланс 5 са 

реалокацијама

Исказано 

извршење

Налаз 

ревизије 6/4 6/5

1 2 3 4 5 6 7 8

1 Управа градске општине 4.229 4.229 4.150 4.150 98 100

2

Укупно све 

организационе јединице 4.229 4.229 4.150 4.150 98 100

3 Укупно Градска општина 4.440 4.440 4.255 4.255 96 100

1) Управа градске општине 

На овој групи конта исказани су расходи у износу од 4.150 хиљадa динара који су 

евидентирани на контима: (1) порез на услуге 3.948 хиљада динара; (2) регистрација 

возила 200 хиљада динара. 

На основу ревизије узорковане документације на субаналитичким контима у оквиру 

групе конта 482000 – Порези, обавезне таксе, казне и пенали нису утврђене материјално 

значајне неправилности, приликом евидентирања ових расхода. 

 

 

2.2.1.3. Издаци за нефинансијску имовину 

Издаци се састоје од: издатака за нефинансијску имовину и издатака за отплату главнице 

и набавку финансијске имовине. Класа 500000 - Издаци за нефинансијску имовину 

садржи: основна средства; залихе; драгоцености; природну имовину; нефинансијску 

имовину која се финансира из средстава за реализацију националног инвестиционог 

плана. Класа 600000 - Издаци за отплату главнице и набавку финансијске имовине 

садрже: отплату главнице и набавку финансијске имовине. 

 



 
 

59 

 

Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја завршног рачуна буџета 

Градске општине Младеновац за 2020. годину 

2.2.1.3.1.  Зграде и грађевински објекти, група конта 511000 

Група конта 511000 – Зграде и грађевински објекти садржи синтетичка конта на којима 

се књиже издаци за куповину зграда и објеката, изградњу зграда и објеката, капитално 

одржавање зграда и објеката и пројектно планирање. 
 

   Табела број 24:Зграде и грађевински објекти                                                                              у (000) динара 

Р. бр. Организациона јединица Ребаланс

Ребаланс са 

реалокацијама

Исказано 

извршење

Налаз 

ревизије 6/4 6/5

1 2 3 4 5 6 7 8

1 Управа градске општине 102.330 102.753 96.835 97.785 95 101

2

Укупно све 

организационе јединице 102.330 102.753 96.835 97.785 95 101

3 Укупно Градска општина 102.330 102.753 96.835 97.785 95 101

 

1) Управа градске општине 
На групи конта 511000 – Зграде и грађевински објекти, код Управе градске 

општине планирани су издаци у вредности од 102.753 хиљада динара, а плаћени и 

евидентирани издаци од 96.835 хиљада динара, и то: 2.111 хиљада динара канцеларијске 

зграде и пословни простор, 6.975 хиљада динара болнице, домови здравља и старачки 

домови, 3.599 хиљада динара водовод, 10.708 хиљада динара канализација, 227 хиљада 

динара отворени спортски и рекреациони објекти, 15.370 хиљада динара капитално 

одржавање пословних зграда и пословног простора, 51.273 хиљаде динара аутопутеви, 

путеви, мостови, надвожњаци и тунели, 6.572 хиљаде динара пројектна документација.  

Управа градске општине уместо на групи конта 511000 - Зграде и грађевински 

објекти платиле и евидентирале расходе у узоркованом износу 950 хиљада динара на 

групи конта 424000 – Специјализоване услуге за комунални прикључак на електро, 

водоводну и канализациону мрежу на објектима Месних заједница (што је шире 

појашњено у тачки  код Обрасца 2 - Биланса прихода и расхода). 

 

 

2.2.1.3.2.  Maшине и опрема, група конта 512000 

Група конта 512000 – Машине и опрема садржи синтетичка конта на којима се 

књиже издаци за опрему за саобраћај, административну опрему, опрему за 

пољопривреду, опрему за заштиту животне средине, медицинску и лабораторијску 

опрему, опрему за образовање, науку, културу и спорт, опрему за војску, опрему за јавну 

безбедност и опрему за производњу, моторну, непокретну и немоторну опрему. 

 
     Табела број25: Машине и опрема                                                                        у (000) динара 

Р. бр. О рганизациона јединица Ребаланс

Ребаланс са 

реалокацијама

Исказано 

извршење

Налаз 

ревизије 6/4 6/5

1 2 3 4 5 6 7 8

1 Управа градске општине 689 689 380 380 55 100

2 Центар за културу и туризам 3.045 3.045 2.246 2.246 74 100

3

Укупно све организационе 

јединице 3.734 3.734 2.626 2.626 70 100

4 Укупно Градска општина 3.746 3.746 2.636 2.636 70 100  
На групи конта 512000 – Машине и опрема планирани су издаци у износу од 3.746 

хиљада динара, а  плаћени и евидентирани су издаци од 2.636 хиљада динара. 
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1) Управа градске општине. 

Издаци за машине и опрему код директног корисника Управе градске општине су 

планирани у укупном износу од 689 хиљада динара, док укупно евидентирани издаци за 

машине и опрему износе 380 хиљада динара и то: 140 хиљада динара намештај, 181 

хиљада динара рачунарска опрема, 43 хиљада динара телефони, 16 хиљада динара 

опрема за домаћинство. 

На основу ревизије узорковане документације на субаналитичким контима у оквиру 

групе конта 512000 – Машине и опрема нису утврђене материјално значајне 

неправилности, приликом евидентирања ових расхода. 

 

 

2) Центар за културу и туризам 
Издаци за машине и опрему код индиректног корисника Центра за културу и 

туризам су планирани у укупном износу од 3.045 хиљада динара, док укупно 

евидентирани издаци за машине и опрему износе 2.246 хиљада динара. 

На основу ревизије узорковане документације на субаналитичким контима у оквиру 

групе конта 512000 – Машине и опрема нису утврђене материјално значајне 

неправилности, приликом евидентирања ових расхода. 

 

2.2.1.3.3.  Нематеријална имовина, група  конта 515000 

Група конта 515000 – Нематеријална имовина садржи синтетички конто на коме се 

књиже издаци за нематеријалну имовину. 

 

 
Табела број 26: Нематеријална имовина                                                     у (000 )динара 

Р. бр. Организациона јединица Ребаланс

Ребаланс са 

реалокацијама

Исказано 

извршење

Налаз 

ревизије 6/4 6/5

1 2 3 4 5 6 7 8

1 Управа Градске општине 1.201 1.201 1.201 1.201 100 100

2

Укупно све 

организационе јединице 1.201 1.201 1.201 1.201 100 100

3 Укупно Градска општина 1.201 1.201 1.201 1.201 100 100

 

1) Управа Градске општине. 

Према Одлуци о петом ребалансу буџета Градске општине Младеновац за 2020. 

годину на групи конта 515000– Нематеријална имовина код Градске општине 

Младеновац планирани су издаци у укупном износу од 1.201 хиљада динара, а плаћени и 

евидентирани у износу од 1.201 хиљада динара, и то: 800 хиљада динара скулптуре и 401 

хиљада динара лиценце.  

На основу ревизије узорковане документације на субаналитичким контима у оквиру 

групе конта 515000 – Нематеријална имовина нису утврђене материјално значајне 

неправилности, приликом евидентирања ових расхода. 

 
 

2.2.2. Биланс прихода и расхода - Образац 2 

 

У Билансу прихода и расхода у периоду од 1.1.2020. године до 31.12.2020. године 

исказани су остварени текући приходи и примања од продаје нефинансијске имовине у 

износу од 656.540 хиљада динара и извршени текући расходи и издаци за нефинансијску 

имовину у износу од 690.113 хиљада динара. 
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У наредној табели исказани су подаци о укупно оствареним текућим 

приходима и примањима од продаје нефинансијске имовине и текућим расходима и 

издацима за нефинансијску имовину у претходној и текућој години: 
 

 
 

Табела број 27: Биланс прихода и расхода  ..........................................................................................      у (000) динара 

Број конта О П И С 

Износ 

Претходна Текућа 

Налаз Разлика година година 

700000 ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 851.336 656.540     800000 

711000 Порез на доходак, добит и капиталне добитке 480.964 362.776     

712000 Порез на фонд зарада         

713000 Порез на имовину 237.627 167.416     

714000 Порез на добра и услуге 33.396 19.648     

715000 Порез на међународну трговину и трансакције         

716000 Други порези 17.730 8.007     

731000 Донације од иностраних држава         

732000 Донације и помоћи од међународних организација 5.340 212     

733000 Трансфери од других нивоа власти 33.427 66.108     

741000 Приходи од имовине 3.090 1.527     

742000 Приходи од продаје добара и услуга 20.854 15.471     

743000 Новчане казне и одузета имовинска корист 205 337     

744000 Добровољни трансфери од физичких и правних лица 100 680     

745000 Мешовити и неодређени приходи 14.528 12.199     

771000 Меморандумске ставке за рефундацију расхода         

772000 

Меморандумске ставке за рефундацију расхода из 

претходне године 4.076 2.159     

781000 

Tрансфери између буџетских корисника на истом 

нивоу         

811000 Примања од продаје непокретности         

812000 Примања од покретне имовине         

820000 Примања од продаје залиха         

822000 Примања од продаје залиха         

823000 Примања од продаје робе за даљу продају         

841000 Примања од продаје земљишта         

400000 ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ 907.387 690.113     500000 

411000 Плате, додаци и накнаде запослених (зараде) 145.673 145.541     

412000 Социјални доприноси на терет послодавца 24.959 24.188     

413000 Накнаде у натури 3.886 3.803     

414000 Социјална давања запосленима 7.380 2.761     

415000 Накнаде трошкова за запослене         

416000 Награде запосленима и остали посебни расходи 686 7.242     

417000 Посланички додатак         

421000 Стални трошкови 139.066 89.645 90-322  1.109  

422000 Трошкови путовања 14.084 8.760     

423000 Услуге по уговору 49.580 36.978 36.076  -902  

424000 Специјализоване услуге 42.225 38.946 34.274  -4.672  

425000 Текуће поправке и одржавање 72.185 37.228 37.157  -71  

426000 Материјал 13.387 11.860 6.498  -5.362  

431000 Амортизација опреме         

440000 Отплата камата и пратећи трошкови задуживања 14       

441000 Отплате домаћих камата         

444000 Пратећи трошкови задуживања 14       

451000 
Субвенције јавним нефинансијским предузећима и 
организацијама 29.231 52.742 59.065  6.323  

454000 Субвенције приватним предузећима         

463000 Трансфери осталим нивоима власти 13.086 8.502     

464000 

Дотације организацијама обавезног социјалног 

осигурања 2.382 3.596     

465000 Остале дотације и трансфери 14.613 27     

472000 Накнаде за социјалну заштиту из буџета 36.741 43.117 45.242  2.125  

481000 Дотације невладиним организацијама 91.185 69.976 71.008  1.032  
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482000 Порези, обавезне таксе и казне 3.787 4.255     

483000 Новчане казне и пенали по решењу судова 3.535 204     

484000 

Накнада штете за повреде или штету насталу услед 

елементарних непогода или других природних узрока         

485000 
Накнада штете за повреде или штету нанету од стране 
државних органа 255 70     

511000 Зграде и грађевински објекти 170.053 96.835 97.785  950  

512000 Машине и опрема 18.295 2.636     

513000 Остале некретнине         

514000 Култивисана имовина         

515000 Нематеријална имовина 11.099 1.201     

523000 Залихе робе за даљу продају         

531000 Драгоцености         

541000 Земљиште         

2346 

Вишак прихода и примања  - буџетски суфицит (2001-

2129) (ОП 5434)         

2347 
Мањак прихода и примања  - буџетски дефицит (2001-
2129) (ОП 5434) 56.051 33.573     

2348 

Кориговање вишка,односно мањка прихода и 

примања 130.669 74.618     

2349 

Део нераспоређеног вишка прихода и примања из 

ранијих година који је коришћен за покриће расхода и 
издатака текуће године 3.786 7.906     

2350 

Део новчаних средстава амортизације који је 

коришћен за наб.неф.им         

2351 

Део пренетих неутрошених средстава из ранијих 
година коришћен за покриће расхода и издатака 

текуће године 126.883 66.712     

2352 

Износи расхода и издатака за неф.имовину, 

финансираних из кредита         

2353 
Износ приватизац. примања коришћ. за покриће 
расхода и издатакат.г.         

2354 

Покриће извршених издатака из текућих прихода и 

примања (2353*2354)         

2355 

Утрошена средства текућих прихода и примања од 

продаје нефинансијске имовине за отплату обавеза по 

        кредиту 

2356 

Утрошена средства текућих прихода и примања од 
продаје нефинансијске имовине за набавку 

финансијске имовине         

2357 Вишак прихода и примања суфицит 74.618 41.045     

2358 Maњак прихода и примања -дефицит         

2359 

Вишак прихода и примања суфицит (за пренос у 

наредну годину) 74.618 41.045     

2360 

Део вишка прихода и примања наменски опредељен 

за наредну годину 66.712 11.388     

2361 

Нераспоређени део вишка прихода и примања за 

пренос у наредну годину 7.906 29.657     

 
 

2.2.2.1.Приходи и примања 

Према подацима исказаним у билансу прихода и расхода за 2020. годину остварени су 

текући приходи и примања Градске општине у износу од 656.540 хиљадa динара, а што у 

поређењу са претходном годином у којој су текући приходи 851.336 хиљадa динара и 

примања од продаје нефинансијске имовине остварена у укупном износу од 0 хиљада 

динара, што укупно износи 851.336 хиљада динара, чини  смањење од 22,88%. 

 

 

Откривена неправилност: 

У консолидованом обрасцу 2 - Биланс прихода и расхода, на основу извршеног 

испитивања правилности - класификовања и адекватног третирања извршених 

узоркованих трансакција, утврђена су укупна одступања прихода у износу од 9.708 

хиљада динара, што није у складу са чланом 9 Уредбе о буџетском рачуноводству и 
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Правилником о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски 

систем. Ефекти ових одступања се, због међусобног потирања, нису одразили на 

коначан резултат пословања (што је ближе објашњено у тачки 2.2.1.1). 

Ризик:  

Неправилним исказивањем прихода и примања, као и расхода и издатака на 

одговарајућим економским класификацијама, јавља се ризик да финансијски 

извештаји неће објективно приказати финансијско стање и финансијски резултат 

Градске општине Младеновац. 

Препорука број 12: 

Препоручујемо одговорним лицима Градске општине да приходе, евидентирају у 

складу са Правилником о стандардном класификационом оквиру и контном плану за 

буџетски систем и Уредбом о буџетском рачуноводству. 

 

 

2.2.2.2.Расходи и издаци 

Према подацима исказаним у билансу прихода и расхода за 2020. годину, извршени су 

текући расходи и издаци Градске општине у износу од 690.113 хиљада динара, а што у 

поређењу са претходном годином у којој су текући расходи и издаци за нефинансијску 

имовину извршени у укупном износу од 907.387 хиљада динара, чини смањење од 

23,95 % у односу на претходну годину. 

 

Откривена неправилност: 

У Консолидованом обрасцу 2 - Биланс прихода и расхода, на основу извршеног 

испитивања правилности - класификовања и адекватног третирања извршених 

узоркованих трансакција, утврђена су укупна одступања расхода и издатака у износу 

од 14.818 хиљада динара, што није у складу са чланом 9 Уредбе о буџетском 

рачуноводству и Правилником о стандардном класификационом оквиру и Контном 

плану за буџетски систем. Ефекти ових одступања се, због међусобног потирања, нису 

одразили на коначан резултат пословања ( што је ближе објашњено у тачкама 2.2.1.2 и 

2.2.1.3). 

Ризик:  

Неправилним исказивањем расхода и издатака на одговарајућим економским 

класификацијама, јавља се ризик да финансијски извештаји неће објективно приказати 

финансијско стање и финансијски резултат Градске општине Младеновац. 

Препорука број 13: 

 Препоручујемо одговорним лицима Градске општине Младеновац да расходе, и 

издатке евидентирају у складу са Правилником о стандардном класификационом 

оквиру и контном плану за буџетски систем и Уредбом о буџетском рачуноводству.  

 

2.2.2.3.Резултат пословања 

 

Градска општина је у 2020. години исказала буџетски дефицит у износу од 33.573 

хиљаде динара. Буџетски дефицит је коригован на следећи начин:  

- увећан је за део нераспоређеног вишка прихода и примања из ранијих година који је 

коришћен за покриће расхода и издатака текуће године, у износу од 7.906 хиљада 

динара; 

- увећан за део пренетих неутрошених средстава из ранијих година који је коришћен 

за покриће расхода и издатака текуће године у износу од 66.712 хиљада динара. 

 На основу извршених кориговања утврђен је укупни фискални суфицит у износу 

од 41.045 хиљада динара. Исказани вишак прихода и примања – суфицит, преноси се у 
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наредну годину и то: (1) део вишка прихода и примања наменски опредељен за 

наредну годину, у износу од 11.388 хиљада динара и (2) нераспоређени део вишка 

прихода и примања за пренос у наредну годину, у износу од 29.657 хиљада динара. 

Износ новчаних средстава на буџетским рачунима индиректних корисника, као и 

на наменским подрачунима директних и индиректних корисника буџетских средстава 

Градске општине Младеновац на дан 31.12.2020. године износио је 43.108 хиљада 

динара. Највећи износ салда у износу од 38.904 хиљаде динара је на подрачуну број 840-

152640-48 Градске општине Младеновац - рачун извршења буџета, Центар за културу и 

туризам једна хиљада динара и 2.104 хиљаде динара Месне заједнице. 

 

2.2.3. Биланс стања – Образац 1 

Биланс стања - Образац 1 представља један од прописаних образаца из садржаја  

Завршног рачуна који су дефинисани чланом 79 Закона о буџетском систему, чланом 7 

Уредбе о буџетском рачуноводству и чланом 3 Правилника о начину припреме, 

састављања и подношења финансијских извештаја корисника буџетских средстава и 

корисника средстава организација обавезног социјалног осигурања. У Билансу стања су 

исказане билансне позиције које одражавају стање имовине, обавеза и капитала на дан 

31.12. године за коју се састaвља. 

У поступку ревизије података исказаних у обрасцу Биланс стања на дан 

31.12.2020. године извршена је провера почетног стања. Провера је извршена поређењем 

података исказаних у Билансу стања на дан 31.12.2020. године у колони 4, износ из 

претходне године (почетно стање), са подацима исказаним у обрасцу Биланс стања на 

дан 31.12.2019. године. 

Због утврђених значајних пропуста у идентификовању, евидентирању и 

исказивању имовине, потраживања и обавеза насталих у претходном периоду, приказана 

почетна стања 1.1.2020. године, нису ослобођена од погрешних исказивања која 

материјално утичу на финансијске извештаје за 2020. годину и на иста изражавамо 

резерву. 

 Консолидовани Биланс стања на дан 31.12.2020. године обухвата билансе стања 

директних корисника и то: Скупштине градске општине, Већа градске општине, 

Председника градске општине, Управе градске општине, индиректних корисника 

буџетских средстава: Установе Центар за културу и туризам Младеновац и 24 месних 

заједница (МЗ „Мала Врбица“, МЗ Селтерс, МЗ Баташево, МЗ Драпшин, МЗ Центар, МЗ 

Влашко поље, МЗ „25 мај“, МЗ Марковац, МЗ Сенаја, МЗ село Младеновац, МЗ 

Рајковац, МЗ Ковачевац, МЗ Пружатовац, МЗ Влашка,  МЗ Кораћица, МЗ Дубона, МЗ 

Међулужје , МЗ Шепшин, МЗ Рабровац, МЗ Велика Крсна, МЗ Јагњило, МЗ Амерић, МЗ 

Велика Иванча, МЗ Границе). 

 

2.2.3.1.Попис имовине и обавеза 

(1) Управа градске општине. Чланом 18. став 2. Уредбе о буџетском 

рачуноводству утврђена је обавеза корисника буџетских средстава да изврше 

усклађивање стања имовине и обавеза у књиговодственој евиденцији са стварним 

стањем, односно да изврше попис имовине и обавеза на крају буџетске године, са 

стањем на дан 31.12. године за коју се врши попис. 

Прописи који се примењују приликом пописа су: Уредба о буџетском рачуноводству, 

Уредба о евиденцији и попису непокретности и других средстава у државној својини, 

Правилник о начину и роковима вршења пописа корисника буџетских средстава 

Републике Србије  и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем, („Сл. 

гласник РС“, бр. 33/2015 и 101/2018) као и интерни општи акт којe доносе буџетски 

корисници. 
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Нисмо присуствовали извршеном попису имовине и обавеза, а ревизија је 

извршена накнадним прегледом пописних листа, извештаја пописних комисија и 

Одлука у вези са пописом. 
На основу Решења Председника Градске општине Младеновац број II-00-06-

2/1401/2020 од 2. децембра 2020. године о годишњем попису имовине и обавеза за 2020. 

годину, начелница Управе градске општине Младеновац донела је решења о образовању 

следећих комисија: (1) Комисија за попис основних средстава у употреби и ситног 

инвентара; (2) Комисија за попис потраживања  и обавеза, као и материјалних вредности 

примљених по основу наплате потраживања; (3) Комисија за попис новчаних средстава, 

других вредности у благајни и хартија од вредности. 

Такође, истим решењем одређени су рокови за Извештај о извршеном попису, и 

то: (1) За попис основних средстава у употреби и ситног инвентара до 31. јануара 

2021.године, (2) За попис потраживања  и обавеза, као и материјалних вредности 

примљених по основу наплате потраживања до 31. јануара 2021.године и (3) За попис 

новчаних средстава, других вредности у благајни и хартија од вредности до 31. јануара 

2021.године. 

Рок за доставу извештаја Централне пописне комисије утврђен је наведеним 

решењем 25. фебруара 2021.године. 

 Председник Градске општине Младеновац донео је дана 25. фебруара 2021. 

године Решење број II-00-06-2/163/2021 којим је усвојен Извештај Централне пописне 

комисије. 

У поступку ревизије, Председник градске општине Младеновац је дана 25. 

фебруара 2021. године, а на предлог Централне пописне комисије наложио је 

формирање комисија за ванредни попис основних средстава и попис пословног простора 

и других објеката.  

Начелник Управе градске општине донео је дана 2. марта 2021. године Решење о 

ванредном попису и формирању комисије за ванредни попис 1) основних средстава у 

употреби и ситног инвентара број III-00-96-3/46/2021 2) пословног простора и других 

објеката које треба искњижити из књиговодствене евиденције број III-00-96-3/47/2021. 

Комисије за ванредни попис 31. марта 2021. године поднеле су Извештај о извршеном 

ванредном попису, а Председник Градске општине донео је дана 5. априла 2021. године 

Решење о усвајању извештаја о попису број II-00-06-2/299/2021.  

Комисија за ванредни попис пословног простора и других објеката које треба 

искњижити констатовала је да стамбени простор који се налази на листи основних 

средстава Градске општине Младеновац је у својини Града Београда, с тим да је дат на 

управљање Градској општини Младеновац.  

 Стамбени простор – станови су услед старости и дотрајалости неусловни или 

урушени па је за сваки стан појединачно изласком на терен утврђено у каквом су стању 

сада. Службено лице је изласком на терен утврдило следеће: 1) стамбени простор у 

улици Црквена, сада Миће Милорадовића број 6/2а Младеновац, 2) стамбени простор у 

улици Нушићева број 17/4  Младеновац, стан се налази у породичној стамбеној згради 

на катастарској парцели (у даљем тексту КП) 3426 КО Младеновац варош, површине 33 

м
2
, приватна својина АД „Кобест“ Младеновац. 3) стамбени простор у улици Краља 

Александра Обреновића број 1/1 Младеновац налази се у породичној стамбеној згради 

на КП 813 КО Варош Младеновац, површине 26 м
2
, уписана је као приватна својина; 4) 

стамбени простор у улици Краља Петра I број 306/4 Младеновац, у којем су се раније 

налазили станови Градске општине Младеновац, означен је кућним бројевима 

306,308,310 и 312, међутим исти објекат не постоји на терену и потпуно је срушен.  

 Према извештају о попису, а на предлог пописне комисије у књиговодственој 

евиденцији неопходно је искњижити четири стамбене јединице укупне површине 129 м
2
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садашње вредности 294 хиљада динара, и то: један који је дат на коришћење (Краља 

Александра Обреновића 1/1 КП 813), један који се налази у породичној стамбеној згради 

и избрисан из власништва (Нушићева 17/4 КП 3426), један који из безбедоносних 

разлога не може да се користи ( Миће Миловановића 6/2а КП 2073)  и стамбени простор 

који је урушен и неуслован за живот (Краља Петра I 306/4,КП 2871/). 

 

Откривене неправилности: 

-Комисије за попис пре почетка пописа нису сачиниле план рада по коме ће вршити 

попис, што није у складу са чланом 8 став 1 Правилника о начину и роковима вршења 

пописа корисника буџетских средстава Републике Србије и усклађивања 

књиговодственог стања са стварним стањем; 

-Комисија за попис основних средстава у употреби није извршила попис изласком на 

терен ради идентификације објеката, већ је попис извршен на основу стања из 

пословних књига, што није у складу са чланом 18 Уредбе о буџетском рачуноводству и 

члану 10 Правилника о начину и роковима вршења пописа корисника буџетских 

средстава Републике Србије и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем; 

-Попис није вршен на основу евиденције Одељења за имовинско - правне послове, 

станове и пословни простор, већ на основу стања из пословних књига, што није у складу 

са чланом 18 Уредбе о буџетском рачуноводству и члану 10 Правилника о начину и 

роковима вршења пописа корисника буџетских средстава Републике Србије и 

усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем; 

-Комисије за попис основних средстава нису утврдиле стварну количину имовине  која 

се пописује мерењем, бројањем, проценом и сличним поступцима, и нису унеле податке 

у пописне листе, већ су од службе књиговодства добиле готове обрачунате пописне 

листе на основу којих су сачиниле Извештај уписујући само број комада стамбених и 

пословних јединица, што није у складу са чланом 18 Уредбе о буџетском рачуноводству 

и чланом 10  Правилника о начину и роковима вршења пописа корисника буџетских 

средстава Републике Србије и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем; 

-Комисија за попис основних средстава, није на посебним пописним листама пописала 

имовину коју је дала својим индиректним корисницима на коришћење, што није у 

складу са чланом 10  Правилника о начину и роковима вршења пописа корисника 

буџетских средстава Републике Србије и усклађивања књиговодственог стања са 

стварним стањем; 

-Комисија за попис финансијске имовине Градске општине Младеновац није извршила 

попис меница и гаранција у најмањем износу од 15.530 хиљада динара. 

Ризик: 

Уколико се не врши попис имовине и обавеза, или се не изврши на прописан и 

свеобухватан начин, јавља се ризик од отуђења имовине и погрешног процењивања 

обавеза. 

Препорука број 14: 

Препоручујемо одговорним лицима Градске општине Младеновац да попис врше у 

складу са Правилником и позитивним прописима, а посебно у делу: (1) да пописне 

комисије пре почетка пописа донесу план рада по коме ће се вршити попис (2) да 

пописне комисије врше попис изласком на терен ради идентификације објеката (3) да 

пописне комисије врше попис на основу евиденције Одељења за имовинско - правне 

послове, станове и пословни простор (4) да се утврде стварне површине пописане 

имовине, односно да се изврши физички попис целокупне имовине (5) да се имовина 

која се налази у својини других правних лица унесе у посебне пописне листе (6) да се 

изврши свеобухватан попис финансијске имовине 
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2)Установа Центар за културу и туризам 

Директор Установе Центар за културу и туризам Младеновац донео је Одлуку о 

образовању комисија за попис број 740 од 31. децембра 2020. године, и то: 1) комисија за 

попис нематеријалних улагања, непокретности, постројења и опреме 2) комисија за 

попис обавеза. Комисије за попис поднеле су дана 31. јануара 2021. године Извештај о 

извршеном попису. Дана 1. фебруара 2021. године Директор установе Центар за културу 

и туризам Младеновац донео је Одлуку број 58 о усвајању Извештаја о извршеном 

попису са предлогом да се до 30. јуна 2021. године обави ванредни попис. 

Откривене неправилности: 

-Директор Установе Центар за културу и туризам Младеновац донео је Одлуку о 

образовању комисија за попис 31. децембра 2020. године, што није у складу са чланом 6 

став 4 Правилника о начину и роковима вршења пописа корисника буџетских средстава 

Републике Србије и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем; 

-не постоји помоћна књига што није у складу са чланом 14 Уредбе о буџетском 

рачуноводству; 

-Пописне листе не садрже инвентарске бројеве за пописанa основнa средства, што 

отежава идентификацију имовине приликом пописа; 

Ризик: 

Уколико се не изврши свеобухватни попис имовине и обавеза и уколико пописне 

листе и Извештај о извршеном попису не садржи све елементе у складу Правилника о 

начину и роковима вршења пописа корисника буџетских средстава Републике Србије и 

усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем (обрасца Биланса стања) 

односно да финансијски извештаји неће садржати тачне информације о имовини и 

обавезама Градске општине Младеновац. 

Препорука број 15: 

 Препоручујемо одговорним лицима да попис врше у складу са Правилником и 

то: (1) да се Решења о вршењу пописа и образовању комисија за попис донесу у 

прописаном року (2) и да се успостави помоћна књига и  да се попис врши на основу 

валидне документације (3) да се у пописним листама унесу инвентарски бројеви 

пописане имовине. 

 

 

2.2.3.2.Актива 

 Укупна актива исказана у Билансу стања Градске општине Младеновац за 2020. 

годину износи 1.059.255 хиљада динара и састоји се од нефинансијске имовине у износу 

од 805.788 хиљада динара и финансијске имовине у износу од 253.467 хиљада динара.  
 

Табела број 28: Актива консолидованог Биланса стања  ....................................................................у (000) динара 

Конто Опис 

Износ 

претходн

е године 

Износ текуће године 

Бруто 

Исправк

а 

вредност

и 

Нето 

Налаз 

ревизије 

(Нето) 

Разли

ка 

1 2 3 4 5 6 (4-5) 7 8 (6-7) 

011000 Некретнине и опрема 296.817 956.594 200.749 755.845 761.474 5.629 

013000 Драгоцености       

014000 Природна имовина 603 603  603 603  

015000 
Нефинансијска имовина у 

припреми и аванси 
401.402 13.475  13.475 13.475  
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016000 Нематеријална имовина 25.449 44.825 9.070 35.755 35.755  

021000 Залихе 110 110  110 110  

022000 
Залихе ситног инвентара и 

потрошног материјала 
 128 128    

111000 
Дугорочна домаћа финансијска 

имовина 
83.600 87.182  87.182 87.182  

121000 
Новчана средства, племенити 

метали, хартије од вредности 
76.527 43.108  43.108 43.108  

122000 Краткорочна потраживања 20.729 21.736  21.736 21.736  

123000 Краткорочни пласмани 2.010 1.128  1.128 1.128  

131000 
Активна временска 

разграничења 
108.267 100.313  100.313 100.313  

  Укупно Актива: 1.015.514 1.269.202 209.947 1.059.255 1.064.884 5.629 

351000 Ванбилансна актива     25.530 25.530 

 

 

Нефинансијска имовина исказана је у Консолидованом Билансу стања Градске општине 

Младеновац у нето износу од 805.788 хиљада динара.  

 

 

 Зграде и грађевински објекти, конто - 011100. У Консолидованом Билансу стања 

буџета Градске општине Младеновац са стањем на дан 31.12.2020. године, исказана је 

садашња вредност зграда и грађевинских објеката свих директних и индиректних 

буџетских корисника у износу од 733.562 хиљаде динара, од чега се износ од 728.330 

хиљада динара односи на директног буџетског корисника Управу градске општине, 

4.213 хиљада динара на индиректног буџетског корисника Установе Центар за културу и 

туризам и 1.019 хиљада динара на индиректне буџетске кориснике Месне заједнице. 

Одлуком о начину поступања са непокретностима које су у јавној својини Града 

Београда односно на којима Град Београд има посебна својинска овлашћења, уређено је 

поступање са непокретностима које су у јавној својини Града Београда, односно на 

којима град има посебна својинска овлашћења у складу са прописима којима се уређује 

област јавне својине, односно грађевинског земљишта. Одлуком о начину поступања са 

непокретностима које су у јавној својини Града Београда, односно, на којима Град 

Београд има посебна својинска овлашћења није потпуно и на свеобухватан начин 

решено питање на којим стварима у јавној својини Града, Градска општина има право 

коришћења, а на којим покретним и непокретним стварима неопходним за рад органа и 

организација Градске општине, Градска општина има право јавне својине. 

 

Управа градске општине 

 У пословним књигама директног буџетског корисника Управе градске општине  воде 

се зграде и грађевински објекти  садашње вредности 728.330 хиљада динара и односе се 

на: 47.553 хиљада динара – Остале стамбене зграде (011115), 279.652 хиљада динара – 

Остале пословне зграде (011125), 3.350 хиљада динара – Складишта, силоси, гараже и сл 

(011133), 292.056 хиљаде динара – Аутопутеви, мостови, надвожњаци и тунели (011141), 

43.057 хиљаде динара – Водовод (011151), 57.230 хиљада динара – Канализација 

(011152) 488 хиљаде динара – Комуникациони и електро водови (011192), 4.944 хиљада 

динара – Спортски и рекреациони објекти (011193). 
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011115 – Остале стамбене зграде 

На конту 011115  - Остале стамбене зграде у Консолидованом Билансу стања на дан 

31.12.2020. године исказана је вредност  47.553 хиљаде динара за 42 јединице стамбеног 

простора укупне површине 1.569,91 м
2
. Станови су уписани су као јавна својина Града 

Београда или као државна својина Републике Србије .  

 Одлуком Скупштине града Београда о изменама и допунама Одлуке о начину 

поступања са непокретностима које су јавној својини Града Београда односно на којима 

Град Београд има посебна овлашћења („Сл. лист града Београда“, бр. 63/16, 50/18, 26/19 

и 52/19) прописано је да Градске општине изврше попис станова у року од 60 дана од 

дана доношења одлуке.  

 Градска општина у својим пословним књигама има исказане станове, и то 37 

стамбених јединица вредности од 41.655 хиљада динара за које не поседује доказ о 

власништву. 

У евиденцији Службе за имовинско – правне и стамбене послове и пословни 

простор Управе градске општине евидентирано је 51 стамбена јединица, док је у 

пословним књигама Службе за буџет и финансијске послове евидентирано 42 стамбене 

јединице, разлика од девет станова односи се на: 1) стан у улици Краља Александра 

Обреновића број 66/16 површине 18 м
2 

први спрат, није етажно укњижен, КП 2082/1, 

неуслован, бесправно усељен 2) стан у улици Миће Миловановића број 6-1а приземље, 

површине 22 м
2
 урушен, стан је укњижен на Град Београд  удео ¾ и Вера Лазаревић ¼ 

КП 2073 3) стан у улици Космајска број 14/1 стан у приземљу  нема површине, објекат 

укњижен као својина Града Београда, неуслован забрањена употреба, КП 2927/1 4) стан 

у улици Нушићева број 7/1 гарсоњера у приземљу површине 35 м
2
, стан је етажно 

укњижен као својина РС, КП 3474/13 5) стан у улици Михаила Миловановића број 72Е, 

стан број 23 на петом спрату, површине 53,62 м
2
, није етажно укњижен, има одобрење за 

изградњу, нема употребну дозволу, уцртан објекат, КП 1538/3 6) стан у улици Михаила 

Миловановића број 72Е, стан број 24 на петом спрату , површине 77,78 м
2
, стан празан 

укњижен на инвеститора,, има одобрење за изградњу, нема употребну дозволу, уцртан 

објекат, КП 1538/3 7) стан у улици Бисина – Слободана Јовановића број 5, стан у 

сутерену број 6, није етажно укњижен, а објекат је својина РС, са правом коришћења 

Градске општине Младеновац, КП 2195 8) стан у улици Радничка број 8 површине 30 м
2
, 

није етажно укњижен, објекат у јавној својини РС, корисник Градска општина 

Младеновац, КП 3474/5 9) стан у улици Бисина – Слободана Јовановића број 9, нема 

површину, није етажно укњижен, објекат у јавној својини Града Београда, КП 2196. 

 

 Откривене неправилности: 

-није извршена примопредаја станова између Градске општине Младеновац и Града 

Београда како је прописано чланом 3. Одлуке о изменама и допунама Одлуке о начину 

поступања са непокретностима које су у јавној својини Града Београда односно на 

којима Град Београд има посебна својинска овлашћења.  

- Три стана (један стан у улици Миће Миловановића број 45, стан број 11, површина 42 

м
2
 и два стана у улици Михаила Миловановића број 72Е стан број 23 и 24, површине 

131,49 м
2
), вредности 4.580 хиљада динара, искњижено из пословних књига Градске 

општине Младеновац, на којима није уписана јавна својина Града Београда, и није 

евидентирано код носиоца права јавне својине, чиме је актива и  пасива мање исказана 

за три стана наведене вредности, што није у складу са чланом 9. Уредбе о буџетском 

рачуноводству и чланом 10 и чланом 13 Правилника о стандардном класификационом 

оквиру и контном оквиру за буџетски систем; 

-Један стан површине 30 м
2 

који је дат у закуп (улица Радничка број 8 - није етажно  

укњижен) на коме је уписана јавна својина Република Србија, корисник Градска 
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општина Младеновац, КП 3475/5, евидентиран у помоћној евиденцији Одељења за 

имовинско – правне и стамбене послове и пословни простор, а није у пословним 

књигама Градске општине Младеновац, чиме је актива и пасива мање исказана за један 

стан, што није у складу са чланом 9. Уредбе о буџетском рачуноводству и чланом 10 и 

чланом 13 Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном оквиру за 

буџетски систем. 

Ризик: 

Уколико се у пословним књигама не евидентира нефинансијска имовина јавља се 

ризик од отуђења. 
Препорука број 16: 

Препоручујемо одговорним лицима Градске општине Младеновац да: (1) се 

искњижава нефинансијска имовина у сталним средствима (станови), у складу са 

донетим интерним актима и са комисијским записником, и (2) се врши евидентирање у 

ванбилансној евиденцији док се не утврди преко надлежних органа доказ о 

власништву. 

У поступку ревизије Веће градске општине Младеновац је дана 2. априла 2021.године 

поступајући на основу предлога Одељења за имовинско-правне и стамбене послове и 

пословни простор Управе градске општине Младеновац донело Одлуку о брисању 

станова који се налазе у јавној својини града Београда из билансне евиденције Градске 

општине Младеновац. Дана 16. марта 2021. године том одељењу достављен је допис 

Градске управе Града Београда, Секретаријата за финансије, Сектора за рачуноводствене 

услуге директних буџетских корисника у коме је тражено да се изврши провера података 

о укупно 37 објеката који су истовремено евидентирани у билансним евиденцијама 

Града Београда и Градске општине Младеновац. Из билансне евиденције Градске 

општине Младеновац избрисани су станови у јавној својини, и то: ул. Јанка Катића 29 

стан број 2 – 26 м
2
 садашње вредности  1.229 хиљада динара, Нушићева 5/16  - 43 м

2
 

садашње вредности 2.081 хиљада динара, Нушићева 5/1 – 44 м
2
 садашње вредности 

2.640 хиљада динара, Нушићева 5/4 – 43 м
2
 садашње вредности 2.580 хиљада динара, 

Нушићева 5/5 – 44 м
2
 садашње вредности 2.640 хиљада динара, Нушићева 5/8 – 43 м

2
 

садашње вредности 2.580 хиљада динара, Нушићева 5/9 – 44 м
2
 садашње вредности 

2.640 хиљада динара, Нушићева 5/12 – 43 м
2
 садашње вредности 2.580 хиљада динара, 

Нушићева 5/13 - 44 м
2
 садашње вредности 2.640 хиљада динара, Нушићева 5/17 – 45 м

2
 

садашње вредности 2.700 хиљада динара, Нушићева 5/20 – 44 м
2
 садашње вредности 

2.640 хиљада динара, Нушићева 5/21 – 36 м
2
 садашње вредности 2.160 хиљада динара, 

Нушићева 7/9 – 61 м2, Нушићева 7/10 – 61 м
2
, Нушићева 7/13 – 61 м

2
, Нушићева 7/14 – 

61, Нушићева 7/17 – 62 м
2
, Нушићева 7/18 – 62 м2, Нушићева 7/21 – 44 м

2
, Нушићева 

7/22 – 44 м
2
, Црквена 41/9 – 34 м

2
, Карађорђева 21/4 – 19 м

2
, Карађорђева 21/2 – 24 м

2
, 

Космајска 14/1 – 32 м
2
, Краља Александра Обреновића 66/10 – 36 м

2
,  Краља Александра 

Обреновића 66/7 – 20 м
2
, Краља Петра  I 302/1 – 14 м

2
, Краља Петра  I 302/2 – 22 м

2
,  

Краља Петра  I 302/3 – 13 м
2
, Краља Петра  I 302/4 – 18 м

2
, Краља Петра  I 304/5 – 26 м

2
, 

Краља Петра  I 308/1 – 22 м
2
, Краља Петра  I 308/2 – 21 м

2
, Краља Петра  I 308/3 – 24 м

2
, 

Краља Петра  I 308/4 – 41 м
2
, Данице Марковић 6 – 38 м

2
 садашње вредности 3.388 

хиљаде динара, Краљице Марије 4 – 42 м
2
 садашње вредности 3.745 хиљаде динара) које 

је Град Београд преузео у своје пословне књиге. 

У Консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2020. године на конту остале 

стамбене зграде исказана је вредност  47.553 хиљаде динара,  који су уписани  као јавна 

својина Града Београда или као државна својина Републике Србије. У пословним 

књигама Градска општина Младеновац има исказане 37 стамбене јединице вредности 

41.655 хиљада динара за које не поседује доказ о власништву,  
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Откривена неправилност: 

Градска општина Младеновац у својим пословним књигама има исказане станове, 

и то 37 стамбених јединица вредности 41.655 хиљада динара за које не поседује 

доказ о власништву, а које је град Београд преузео у 2020. години, чиме је актива 

и  пасива више исказана за овај износ, што није у складу са чланом 9. Уредбе о 

буџетском рачуноводству и чланом 10 и чланом 13 Правилника о стандардном 

класификационом оквиру и контном оквиру за буџетски систем. 

Ризик: 

Уколико се у пословним књигама не евидентира нефинансијска имовина јавља се 

ризик од отуђења 

Препорука број 17: 

Препоручујемо одговорним лицима Градске општине Младеновац да: (1) обезбеде 

услове како би извршили примопредају пописаних станова, сачињавањем 

записника који ће садржати податке о непокретностима које су предмет 

примопредаје, податке о досијеима, имовинској, финансијској и техничкој 

документацији, документацији у вези са покренутим споровима, податке о 

кључевима испражњених станова и друге релевантне податке, (2) се врши 

евидентирање у ванбилансној евиденцији док се не утврди преко надлежних 

органа доказ о власништву. 

 

Остале пословне зграде (011125) 

 

 На конту 011125 – Остале пословне зграде исказана је вредност 279.652 хиљада 

динара за 61 јединицу пословног простора површине 9.615,98 м
2
. 

 

 Делимичним решењем Агенције за реституцију број 46-013719/2013 од 6. марта 2018. 

године  и број 46-013719/2013 од 6. новембра 2017. године, враћен је наследницима 

бивших власника у поступку реституције пословни простор са уделом 19/36 и извршена 

је примопредаја дела пословног простора записником од 15. јула 2020. године. Градска 

општина Младеновац остаје као сувласник са уделом: 1) пословни простор у улици 

Краља Петра I број 193, инвентарски број 0018, површина 25 м
2
 2) пословни простор у 

улици Краља Петра I број 199, инвентарски број 0019, површина 6,14 м
2 

3) пословни 

простор у улици Краља Петра I број 199, инвентарски број 0020, површина 6,67 м
2  

4) 

пословни простор у улици Краља Петра I број 199б, инвентарски број 0061, површина 7 

м
2
.
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Откривена неправилност:  

Пословне јединице из евиденције Градске општине Младеновац, које је Град 

Београд преузео у 2020. години, није извршена примопредаја како је прописано 

чланом 3 Одлуке о изменама и допунама Одлуке о начину поступања са 

непокретностима које су у јавној својини Града Београда односно на којима Град 

Београд има посебна својинска овлашћења.  

Ризик: 

Исказивањем имовине за коју се не може утврдити основ евидентирања, настаје 

ризик да финансијски извештаји садрже нетачне информације. 

Препорука број 18: 

Препоручујемо одговорним лицима Градске општине Младеновац да обезбеде 

услове како би извршили примопредају пописаних пословних јединица, 

сачињавањем записника који ће садржати податке о непокретностима које су 

предмет примопредаје, податке о досијеима, имовинској, финансијској и техничкој 

документацији, документацији у вези са покренутим споровима и друге релевантне 

податке за пословни простор. 

У поступку ревизије је утврђено да вредност од 950 хиљада динара за комунални 

прикључак је неправилно евидентиран на расходима уместо на издацима (што је шире 

појашњено у тачки 2.2.1.8). 

Откривена неправилност: 

За вредност од 950 хиљада динара за прикључак на дистрибутивни систем електричне 

енергије за МЗ Сенаја, 99 хиљада динара за прикључак на водоводну мрежу МЗ 

Селтерс, 132 хиљаде динара за прикључење на дистрибутивни систем електричне 

енергије за МЗ Селтерс, 351 хиљада динара прикључак за канализациону мрежу МЗ 

Драпшин, 90 хиљада динара прикључак на водоводну мрежу МЗ Драпшин, који су 

неправилно евидентирани на расходима уместо на издацима. 

Ризик: 

Уколико се у пословним књигама не евидентира нефинансијска имовина јавља се 

ризик од отуђења. 

Препорука број 19: 

Препоручујемо одговорним лицима Градске општине Младеновац да у пословним 

књигама правилно евидентирају и искажу вредност нефинансијске имовине којом 

располажу. 

 

 

 

Центар за културу и туризам 

У Консолидованом Билансу стања је исказана нефинансијска имовина у сталним 

средствима Установе Центар за културу и туризам у вредности од 4.213 хиљада динара. 



 
 

73 

 

Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја завршног рачуна буџета 

Градске општине Младеновац за 2020. годину 

Откривена неправилност: 

У Консолидованом Билансу стању су више исказане зграде и грађевински објекти 

садашње вредности 4.213 хиљаде динара Центра за културу и туризам, а које по 

Закону о јавној својини треба пребацити власнику Граду Београду, што није у складу са  

чланом 9. Уредбе о буџетском рачуноводству. 

Ризик: 

Исказивањем имовине за коју се не може утврдити основ евидентирања, настаје ризик 

да финансијски извештаји садрже нетачне информације. 
Препорука број 20: 

Препоручујемо одговорним лицима Градске општине Младеновац да: (1) обезбеде 

услове  и критеријуме како би извршили примопредају пописаних пословних јединица, 

сачињавањем записника који ће садржати податке о непокретностима које су предмет 

примопредаје, податке о досијеима, имовинској, финансијској и техничкој 

документацији, документацији у вези са покренутим споровима и друге релевантне 

податке и (2) да правилно евидентирају и искажу вредност зграда и грађевинских 

објеката,односно  пословног простора. 

 

 

Месне заједнице 

 У Консолидованом Билансу стања је исказана нефинансијска имовина у сталним 

средствима месних заједница у вредности од 1.019 хиљада динара и то: 137 хиљада 

динара МЗ Дубона, 166 хиљада динара МЗ Ковачевац, 33 хиљаде динара МЗ Међулужје, 

17 хиљада динара МЗ Пружатовац, две хиљаде динара МЗ Рајковац, 136 хиљада динара 

МЗ село Младеновац, 528 хиљада динара МЗ Шепшин. 
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Откривена неправилност: 

У Консолидованом Билансу стању месне заједнице су више исказане зграде и 

грађевинске објекте садашње вредности 1.019 хиљада динара, а које по Закону о јавној 

својини треба пребацити власнику Граду Београду, што није у складу са  чланом 9. 

Уредбе о буџетском рачуноводству. 

Ризик: 

Исказивањем имовине за коју се не може утврдити основ евидентирања, настаје ризик 

да финансијски извештаји садрже нетачне информације. 
Препорука број 21: 

Препоручујемо одговорним лицима Градске општине Младеновац да: (1) обезбеде 

услове како би извршили примопредају пописаних пословних јединица, сачињавањем 

записника који ће садржати податке о непокретностима које су предмет примопредаје, 

податке о досијеима, имовинској, финансијској и техничкој документацији, 

документацији у вези са покренутим споровима и друге релевантне податке и (2) да 

правилно евидентирају и искажу вредност зграда и грађевинских објеката,односно  

пословног простора. 

 

Складишта, силоси, гараже и сл. (011133) 
 

На конту 011133 – Складишта, силоси и гараже у Консолидованом Билансу стања на дан 

31.12.2020. године исказана је садашња вредност 3.350 хиљада динара 

 

Аутопутеви, мостови, надвожњаци и тунели (011141) 

 

На конту 011141 - Аутопутеви, мостови, надвожњаци и тунели у Консолидованом 

Билансу стања на дан 31.12.2020. године исказана је садашња вредност 292.056 хиљаде 

динара. 

Откривена неправилност: 

У Консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2020. године Градска општина 

Младеновац је исказала улице и путеве вредности 292.256 хиљада динара за које не 

поседује доказ о власништву; 

Ризик: 

Исказивањем имовине за коју се не може утврдити основ евидентирања, настаје ризик 

да финансијски извештаји садрже нетачне информације. 

Препорука број 22: 

Препоручује се одговорним лицима Градске општине Младеновац да припреме 

прописану документацију и иницирају примопредају Граду Београду путева и улица, 

тротоара, тргова, јавних паркова, мостова, и осталих саобраћајних објеката, који су 

пословним књигама Градске општине Младеновац, у складу са актима носиоца права 

јавне својине. 

 

 

 

Водовод (011151)  

 

На конту 011151 – Водовод у Консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2020. године 

исказана је садашња вредност 47.137 хиљада динара. Чланом 5 став 5 Закона о главном 



 
 

75 

 

Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја завршног рачуна буџета 

Градске општине Младеновац за 2020. годину 

граду регулисано је да је комунална мрежа на територији Града Београда у јавној 

својини Града Београда.  

 

Откривена неправилност: 

- У Консолидованом Билансу стања Градске општине Младеновац на дан 31.12.2020. 

године комунална мрежа (водовод) исказана је износу од 47.137 хиљада динара, и ако је 

прописано чланом 5 став 5 Закона о главном граду, да је Град Београд носилац права 

јавне својине на комуналној мрежи на територији Града Београда 

Ризик: 

Исказивањем имовине за коју се не може утврдити основ евидентирања, настаје ризик 

да финансијски извештаји садрже нетачне информације. 

Препорука број 23: 

Препоручује се одговорним лицима да у пословним књигама евидентирају зграде и 

грађевинске објекте, односно комуналну мрежу (водовод) за које поседују доказ о праву 

власништва. 

 

Канализација (011152) 
 

На конту 011151 – Канализација у Консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2020. 

године исказана је садашња вредност 59.761 хиљада динара. Чланом 5 став 5 Закона о 

главном граду регулисано је да је комунална мрежа на територији Града Београда у 

јавној својини Града Београда.  

 

Откривене неправилности: 

-У Консолидованом Билансу стања Градске општине Младеновац на дан 31.12.2020. 

године комунална мрежа (канализација) исказана у укупном износу од 59.761 хиљада 

динара, и ако је прописано чланом 5 став 5 Закона о главном граду, да је град Београд 

носилац права јавне својине на комуналној мрежи на територији града Београда 

-У помоћној књизи основних средстава за канализациону мрежу Градске општине 

Младеновац  није исказан податак о количини у дужним метрима. 

Ризик: 

Исказивањем имовине за коју се не може утврдити основ евидентирања, настаје ризик да 

финансијски извештаји садрже нетачне информације. 

Препорука број 24: 

Препоручује се одговорним лицима да у пословним књигама евидентирају зграде и 

грађевинске објекте, односно комуналну мрежу (канализацију) за које поседују доказ о 

праву власништва. 

 

 

Комуникациони и електро водови (011192) 

На конту 011192 – Комуникациони и електро водови у Консолидованом Билансу стања 

на дан 31.12.2020. године исказана је садашња вредност 488 хиљада динара. 

 

Спортски и рекреациони објекти (011193) 

На конту 011193 – Спортски и рекреациони објекти у Консолидованом Билансу стања на 

дан 31.12.2020. године исказана је садашња вредност 4.944 хиљаде динара. 

 

Опрема, конто – 011200 
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У Консолидованом Билансу стања Градске општине Младеновац на дан 

31.12.2020. године исказана је опрема у нето износу 16.129 хиљада динара, од чега код 

директног корисника – Управе градске општине 14.849 хиљада динара, а код  

индиректних корисника 1.250 хиљада динара и то: Установа Центар за културу и 

туризам у износу од 935 хиљада динара и Месне заједнице у износу од 315 хиљада 

динара. 

 

Управа градске општине  

На конту 011200 - Опрема, Управа Градске општине Младеновац  је исказала вредност 

од 14.878 хиљада динара и то: 946 хиљада динара опрема за копнени саобраћај, 1.564 

хиљаде динара канцеларијска опрема, 2.122 хиљаде динара рачунарска опрема, 118 

хиљада динара комуникациона опрема, 1.059 хиљада динара електронска и фото опрема, 

49 хиљада динара опрема за домаћинство, 7.982 хиљада динара опрема за јавну 

безбедност, 1.038 хиљада динара непокретна имовина. 

 

Остале некретнине и опрема конто – 011300  
Вредност остале некретнине и опреме свих директних и индиректних корисника на дан 

31.12.2020. године исказана је у износу од 6.154 хиљада динара, од чега се на Управу 

градске општине односи вредност 3.239 хиљада динара, а код  индиректних корисника 

2.915 хиљаде динара и то код месних заједница. 

 

Земљиште конто – 014000 
Вредност земљишта на дан 31.12.2020. године исказана је у износу од 603 хиљада 

динара и то код Месних заједница. 

 

Нефинансијска имовина у припреми конто – 015100  
Вредност нефинансијске имовине у припреми свих директних и индиректних корисника 

на дан 31.12.2020. године исказана је у износу од 13.475 хиљада динара и то код Управе 

градске општине: 015113 – санација некатегорисаних путева 8.676 хиљада динара, 

015115 капела на гробљу у Јагњилу 4.499 хиљада динара, дечије спортско игралиште 

300 хиљада динара.  

Нематеријална имовина, конто 016100  

На конту 0161- Нематеријална имовина исказана је вредност 35.755 хиљада динара и то: 

35.722 хиљада динара код директног корисника буџетских средстава – Управе градске 

општине и 33 хиљаде код месних заједница. 

 

Роба за даљу продају, конто 021300 

На конту 021300 – Роба за даљу продају исказана је вредност 110 хиљада динара код 

индиректног корисника Установе Центар за културу и туризам. 

 

Финансијска имовина  

Финансијска имовина исказана је у Консолидованом Билансу стања Градске општине 

Младеновац у нето износу од 253.467 хиљада динара. 

 

Домаће акције и остали капитал, конто 111900 

На конту 111911 – Учешће капитала у домаћим јавним нефинансијским 

предузећима исказана је вредност 87.182 хиљада динара. Односи се на капитал у јавним 

предузећима ЈКП „Пијаце“ Младеновац, ЈКП „Младеновац“, ЈКП „Паркинг сервис“ 

Младеновац, НИП Компанија„Борба“ а.д. Београд, „Гоша Солко“ Смедеревска Паланка, 

Центар за културу и туризам.  
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       Табела број 29: Табела учешћа у капиталу код ЈП; ЈКП и привредним друштвима ...................................................  (000) 

динара 

Н а з и в Пословне 

књиге 

Општине 

Пословне књиге 

јавних предузећа 

Евидентирано 

АПР  

Регистар 

акција 

Разлика 

2-4 

Разлика 

2-3 

1 2 3 4 5 6 7 

ЈКП"Пијаце 

Младеновац"Младен. 

5 113.964 5 - - -113.959 

ЈКП"Младеновац" 81.350 461.284 81.350 - 0 -379.934 

ЈКП"Паркинг сервис 

Младеновац" 

1 1.856 

(неновчани 

капитал) 

3.454 

(неновчани 

капитал) 

- -3.453 -1.855 

Центар за културу и 

туризам Младеновац 

2.035 2.035 Регистрован у 

Привредном 

суду Београд 

   

Борба ад Београд  125      

Гоша Солко 209      

 
 

У пословним књигама Градске општине Младеновац на дан 31.12.2020. године није 

извршено усаглашавање стања учешћа у капиталу са исказаним стањем капитала у 

пословним књигама ЈКП „Пијаце Младеновац“ Младеновац, ЈКП „Младеновац“ 

Младеновац и ЈКП „Паркинг сервис“ Младеновац у укупном износу од најмање 495.748 

хиљада динара. 

  У пословним књигама Градске општине Младеновац на дан 31.12.2020. године 

није извршено усаглашавање стања учешћа у капиталу код ЈКП „Паркинг сервис“ и 

капитала који је евидентиран у АПР-у најмање у износу 3.453 хиљада динара.  

Влада Републике Србије је на основу члана 43 став 3 Закона о Влади донела 

Закључак  05 број: 023-487/2016 од 23. јануара 2016. године  којим је сагласна да се као 

мера реализације унапред припремљеног плана реорганизације „Гоша Солко“ д.о.о. 

потраживања Републике Србије према предузећу, по основу јавних прихода који су 

приход буџета Републике Србије, конвертују у удео Републике Србије у капиталу 

предузећа. Влада је дала препоруку свим повериоцима да своја потраживања конвертују 

у капитал. На основу  Закључка Владе Републике Србије 05 број 023-452/2016 од 23. 

јануара 2016.године и  Одлуке Привременог органа  Градске општине Младеновац број 

V-00-06-1-68/2/2016 од 16. марта 2016.године извршена је конверзија потраживања у 

трајни улог Градске општине Младеновац у износу од 209 хиљада динара. Влада 

Републике Србије је донела Закључак број 05 број 023-5695/2020 од 30. јуна 2020.године 

у коме се препоручује надлежним органима јединица локалне самоуправе да се 

потраживања локалне самоуправе према НИП „Компанија Борба“ ад Београд, по основу 

уступљених јавних прихода са стањем на дан 30. јуна 2019. године, утврђена записником 

Пореске управе са припадајућом каматом до дана правоснажности решења о 

потврђивању усвајања унапред припремљеног плана реорганизације конвертује у трајни 

улог локалне самоуправе у капиталу Друштва у случају усвајања унапред припремљеног 

плана реорганизације. На основу Закључка Владе Републике Србије 05 број 023-

5695/2020 од 30. јуна 2020.године и  Одлуке Већа градске општине Младеновац број IV-

00-06-4-2/1/2020 од 23. септембра 2020.године извршена је конверзија потраживања у 

трајни улог Градске општине Младеновац у износу од 125 хиљада динара. 

У пословним књигама Управе градске општине Младеновац, а самим тим и у 

Консолидованом Билансу стања Градске општине Младеновац на дан 31.12.2020. године 

више евидентирано  учешће у оснивачком капиталу Установе Центар за културу и 

туризам односно индиректни корисник буџета Градске општине  у износу од најмање 

2.035 хиљада динара, што није у складу са члановима 11. и 13. Правилника о 

стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем и члану 9. 

Уредбе о буџетском рачуноводству. 
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Откривена неправилност: 

Подаци о уписаном капиталу у пословним књигама Градске општине Младеновац, код 

Агенције за привредне регистре и износа капитала који је евидентиран у пословним 

књигама предузећа чији је Градска општина оснивач неусаглашени су у најмањем 

износу од 499.201 хиљада динара. 

Ризик: 

Уколико се у пословним књига не евидентира финансијска имовина јавља се ризик од 

неликвидности и нетачног и неправилног извештавања. 

 

Препорука број 25: 

Препоручујемо одговорним лицима да евидентирају учешће у капиталу код правних 

субјеката у својим пословним књигама, да усагласе стање учешћа у капиталу 

евидентираног у пословним књигама и оно евидентирано у књигама јавно комуналних 

предузећа, индиректних корисника буџетских средстава и привредних друштава, чији је 

општина оснивач, као и да усагласе јавно комунална предузећа евидентирани износ 

учешћа у капиталу са евиденцијом која се води у Агенцији за привредне регистре. 

 

Жиро и текући рачуни, конто 121100  

 

На дан 31.12.2020. године на овој позицији исказан је износ од 41.045 хиљада 

динара, и то 38.904 хиљада динара код директних корисника буџетских средстава – 

извршење буџета Градске општине, а 2.141 хиљада динара код индиректних 

корисника буџетских средстава (једна хиљада динара код Установе Центар за културу 

и туризам и 2.141 хиљада динара код месних заједница.) 
 

Остала новчана средства, конто - 121700 

 

 На дан 31.12.2020. године у Консолидованом Билансу стања Градске општине 

Младеновац исказана су средства у износу од 2.064 хиљада динара, и односе се на 

примљени депозит по основу лицитација за закуп пословног простора. 

 

Потраживања по основу продаје и друга потраживања, конто - 122100 

 

 У Консолидованом Билансу стања буџета Градске општине Младеновац на дан 

31.12.2020. године исказана је вредност потраживања по основу продаје и друга 

потраживања у износу од 21.736 хиљада динара и односи се на директног буџетског 

корисника Управу Градске општине Младеновац – извршење буџета у износу од 20.099 

хиљада динара и индиректне буџетске кориснике Установа Центар за културу и туризам 

у износу од 27 хиљада динара и Месне заједнице у износу од 1.610 хиљада динара. 

 У пословним књигама Управе градске општине Младеновац евидентирана су 

потраживања у износу од 20.099 хиљада динара и односе се на: потраживања од закупа 

6.915 хиљада динара, сумњива и спорна потраживања 2.328 хиљада динара, 

потраживања по основу уговорених камата 149 хиљада динара, остала потраживања - 

рефундације 881 хиљада динара, потраживања по основу закупа јавних површина 9.132 

хиљада динара, потраживања - камате 530 хиљада динара, остала краткорочна 

потраживања – станови 84 хиљада динара, потраживања од фондова 80 хиљада динара. 

  

У 2020. години Управа градске општине није исказала потраживања од јавног предузећа 

и јавно комуналног предузећа за остварену добит по завршном рачуну за 2019. годину у 
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износу од 175 хиљада динара и то: 154 хиљада динара од ЈКП „Пијаце“ и 21 хиљада 

динара од ЈКП „Паркинг сервис“ Младеновац. У 2020. години није извршена уплата за 

остварену добит Јавног предузућа и Јавно комуналног предузећа 

Откривена неправилност: 

Управа градске општине је мање исказала потраживања од јавног предузећа и јавно 

комуналног предузећа за остварену добит по завршном рачуну за 2019. годину у 

износу од 175 хиљада динара и то: 154 хиљада динара од ЈКП „Пијаце“ Младеновац,“ 

и 21 хиљада динара од ЈКП „Паркинг сервис“ Младеновац. 

Ризик: 

Уколико се нетачно и неправилно евидентира потраживања по основу продаје и друга 

потраживања јавља се ризик од нетачног и неправилног извештавања. 

Препорука број 26: 

Препоручујемо одговорним лицима Градске општине Младеновац  да тачно и 

правилно евидентирају потраживања за остварену добит од ЈКП „Пијаце“ и од ЈКП 

„Паркинг сервис“ Младеновац. 

 

Дати аванси, депозити и кауције, конто – 123200 

 

 У Консолидованом Билансу стања буџета Градске општине Младеновац на дан 

31.12.2020. године дати аванси, депозити и кауције су исказани у вредности од 908 

хиљада динара и односе се на директне буџетске кориснике Управу градске општине 

Младеновац у износу од 707 хиљада динара и индиректног буџетског корисника 

Установе Центар за културу и туризам у износу од 201 хиљада динара. 

 

Остали краткорочни пласмани, конто – 123900 

 

У Консолидованом Билансу стања буџета Градске општине Младеновац на дан 

31.12.2020. године Остали краткорочни пласмани су исказани у вредности 220 хиљада 

динара и то код индиректног корисника Установе Центар за културу и туризам. 

 

Активна временска разграничења, група конта – 131000 

  

  У Консолидованом Билансу стања буџета Градске општине Младеновац на дан 

31.12.2020. године активна временска разграничења су исказана у вредности 100.313 

хиљада динара, чине их обрачунати неплаћени расходи и издаци, и то: 99.749 хиљада 

динара код директних корисника буџетских средстава (319 хиљада динара код 

Скупштине, 107 хиљада динара код Председника градске општине, 831 хиљада динара 

код Већа градске општине, 98.483 хиљаде динара код Управе Градске општине) и 564 

хиљада динара код индиректних корисника буџетских средстава (259 хиљада динара код 

Установе Центар за културу и туризам и 305 хиљада динара код месних заједница). 

 

Ванбилансна актива, конто - 351000 

У Билансу стања Управа градске општине на контима ванбилансне активе није 

исказала вредност. 
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Откривена неправилност: 

У консолидованом Билансу стања Градске општине Младеновац на дан 31.12.2020. 

године  нису евидентиране менице и банкарске гаранције у износу од 25.530 хиљада 

динара. Истовремено, мање је исказана ванбилансна пасива за исти износ, што није у 

складу са чланом 9. Уредбе о буџетском рачуноводству и чланом 13. Правилника о 

стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем. 

Ризик: 

Уколико настави са погрешним евидентирањем меница и банкарских гаранција постоји 

ризик од погрешног исказивања позиција финансијске имовине и ванбилансне активе у 

финансијским извештајима. 

Препорука број 27: 

Препоручујемо одговорним лицима да тачно и правилно евидентирај менице и 

банкарске гаранције у ванбилансној активи у складу са Правилником о стандардном 

класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем. 

 

 

 

 

2.2.3.3.Пасива 

 

Укупна пасива исказана у Консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2020. године 

износи 1.059.255 хиљада динара и односи се на обавезе у износу од 125.516 хиљадa 

динара и капитал и утврђивања резултата пословања у износу од 938.728 хиљадa динара. 
 

Табела број 30: Пасива консолидованог биланса стања Градске општине Младеновац на дан 31.12.2020. годинe........ у 

(000) динара                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

 
 

 

 

Конто Опис 

Износ 

претходне 

године 

Износ текуће године 

Исказано 

стање 

Налаз 

ревизије 
Разлика 

1 2 3 4 5 6 

231000 Обавезе за плате и додатке  5.806 5.806 0 

234000 Обавезе по основу социјалних доприноса на терет 

послодавца 
 1.067 1.067  

236000 Обавезе по основу социјалне помоћи запосленима 
 9 9  

237000 Службена путовања и услуге по уговору 
 19 19  

243000 Обавезе по основу донација, дотација и трансфера  31    

244000 Обавезе за социјално осигурање  410 410  

245000 Обавезе за остале расходе 62.788 62.876 62.876  

251000 Примљени аванси, депозити и кауције 1.908 2.063 2.063  

252000 Обавезе према добављачима 43.086 30.065 30.065  

254000 Остале обавезе 107 752 752  

291000 Пасивна временска разграничења 25.270 22.448 22.448  

300000 Капитал,  утврђивање резултата пословања   882.324 933.740 939.369 5.629 

 
 

Укупна Пасива 
1.015.514 1.059.255 1.064.884 5.629 

 352000                               Ванбилансна пасива   25.530 25.330 
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Обавезе 

 

Обавезе износе 125.516 хиљадa динара и чине их: обавезе за плате и додатке 5.806 

хиљада динара; обавезе по основу социјалних доприноса на терет послодавца 1.067 

хиљада динара; обавезе по основу социјалне помоћи запосленима девет хиљада динара, 

Службена путовања и услуге по Уговору 12 хиљада динара, обавезе за социјално 

осигурање 20.468 хиљада динара, обавезе за остале расходе 62.586 хиљада динара; 

примљени аванси депозити и кауције 2.063 хиљаде динара; добављачи у земљи 30.056 

хиљада динара, обавезе из односа буџета и буџетских корисника 753 хиљаде динара; 

пасивна временска разграничења 22.448 хиљаду динара; 

 

Обавезе за остале расходе, конто – 245000 

  

  На наведеној групи конта евидентиране су обавезе у износу 62.586 хиљада 

динара.  

У Извештају о ревизији консолидованих финансијских извештаја завршног 

рачуна буџета и правилности пословања Градске општине Младеновац за 2013. годину 

број: 400-162/2014-04 је констатовано да је Агенција за буџетску инспекцију, Градске 

управе града Београд  28. јуна 2010. године  по извршеној контроли сачинила Записник и 

наложила ЈП „Дирекција за планирање и изградњу Младеновац“ (која је сада 

ликвидирана) да уплати на рачун извршења буџета Града Београда износ од 58.843 

хиљаде динара на име накнаде за уређивање грађевинског земљишта. Записником је дат 

рок за извршење предложених мера од 210 дана. Контролом је утврђено да је ЈП 

„Дирекција за изградњу и планирање Младеновац“ у периоду од 01. јануара до 08. јуна 

2010. године у оквиру сопствених прихода из изворних активности исказао приход од 

уређења грађевинског земљишта у износу од 58.843 хиљаде динара. ЈП „Дирекција за 

изградњу и планирање Младеновац“ на подрачуну сопствених средстава није остварио 

средства у износу од 58.843 хиљаде динара у складу са законом, јер ова средства чине 

јавни приход. Агенција за буџетску инспекцију, Градске управе града Београда 10. 

фебруара 2011. године, је донела Решење да ЈП „Дирекција за изградњу и планирање“ да 

у року од 10 дана од дана пријема решења уплати износ од 58.843 хиљаде динара, јер 

није извршило наложену меру у остављеном року. 

Градска општина Младеновац је евидентирала обавезе према политичким странкама 

у износу 154 хиљада динара на конту 245191- Обавезе по основу донација спортским и 

омладинским организацијама динара уместо на конту 245194 - Обавезе по основу 

донација осталим удружењима грађана и политичким странкама, односно на погрешној 

економској класификацији.  

 

Добављачи у земљи, конто – 252100 

 У Консолидованом Билансу стања буџета Градске општине Младеновац на дан 

31.12.2020. године, исказане су обавезе према добављачима у износу од 30.056 хиљада 

динара, и то код директних буџетских корисника: 29.206 хиљада динара; 859 хиљада 

динара код индиректних корисника: 559 хиљада динара Центар за културу и туризам и 

300 хиљада динара Месне заједнице.  

 

 Конфирмације 

      Ревизија усаглашавања потраживања и обавеза је вршена и путем захтева за 

конфирмацију, које је по нашем налогу, послала Управа градске општине Младеновац и 
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један индиректни корисник буџетских средстава Установа Центар за културу и 

туризам. Од укупно 46 послатих захтева за конфирмацију стања достављено нам је 47 

конфирмација. Градска општина Младеновац упутила је 36 захтева за потврду стања 

обавезе (конфирмација) за Управу градске општине и 10 захтева за Установу  Центар за 

културу и туризам. За Управу градске општине добијено је 20 одговора или 55%, за 

Центар за културу и туризам добијено је 5 одговора или 50%, што је дато у следећој 

табели:  

 
     Табела број 31 : Потврда салда  .................................................................................................................................   у (000) динара 

Р.бр Буџетски корисник Упућено Одговорено 
Стање по 

књигама 

Стање по  

примљеној 

конфирмацији 

Више  

исказано 

Мање  

исказано 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1. Управа Градске опоштине 36 20 28.543 28.513  555 

2. Центар за културу и туризаам 10 5 171 167 90  

  46 25 28.714 28.680   

 

У поступку ревизије утврдили смо да Градска општина није вршила усаглашавање 

својих обавеза, јер смо путем конфирмација утврдили да није  усаглашено 645 хиљада 

динара, као ни потраживања, што није у складу са чланом 18 тачка 5 Уредбе о буџетском 

рачуноводству и чланом 12 Правилника о начину и роковима вршења пописа и 

усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем. 

 Капитал 

 Укупно исказани капитал износи 933.740 хиљадa динара и састоји се од: 

нефинансијске имовине у сталним средствима у износу од 806.407 хиљада динара, 

финансијска имовина у износу од 87.182 хиљаде динара, извори новчаних средстава у 

износу од 169 хиљада динара, пренета неутрошена средства из ранијих година у износу 

од 471 хиљада динара, вишак прихода и примања – суфицит,  нераспоређени вишак 

прихода и примања из ранијих година 960 хиљада динара, дефицит из ранијих година (-

2.494) хиљаде динара. 

 Нефинансијска имовина у сталним средствима, конто - 311100  У 

Консолидованом Билансу стања Градске општине Младеновац на дан 31.12.2020. године 

исказан је износ од 806.407 хиљада динара. 

Откривена неправилност: 

Није усклађена нефинансијска имовина у активи (01000) са нефинансијским 

средствима у пасиви (311100) за износ од 729 хиљада динара код  индиректног   

корисника буџетских средстава Установе Центар за културу и туризам  у износу од 

729 хиљада динара, што није у складу са чланом 9 Уредбе о буџетском 

рачуноводству и чланом 10 и 12 Правилника о стандардном класификационом оквиру 

и контном плану за буџетски систем. 

Ризик: 

Уколико се настави са неевидентирањем и неусаглашавањем Нефинансијске имовине 

у сталним средствима  у активи са Нефинансијском имовином у сталним средствима  

у пасиви, долази до нетачног исказивања обавеза као и нетачног извештавања. 

Препорука број 28: 

Препоручујемо одговорним лицима Градске општине да врше усаглашавања 

нефинансијске имовине у активи (01000) са нефинансијским средствима у пасиви 

(311100). 

 

Финансијска имовина, конто - 311400  
У Консолидованом Билансу стања Градске општине Младеновац на дан 31.12.2020. 

године исказан је износ 87.182 хиљаде динара. 
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Подаци о уписаном капиталу у пословним књигама Градске општине Младеновац, 

код Агенције за привредне регистре и износа капитала који је евидентиран у пословним 

књигама предузећа чији је Градска општина оснивач неусаглашени су у најмањем 

износу од 499.201 хиљада динара. 

Препоручујемо одговорним лицима да евидентирају учешће у капиталу код правних 

субјеката у својим пословним књигама, да усагласе стање учешћа у капиталу 

евидентираног у пословним књигама и оно евидентирано у књигама ЈП и ЈКП чији је 

општина оснивач, као и да усагласе евидентирани износ учешћа у капиталу са 

евиденцијом која се води у АПР-у (шире појашњено код тачке 2.2.3.2. Актива). 

 

Извори новчаних средстава, конто - 311500 У Консолидованом Билансу стања Градске 

општине Младеновац на дан 31.12.2020. године исказан је износ од 169 хиљада динара. 

 

Пренета неутрошена средства из ранијих година, конто - 311900 У Консолидованом 

Билансу стања Градске општине Младеновац на дан 31.12.2020. године исказан је износ 

од 471 хиљада динара. 

 

Вишак прихода и примања – суфицит, конто - 321121 У Консолидованом Билансу 

стања Градске општине Младеновац на дан 31.12.2020. године исказан је износ од 41.045 

хиљада динара.  

 

Нераспоређени вишак прихода и примања из ранијих година, конто 321311 У 

Консолидованом Билансу стања Градске општине Младеновац на дан 31.12.2020. године 

исказан је износ од 960 хиљада динара. 

 

Дефицит из ранијих година У Консолидованом Билансу стања Градске општине 

Младеновац на дан 31.12.2020. године исказан је износ од (-2.494) хиљаде динара 

ранијих година код  Установе Центар за културу и туризам. 
 

Ванбилансна пасива, конто 352000 

У Билансу стања Управа градске општине на контима ванбилансне пасиве није 

исказала вредност. 

У консолидованом Билансу стања Градске општине Младеновац на дан 31. децембра 

2020. године  нису евидентиране менице и гаранције за добро извршење посла у износу 

од 25.530 хиљада динара. Истовремено, мање је исказана ванбилансна пасива за исти 

износ, што није у складу са чланом 9. Уредбе о буџетском рачуноводству и чланом 13. 

Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски 

систем (што је шире појашњено у тачки Активе). 

Препоручујемо одговорним лицима да тачно и правилно искажу ванбилансну пасиву. 

 

 

2.2.4. Извештај о капиталним издацима и примањима – Образац 3    

Табела број 32 : Извештај о капиталним издацима и примањима                                                                             у (000) динара 

 
Број 

конта О   П  И  С 

Претход

на 

година 

Текућа 

година 

Налаз ревизије Разлик утврђена у 

ревизији 

 ПРИМАЊА     

800000 Примања од продаје нефинансијске имовине     

900000 

Примања од задуживања и продаје финансијске 

имовине   

  

 ИЗДАЦИ 199.448 100.672 101.622 950 

500000 Издаци за нефинансијску имовину 199.447 100.672 101.622 950 

510000 Основна средства 199.447 100.672 101.622 950 

600000 Издаци за отплату главнице и набавку финансијске 1    
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имовине 

611000 Отплата главнице домаћим кредиторима 1    

 Вишак примања     

 Мањак примања 199.448 100.672 101.622 950 

Градска општина Младеновац примања у Консолидованом Обрасцу 3 - Извештај о 

капиталним издацима и примањима за период од 1.1.2020. до 31.12.2020. године је 

утврдила неправилно износ мањка примања за износ од 950 хиљада динара, јер су 

неправилно исказани издаци на контима класе 400000 – Текући расходи. 

 

Откривена неправилност: 

Градска општина Младеновац примања у Консолидованом Обрасцу 3 - Извештај о 

капиталним издацима и примањима за период од 1.1.2020. до 31.12.2020. године је 

утврдила неправилно износ мањка примања за износ од 950 хиљада динара, јер су 

неправилно исказани издаци на контима класе 400000 – Текући расходи (што је ближе 

објашњено у тачки 2.2.1.2.и тачки 2.2.1.3). 

Ризик 

Уколико се не евидентирају и неправилно евидентирају издаци, јавља се ризик од 

нетачног извештавања, губитка имовине и нетачног утврђивања резултата. 

Препорука број 29: 

Препоручујемо одговорним лицима да у Консолидованом Извештају о капиталним 

издацима и примањима – Обрасцу 3 правилно искажу издатке за нефинансијску имовину, 

јер то утиче на мањак примања. 

 

2.2.5. Извештај о новчаним токовима – Образац 4 
Табела број 33: Извештај о новчаним токовима      ...............................................................у (000) динара 

Oзнака 

ОП 

Број 

конта О  П  И  С 

Претходна 

година 

Текућа 

година 

4001  НОВЧАНИ ПРИЛИВИ 851.336 656.540 

4002 700000 Текући приходи 851.336 656.540 

4003 710000 Порези 769.716 557.847 

4057 730000 Донације и трансфери 38.767 66.320 

4069 740000 Други приходи 38.777 30.214 

4094 770000 Меморандумске ставке за рефундацију расхода 4.076 2.159 

4099 780000 Трансфери између буџетских корисника на истом нивоу 0 0 

 790000 Приходи буџета   

4106 800000 Примања од продаје нефинансијске имовине   

4107 810000 Примања од продаје основних средстава   

4114 820000 Примања од продаје залиха   

4124 840000 Примања од продаје природне имовине   

4131 900000 Примања од задуживања и продаје финансијске имовине  0 0 

4171  НОВЧАНИ ОДЛИВИ 907.388 690.113 

4172 400000 Текући расходи 707.940 589.441 

4173 410000 Расходи за запослене 182.584 183.535 

4195 420000 Коришћење услуга и роба 330.527 223.417 

4255 440000 Отплата камата и пратећи трошкови задуживања 14  

4279 450000 Субвенције 29.231 52.742 

4292 460000 Донације, дотације и трансфери 30.081 12.125 

4308 470000 Социјално осигурање и социјална заштита 36.741 43.117 

4323 480000 Остали расходи 98.762 74.505 
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4340 500000 Издаци за нефинансијску имовину 199.447 100.672 

4341 510000 Основна средства 199.447 100.672 

4363 520000 Залихе   

4375 540000 Природна имовина   

4386 600000 Издаци за отплату главнице и набавку финансијске имовине 1  

4387 610000 Отплата главнице   

4412 620000 НАБАВКА ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 1  

4434  Вишак новчаних прилива   

4435  Мањак новчаних прилива 56.052 33.573 

4436  Салдо готовине на крају године 132.984 76.526 

4437  Кориговани приливи за примљена средства у обрачуну 851.336 656.695 

4438  
Корекција новчаних прилива за наплаћена средства која се не 

евидентирају преко класа 700000, 800000 и 900000 
 155 

4439  Кориговани одливи за исплаћена средства у обрачуну 907.794 690.113 

4440  
Корекција новчаних одлива за износ обрачунате амортизације 

књижене на терет сопствених прихода 
  

4441  
Корекција новчаних одлива за износ плаћених расхода који се не 
евидентирају преко класе 400000, 500000 и 600000 

406  

4442  Салдо готовине на крају године 76.526 43.108 

 

Градска општина је за 2020. годину исказала; (1) мањак новчаних прилива у износу од 

33.573  хиљаде динара; (2) салдо готовине на почетку године у износу од 76.526 хиљаде 

динара; (3) кориговани прилив за примљена средства у обрачуну у износу од 656.695 

хиљаде динара; (4) корекција новчаних прилива за наплаћена средства која се не 

евидентирају преко класе 700000, 800000 и 900000 у износу од 155 хиљада динара; (5) 

кориговани одливи за исплаћена средства у обрачуну у износу од 690.113  хиљаде 

динара и (7) Салдо готовине на крају године у износу од 43.108 хиљада динара.  

 

Откривене неправилности: 

- У Консолидованом Обрасцу 4- Извештај о новчаним токовима на дан 31.12.2020. 

године, Градска општина Младеновац је неправилно  исказала издатке на контима 

класе 400000 – Расходи у износу од 950 хиљада динара (што је ближе објашњено у 

тачки 2.2.1.2. и тачки 2.2.1.3); 

- У Консолидованом Обрасцу 4- Извештај о новчаним токовима на дан 31.12.2020. 

године, Градска општина Младеновац је неправилно  исказала расходе у оквиру конта 

класе 400000 – Расходи у износу од 13.868 хиљада динара (што је ближе објашњено у 

тачки 2.2.1.2). 

Ризик 

Неевидентирањем свих расхода и издатака у буџетској години јавља се ризик од 

нетачног утврђивања резултата.  

Препорука број 30: 

Препоручујемо одговорним лицима да правилно искажу новчане приливе и новчане 

одливе. 

 

 

2.2.6. Остали делови завршног рачуна 

Градска општина Младеновац је приликом израде Завршног рачуна за 2020. 

годину припремила, поред Биланса стања на дан 31.12.2020. године и Биланса прихода и 

расхода у периоду од 01.01. – 31.12.2020. године и следеће финансијске извештаје, 
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Извештај о капиталним издацима и примањима у периоду од 01.01. - 31.12.2020. 

године, Извештаја о новчаним токовима у периоду од 01.01.-31.12.2020. године и 

следеће финансијске извештаје: 

1) Образложење одступања између одобрених средстава и извршења, 

2) Извештај о примљеним донацијама и задужењу на домаћем и страном тржишту новца 

и капитала и извршеним отплатама дугов, 

3) Извештај о коришћењу средстава из текуће и сталне буџетске резерве и 

4) Извештај о гаранцијама датим у току фискалне године. 

5) Извештај о реализацији укупних средстава буџета по корисницима, програмима, 

пројектима, функцијама. 

 

 

2.2.6.1 Образложење одступања између одобрених средстава и извршења  
  
 У периоду од 01.01.2020.године до 31.12.2020. године у буџету Градске општине 

Младеновац није билo одступања између одобрених средстава и извршења. 

 
 

2.2.6.2 Извештај о примљеним донацијама и задуживању на домаћем и страном 

тржишту новца и капитала и извршеним отплатама дугова 

Извештај о примљеним донацијама 

  Градска општина Младеновац је у 2020. години остварила донације и то: 456 

хиљада динара за изменљиви  саобраћајни знак - мерача брзине возила по Уговору бр I-

00-06-2/545/2020 од 24. априла 2020. године са Фондацијом Ана и Владе Дивац; (2) 188 

хиљада динара МФП уређај SHARP A3 MX-M266NV по уговор о донацији бр.III-00-96-

3/246/2020 од 28. октобра 2020. године са Републичком изборном комисијом, (3) 212 

хиљада динара за кофинансирање спровођења оперативног плана мобилног тима за 

инклузију Рома општине Младеновац, бр II-00-06-2/1422-1/2019 од 19. септембра 2019. 

године; (4) 22 хиљаде динара за натријум хлорид раствор, а донатор је "Технохемија" по 

рачуну број 0462/20-1 од 06. априла 2020.године. 

2.2.6.3 Извештај о коришћењу средстава сталне и текуће буџетске резерве буџета у 

2020. години 

Средства текуће и сталне буџетске резерве коришћена су у складу са чланом 69. и 

чланом 70 Закона о буџетском систему. 
 

Извештај о коришћењу средстава сталне буџетске резерве у 2020. години 

Према одредбама члана 70 Закона о буџетском систему стална буџетска резерва се 

користи за финансирање расхода на име учешћа локалне власти у отклањању последица 

ванредних околности, као што су земљотрес, поплава, суша, пожар, клизишта, снежни 

наноси, град, животињске и биљне болести, еколошка катастрофа и друге елементарне 

непогоде, односно других ванредних догађаја, који могу да угрозе живот и здравље 

људи или проузрокују штету већих размера. У сталну буџетску резерву опредељује се 

највише до 0,5% укупних прихода и примања од продаје нефинансијске имовине за 

буџетску годину. Укупно утрошена средства сталне буџетске резерве 622 хиљаде 

динара. 

 

Извештај о коришћењу средстава текуће буџетске резерве буџета у 2020. години 

Одредбом члана 69 Закона о буџетском систему прописано је да се у оквиру буџета 
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део планираних примања не распоређује унапред, већ се задржава на име текуће 

буџетске резерве. Средства текуће буџетске резерве користе се за непланиране сврхе, за 

које нису утврђене апропријације, или за сврхе за које се у току године покаже да 

апропријације нису биле довољне. Одлуком о буџету за 2020. годину планирана су 

средства за текућу буџетску резерву у износу од 22.723 хиљаде динара. Укупно 

утрошена средства текуће буџетске резерве на основу 17 решења износе 22.610 хиљада 

динара и то: 10 хиљада динара за јубиларне награде; 1.000 хиљада динара за сталне 

трошкове, 2.480 хиљада динара за уговоре по делу; 4.010 хиљада динара за 

специјализоване услуге; 2.546 хиљада динара за текуће поправке и одржавање; 1.000 

хиљада динара за материјал; 2.010 хиљада динара за трансфере осталим нивоима власти; 

5.667 хиљада динара за накнаде за социјалну заштиту из буџета; 3.887 хиљада динара за 

изградњу дела водоводне мреже и за пројекте.  

2.2.6.4 Извештај о гаранцијама у току фискалне године 

Чланом 34 Закона о јавном дугу дефинисано је да локалне власти не могу давати 

гаранције. Према изјави одговорног лица наведено је да градска општина Младеновац у 

току 2020. године није издавала гаранције. 
 

2.2.6.5 Извештај о реализацији укупних средстава буџета по корисницима, 

програмима, пројектима, функцијама 
Табела број 34: Табела програмских активности/ пројеката   ......................................................................................    у (000) динара 

Назив програма Шифра 

програмске 

активнпсти 

/ пројекта 

Назив програмске 

активнoсти / пројекта 

Усвојен 

буџет за 

2020. 

Текући 

буџет за 

2020. 

Извршење 

у 2020. 

Проценат 

извршења у 

односу на 

текући буџет 

Програм 1.  

Становање, 

урбанизам и 

просторно 

планирање 

0001 Просторно и урбанистичко 

планирање 

12.178 2.559 861 33.6% 

0005 Остваријавње јавног интереса у 

одржавању зграда 

10.000 4.794 4.794 100.0% 

Програм 2.  

Комуналне 

делатности 

0001 Управљање / одржавање јавним 

осветљењем 

16.062 12.911 12.911 100.0% 

0002 Одржавање јавних зелених 
површина 

26.300 23.253 23252 100.0% 

0003 Одржавање чистоће на 

површинама јавне намене 

57.350 52.898 52897 100.0% 

0005 Уређивање, одржавање и 

коришћење пијаца 

33.728 46.357 46.357 100.0% 

0008 Управљање и одржавање 
водоводне инфраструктуре и 

снабдевање водом за пиће 

5.029 4.734 4.595 97.1% 

1005 Реконструкција водовода од 
изворишта Ковачевац према 

граду 

427 374 374 100.0% 

1006 Изградња водоводне мреже од 

бунара Радишић до резервоара 
у МЗ Рајковац 

10 0 0  

1007  Изградња и опремање бунара у 

МЗ Кораћица 

18 0 0  

1011 Водоводна мреже од "Ђермине" 

ка Дебељаку и у улици Алексе 

Челебоновића 

10 0 0  

1012 Водоводна мреже у улицама 

Смедеревски пут, Дреновачка 

5.301 0 0  

1019 Изградња дела водоводне 

мреже у улици Доњи Вићовци 

10 0 0  

1020  Изградња дела водоводне 

мреже у улици Пут Катића у 

МЗ Велика Крсна 

10 0 0  

1022 Изградња дела водоводне 
мреже у улици Багремова у МЗ 

Велика Крсна 

10 3.599 3.599 100.0% 
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1023  Изградња дела водоводне 
мреже у улици Давидовића пут 

у МЗ Велика Крсна 

10 0 0  

1024  Изградња дела водоводне 
мреже у улици Трстенска у МЗ 

Мала Врбица 

330 0 0  

1025 Водоводна мрежа у МЗ Јагњило 10 0 0  

1026 Рекострукција водоводне 

мреже                              у улици 
Савића млин 

340 0 0  

1027 Изградња водоводне мреже у 

улици Николе Тесле 

410 158 35 22.2% 

1028 Водоводна мрежа од изворишта                     

Кокорин-Влашка према граду 

10 0 0  

1029  Водоводна мрежа у улици 

Михаила Миловановића 

440 0 0  

1030 Водоводна мрежа у МЗ Влашка 330 0 0  

1031 Капела у МЗ Велика Иванча 1.225 0 0  

1032 Водоводна мрежа у ул. 

Станимирска                        у 

МЗ Велика Крсна 

10 0 0  

1033 Водоводна мрежа у МЗ Амерић 11 0 0  

Програм 3.  

Локални 

економски 

развој 

0002 Мере активне политике 
запошљавања 

3.696 3.596 3.596 100.0% 

Програм 4: 

Развој туризма 

1002  Промоција туристичке понуде 

Младеновца 

1.500 0 0  

Програм 5: 

Пољопривреда 

и рурални 

развој 

0002 Мере подршке руралном 

развоју 

8.050 3.044 3.042 99.9% 

Програм 6.  

Заштита 

животне 

средине 

0001 Управљање заштитом животне 
средине 

2.020 649 649 100.0% 

0004 Управљање отпадним водама и 

канализациона инфраструктура 

5.900 3.582 3.340 93.2% 

0006 Управљање осталим врстама 

отпада 

9.600 11.320 11.320 100.0% 

1005 Израда пројектне 
документације за изградњу 

фекалне канализације у 

улицама Карађорђева, 
З.Радмиловића,           Краља 

Петра, Луковићи и Хајдук 

Вељкова, Млинарска, 
Баташевачка 

10 5.933 5.933 100.0% 

1006 Изградња и инвестиционо 

одржавање                   

канализационе мреже - ЈКП 
Програм 988/2 

1.133 1.152 1.152 100.0% 

1007 Фекална канализација у 

улицама Драгутина Блажића 
(Дунавска), Краља Петра I 

(изнад бензинске пумпе ка 

Аутоцентру Михајловић),                                                       
Алексе Челебоновића, 

Божидара Хајдуквељковића 

502 469 469 100.0% 

1009 Изградња дела канализационе 

мреже Мали пролаз 

10 0 0  

1010 Изградња канализационе мреже 

у улици                            

Шкотских сестара 

10 4.305 4.305 100.0% 

1011 Канализациона мрежа у 

улицама Милована Видаковића, 

Кајмакчаланска, Луковићи,                               
Јована Суботића 

216 118 118 100.0% 

1012 Кишна канализација у ул. 

Николе Tесле и Милана Ракића 

435 0 0  
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Програм 7.  

Организација 

саобраћаја и 

саобраћајна 

инфраструктура 

0002 Управљање и одржавање 
саобраћајне инфраструктуре 

88.659 69.851 69.851 100.0% 

1004 Пешачка стаза у улици 
Светолика Ранковића 

11.240 2.057 2.057 100.0% 

1009  Унапређење безбедности 

саобраћаја на путевима на 

подручју ГО Младеновац за 
2020.годину 

0 6.000 3.000 50.0% 

1010  Пешачке стазе у улицама: 

Немањина, Краља Петра I и  
Војводе Вићентија, Љубе 

Давидовића                                               

и Славка Манојловића 

5.601 529 529 100.0% 

1011 Пешачке стазе у улицама 
Срећка Максимовића,                                    

Хајдук Вељкова, Смедеревски 
пут 

1.258 382 382 100.0% 

1012 Пешачка стаза у улици 

Милутина Миланковића 

9.839 1.751 1.751 100.0% 

1013 Бетонски пропуст у улици 
Баванској у МЗ Мала Врбица и 

у улици Пут за Крушак у МЗ 

Сенаја 

2.500 0 0  

1014 Пешачке стазе у улици 
Трстенска и Војни пут у                                                      

МЗ Мала Врбица и Београдски 

пут у МЗ Влашко поље 

390 0 0  

1015 Санација дела пута засеок Луке 

у МЗ Влашка 

405 0 0  

1016 Плочасти пропуст у МЗ 

Рабровац и у МЗ Велика 
Иванча  

1.000 0 0  

Програм 8.  

Предшколско 

васпитање и 

образовање 

0001 Функционисање и остваривање 

предшколског                                        
васпитања и образовања 

2.000 0 0  

Програм 9.  

Основно 

образовање и 

васпитање 

1001  Исхрана и смештај ученика 760 450 450 100.0% 

1002  Текуће поправке школа 8.000 5.371 5.371 100.0% 

1003  Превоз школске деце 15.000 8.515 8.515 100.0% 

1004  Награде ученицима и 
студентима 

3.600 3.350 3.350 100.0% 

1005  Трошкови путовања на 

такмичења и остали трошкови 
такмичења 

500 13 13 100.0% 

1006  Остали пројекти  6.100 1.368 1.368 100.0% 

Програм 11.  

Социјална  и 

дечија заштита 

0001 Једнократне помоћи и други 

облици помоћи 

10.000 1.000 995 99.5% 

0006 Подршка деци и породици са 

децом 

2.650 1.759 1.757 99.9% 

1003 Мобилне стамбене јединице у 

улици Карађорђевој 

2.710 2.397 2.397 100.0% 

1011 Једнократна помоћ избеглим и 
расељеним лицима 

0 801 801 100.0% 

1014  Летња школа песме и игре - 

осетљиве категоријe 7 деца 
Роми 

150 300 300 100.0% 

1018 Мобилни тимови за инклузију 

Рома 

708 1.332 1.329 99.8% 

1019 Куповина сеоских кућа 7.000 6.993 6.993 100.0% 

1020 Куповина грађевинског 

материјала 

249 249 249 100.0% 

1024  Куповина интерно расељена 

лица, избеглице "Кров 2019" 

1.128 1.128 1.128 100.0% 

1025  Треће доба - Упознајмо лепоте 
Србије 

2.000 1.767 1.767 100.0% 

1026  Куповина сеоских кућа 2020 700 0 0  
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1027  Куповина грађевинског 
материјала 2020.године 

550 3.780 3.780 100.0% 

1028  Инетграција Рома кроз 
културно-уметнички мозаик 

200 0 0  

1029  Подршка деци са сметњама у 

развоју 

3.423 3.162 3.162 100.0% 

Програм 12. 

Здравствена 

заштита 

0003 Спровођење активности из 

области друштвене бриге за 

јавно здравље 

0 156 156 100.0% 

1004  Функционисање установа 

примарне здравствене заштите  

0 6.975 6.975 100.0% 

Програм 13.  

Развој културе 

и информисања 

0001 Функционисање локалних 
установа културе  

25.759 21.370 18.390 86.1% 

0002 Јачање културне продукције и 

уметничког стваралаштва 

10.700 4.224 3.044 72.1% 

0004 Остваривање и унапређивање 

јавног интереса у области 

јавног информисања 

4.000 1.600 1.600 100.0% 

1002 Обележавање значајних датума 
ГОМ 

1.333 599 592 98.8% 

1008 Космај и окружење у доба 

деспота Стефана 

900 130 130 100.0% 

1011 У сусрет младима 490 490 490 100.0% 

1014 Санација постојећих спомен 
обележја на територији ГО 

Младеновац 

400 900 899 99.9% 

1016 Манифестације из области 

културе 

4.470 1.117 1.117 100.0% 

1017 Сакрална архитектура и 

иконопис XIX и XX века 

360 0 0  

1019 Публикације, промоције и 
презентације Младеновца 

700 322 322 100.0% 

1020 Школа страних језика 280 0 0  

1021 Едукација младих ГО 

Младеновац 

490 490 490 100.0% 

Програм 14.  

Развој спорта и 

омладине 

0001 Подршка локалним спортским 

организацијама,                               

удружењима и савезима 

31.640 9.629 9.612 99.8% 

0004 Функционисање локалних 

спортских установа 

50.522 49.224 48.724 99.0% 

1002  Изградња спортског 

(фудбалског и кошаркашког) 
терена 

8 8 8 100.0% 

1005 Пројектовање и изградња 

игралишта за мале спортове 
Тозино воће и у МЗ Сенаја 

300 226 226 100.0% 

1007  Дечија игралишта 800 0 0  

1008  Терен за мале спортове МЗ 
25.мај 

1.100 0 0  

Програм 15.  

Опште услуге 

локалне 

самоуправе 

0001 Функционисање локалне 

самоуправе и                                   

градских општина 

299.112 267.418 200.807 75.1% 

0002 Функционисање месних 

заједница 

4.468 4.996 4.490 89.9% 

0009 Текућа буџетска резерва 2.000 113 0 0.0% 

0010 Стална буџетска резерва 500 200 0 0.0% 

0014 Управљање у ванредним 

ситуацијама 

1.200 19.722 19.690 99.8% 

1001  Невладине организације - 
конкурси 

7.000 3.892 3.888 99.9% 

1002  Финансирање верских 

заједница 

3.500 1.000 1.000 100.0% 

1003  Коришћење средстава од 
закупа пословног простора 

27.810 24.222 19.551 80.7% 

1004  Постављање интегрисаног 
система видео надзора на 

територији ГО Младеновац 

10.000 0 0  
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1005 ЈКП за управљање јавним 
паркиралиштима                            

на територији ГО Младеновац 

7.180 8.278 8.378 100.0% 

Програм 16. 

Политички 

систем локалне 

самоуправе 

0001 Функционисање Скупштине 8.805 8.770 8.550 97.5% 

0002 Функционисање извршних 

органа 

23.061 21.210 21.171 99.8% 

    Укупно 919.859 767.491 685.194 89.3% 

 

Учинак на унапређењу родне равноправности за 2020. годину 

 У 2020. години, Градска општина Младеновац је у оквиру Програма 14 - Развој 

спорта и омладине (шифра програма: 1301), дефинисала циљ и показатељ/индикатор 

учинка за поступно увођење и примену родно одговорног буџетирања: Обезбеђење 

услова за бављење спортом свих грађана и грађанки  општине /Број женских спортиста. 

У циљу обезбеђивања услова за бављење спортом свих грађана као и у циљу повећања 

броја женских спортиста, Градска општина Младеновац је спроводила следеће 

активности: закључила уговоре о реализовању годишњег програма Спортског савеза 

Младеновца за суфинансирање из буџета Градске општине Младеновац у области 

спорта у 2020. години, дотирала план и програм рада Спортског центра Младеновац. 

Број женских спортиста у 2020. године је износио 200. 

 У оквиру програма 11- социјална и дечија заштита (шифра програма 0901), 

Градске општине Младеновац је дефинисала циљ и показатељ/индикатор учинка за 

поступно увођење и примену родно одговорног буџетирања: Повећање доступности 

права и механизама социјалне заштите за жене у локалној заједници / Удео жена 

корисница социјалних помоћи у укупном броју корисника социјалне помоћи. У 2020. 

години 62%  је удео жена у додељеној једнократној помоћи, a на основу решења 

градског центра за социјални рад-одељење у Младеновцу и решења Комесаријата за 

избеглице и мограције Републике Србије. 

 

2.3. Потенцијалне обавезе 

  Потенцијалне обавезе представљају могуће обавезе које настају по основу 

прошлих догађаја и чије ће постојање бити потврђено само настанком или ненастанком 

једног или више неизвесних будућих догађаја који нису у потпуности под контролом 

субјекта ревизије или су то садашње обавезе које настају по основу прошлих догађаја 

али нису признате, јер није вероватно да ће бити захтеван одлив средстава за измирење 

обавеза или износ обавеза не може да буде довољно поуздано процењен. 

 У вези са утврђивањем потенцијалних обавеза коришћени су ревизорски поступци 

који су се састојали у интервјуисању руководства и анализи судских спорова који су у 

току. Анализа судских поступака који могу резултирати потенцијалним обавезама за 

Градску општину Младеновац и индиректне кориснике буџетских средстава вршена је на 

основу извештаја Заменика Општинског јавног правобраниоца града Београда. 

 У 2019. години на основу Одредби Статута Градске општине Младеновац послове 

правне заштите имовинских права и интереса Градске општине вршило је Општинско 

правобранилаштво Градске општине Младеновац. Од 1. јануара 2020. године, на основу 

Измена Статута града Београда Градско правобранилаштво града Београда образовано је 

да обавља послове правне заштите имовинских права и интереса Града Београда и 

градских општина, тако да су Општинска правобранилаштва градских општина прешла 

у надлежност Градског правобраниоца Града Београда 

У наредној табели дат је преглед свих судских спорова до 31. децембра 2020. године, 

према врсти судског спора када је Градска општина Младеновац туженик, тужилац, у 

ванпарничном поступку (предлагач или противник предлагача), у извршним поступцима 

(у својству извршног повериоца или извршног дужника) или у стечајним поступцима, уз 
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одговарајућа допунска објашњења. Подаци су приказани са стањем на дан 31. 

децембра 2020. године. 

 
Табела 35: Збирни преглед судских спорова Градске општине на дан  31.децембра 2020.  године у (000) 

динара 

 

Р.бр. 

 

О П И С 

 

Општина-

тужена 

 

Општина-

тужилац 

Ванпарнични поступак 

ГO Младеновац- 
Извршни 

поступци-

општина  

дужник 

 

Стечајни 

 

Противник 

предлагача Предлагач 

Поверилац Кривични 

1 2 3 4 5 6 7  8  

1 
Износи  у 

хиљ. (дин) 
98.821 24.970   1.473  1,300 

145.385 
450.000 eвра 

2 
Број 

предмета 
42 93  - 7  4 

9 

 

Градска општина Младеновац као тужена у периоду 1. јануара 2020. године до 31. 

децембра 2020. године, имала је 44 судска - парнична  предмета укупне вредности спора 

од 98.821 хиљада динара.  

Градска општина Младеновац као тужена у периоду 1. јануара 2020. године до 31. 

децембра 2020. године, имала је 42 парнична  предмета укупне вредности спора од 

98.821 хиљаде динара.  

Према подацима правобранилаштва и увидом у достављене извештаје, табеларне 

прегледе судски спорови у којима је Градска општина Младеновац тужена могу се 

груписати по основу предмета спора према следећој структури: заштита од злостављања 

на раду, извршење на основу извршне правне ствари, накнада за одузето земљиште, 

накнада штете због уједа паса, накнада штете по основу фактичке експропријације, 

накнада ради дуга, предмети ради исељења, ради неосновног богаћења, радимутврђење, 

радни спор, ометање државине. 

Градска општина Младеновац – као тужилац, закључно са 31. децембром 2020. 

године је имало у раду 93 парничних предмета укупне вредности спора од 24.970 хиљада 

динара где је Градска општина Младеновац тужилац по основу дуга исељења закупаца, 

утврђење ништавости уговора. 

Стечајни поступак. У извештајном периоду Градска општина Младеновац се појављује 

као стечајни поверилац у четири предмета укупне вредности од 1.300 хиљаде динара. 

Материјално значајнији износи потраживања су: 126 хиљада динара односи се на 

потраживање од стечајаног дужника „Новинско-издавачко предузеће „Борба“ а.д. 

Београд Пр 58/20, 1.135 хиљада динара „Квалитет“ а.д. у стечају из Ниша, 35 хиљада 

динара Предузеће за градњу, инжењеринг и услуге „Градња рекорд“ д.о.о Београд у 

принудној ликвидацији и Предузеће за водне путеве „Иван Милутиновић“ – ПИМ“ а.д. 

Београд. 

На основу презентоване документације у поступку ревизије утврђено је: (1) 

Потраживања Градске општине Младеновац у парничним споровима у којима је Градска 

општина тужилац на дан 31. децембра 2020. године износе 24.970 хиљада динара; и (2) 

Потенцијалне обавезе Градске општине Младеновац у парничним споровима, где је 

Градска општина тужена на дан 31. децембра 2020. године износе 98.821 хиљаде динара.  

 

Према подацима и увидом у достављене извештаје, табеларне прегледе судски спорови у 

којима су индиректни корисници буџетских средстава и остали корисници буџетских 

средстава Градске општине Младеновац имало у раду 14 парничних предмета и то: (1) 

пет парничних предмета по овлашћењу ЈКП „Пијаце“, (2) четири парнична предмета по 

овлашћењу СРЦ „Љубомир Ивановић Геџа“ Младеновац, (3) два парнична предмета по 

овлашћењу Центар за културу и туризам „Младеновац“ и по један парнични предмет по 

овлашћењу МЗ Границе, МЗ Пружатовац и МЗ Село Младеновац. У Извршним 

поступцима правобранилаштво је током 2020. године у раду имало седам предмета у 
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којима је поступало по пуномоћју и то: (1) три извршна предмета по овлашћењу 

ЈКП „Пијаце Младеновац“, (2) један извршни предмет по овлашћењу СРЦ „Љубомир  

Ивановић Геџа“ Младеновац, (3) два извршна предмета по овлашћењу Центра за 

културу и туризам Младеновац и (4) један извршни предмет по овлашћењу Месна 

заједница Пружатовац.  
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